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Inleiding

Het komt veel voor dat katten uit huis worden gezet omdat mensen niet voldoende op de hoogte zijn welke verantwoordelijkheden er komen kijken bij de opvoeding en verzorging van katten en omdat de dierenasiels sjok vol zitten. Deze katten worden aan hun lot overgelaten met alle gevolgen van dien. Katten die bijvoorbeeld niet geholpen zijn, planten zich voort waardoor het aantal (zwerf) katten groeit. De Kattenbescherming trekt zich het lot van de zwerfkatten aan omdat katten, alleen omdat ze te oud of te verwilderd zijn, de dood worden ingestuurd. 
Kattenbescherming Nederland (Stichting)
Kattenbescherming Nederland streeft naar een structurele oplossing van het zwerfkattenprobleem en wil dit in samenwerking met andere partijen omzetten in concrete actie. Kattenbescherming Nederland is in oktober 2005 opgericht als Stichting KattenHulp Delfland met als missie “over 20 jaar geen zwerfkatten meer in Nederland”. Ook zijn veel katten in asielen die daar eigenlijk niet langer kunnen blijven. Ze zijn te oud, te gebrekkig, te verwilderd of geïnfecteerd met een besmettelijk virus en maken geen kans meer op een nieuw baasje. Asielen hebben vaak geen andere keuze dan de katten eindeloos in een asielhok te houden. Toch kunnen ook deze katten best nog jarenlang een heel fijn leven hebben. Maar dan moeten ze die kans wel krijgen! Kattenbescherming Nederland wel ze die kans geven in de toekomst.
Voortraject

Het aantal gezelschapsdieren in Nederland en het aantal gezinnen met een gezelschapsdier is de afgelopen decennia sterk toegenomen. Gezelschapsdieren nemen in de maatschappij en het gezin een steeds prominentere plaats in. Tegelijkertijd signaleert de Kattenbescherming een toenemend aantal welzijnsproblemen.

Helaas zijn voor heel veel mensen katten een overlast. Deze overlast ontstaat doordat mensen ondoordacht aan katten beginnen en uiteindelijk komen deze katten voor een deel op straat terecht. Aangezien poezen op de leeftijd van 5 maanden al zelf kleintjes kunnen krijgen wordt het probleem alleen maar groter en groter.

Jaarlijks struinen duizenden zwerfkatten over straten en akkers op zoek naar voedsel en onderdak. Onderweg loert het gevaar. Het verkeer, ziektes, (ratten-)gif: ze zorgen ervoor dat veel van deze katten een vroegtijdige en (vaak) pijnlijke dood sterven.

Het probleem begint bij de gewone huiskat. Mensen laten nog veel te vaak hun kater of poes niet of te laat onvruchtbaar maken. Eigenaren van ongewenst zwangere poezen weten niet wat ze met de ongewenste kittens aanmoeten en dumpen ze op straat of geven de veel te jonge kittens gratis weg.

Welke consequenties brengt het houden van een kat met zich mee?

Een deel van de mensen is zich onvoldoende bewust van de consequenties van het houden van een kat. Het gaat dan onder meer om kosten, benodigde ruimte, de tijd die nodig is voor verzorging, ook bij afwezigheid van de eigenaar, rekening houden met de behoeften van de kat (bijvoorbeeld ruimte, beweging, gezelschap) en het nakomen van sociaal-maatschappelijke verplichtingen.

Hierdoor kunnen de eigenaar en het gezin teleurgesteld worden en voor hogere kosten komen te staan dan verwacht. Niet zelden leidt dit er toe, dat zij kat(ten) vroegtijdig wegdoen, waardoor het zwerfkatten probleem en het aantal asielkatten toeneemt.

Daarnaast constateert de Kattenbescherming dat het wellicht te gemakkelijk is om een kat aan te schaffen. Er gelden geen leeftijd- of deskundigheidcriteria. Voor diverse aanschafkanalen is de drempel laag en kan eenvoudig aan een impuls worden toegegeven. Via Internet is het bijvoorbeeld mogelijk om binnen vijf minuten een kat aan te schaffen.

Ons lange termijn doel is verbetering van het bewustzijns- en kennisniveau van potentiële houders van katten en waar nodig verandering van het gedrag en de mentaliteit. Vooral dit laatste vergt een lange adem en een goed doordachte en consequent uitgevoerde strategie. 

Mensen in hun directe omgeving moeten houders van gezelschapsdieren aanspreken op norm afwijkend gedrag. Vaak is dit geen moedwillig afwijkend gedrag, maar komt het voort uit onwetendheid of onbewustheid. De burger moet worden gewezen op het belang van sociale controle en maatschappelijke correctie in situaties waar het welzijn van katten in het geding is. De slogan “de maatschappij, dat ben jij” is ook hier van toepassing. Dit is een apart aandachtspunt in ons beleid.

Bij welzijnsproblemen als gevolg van mishandeling of (opzettelijke) verwaarlozing, zijn de oorzaken vaak sociaal psychologisch van aard. Communicatie schiet in zulke gevallen tekort. Voor deze gevallen is veeleer persoonlijke communicatie met bemiddeling (hulpverlening, opvang katten) nodig.

Preventie

We promoten, waar maar kan, geen kittens meer geboren te laten worden door middel van het castreren c.q. steriliseren van poezen en katers om het grote overschot aan zwervende, aangeboden kittens en katten in het asiel, te verminderen.

De Kattenbescherming geeft daarom voorlichting aan kattenbezitters. Om vooral hun katten op tijd (met 6 maanden) te laten castreren c.q. steriliseren en niet impulsief een kitten aan te schaffen, maar er eerst goed over na te denken.

Heel veel katten in Nederland worden geëuthanaseert wegens gedragsproblemen zoals onzindelijkheid en agressie. Gezonde katten, die door hun gedragingen niet langer gewenst zijn als huisdier, terwijl deze problemen meestal binnen afzienbare tijd op te lossen zijn.
Maar voorkomen van problemen is natuurlijk nog veel beter. Lichamelijk kan dat, maar ook gedragsmatig. Er is tegenwoordig medisch gezien gelukkig heel veel mogelijk om de gezondheid van de kat in positieve zin te bevorderen. Maar ook gedragsmatig, is het goed om daar eens bij stil te staan. Het geheim blijkt altijd weer in de kitten periode te liggen: daar wordt de basis voor het latere bestaan geschapen.
Onderwijs
Kinderen zijn toekomstige kattenhouders en daarnaast belangrijke medebeslissers bij de aanschaf van een kat. Door hier al in het basisonderwijs aandacht aan te besteden, worden kinderen zich op jonge leeftijd bewust van de eigenschappen van katten en de consequenties van de aanschaf ervan. 


Informatieoverdracht in een onderwijssituatie is indringend, minder vrijblijvend dan via een tijdschrift en biedt veel variatiemogelijkheden. Daarnaast is het mogelijk de activiteiten te koppelen aan een bezoek van een dierenarts of asielmedewerker, een bezoek aan een dierenartsenpraktijk of een asiel, themaweken of spreekbeurten.

Internet

Internet is tegenwoordig hét medium voor informatie. Een aansprekende en gebruikersvriendelijke

Internet site is noodzakelijk als etalage en loket van de Kattenbescherming en voor structurele voorlichting aan een brede doelgroep.

Miljoenen mensen bezoeken jaarlijks de site www.dierenasiels.com, geëxploiteerd door de Stichting Dierenasiels en Internet. Via deze weg worden wekelijks 400-500 dieren geplaatst. Deze cijfers tonen aan dat Internet een belangrijke functie heeft. Een deel van de asielen maakt actief gebruik van deze mogelijkheid. Anderen doen dat niet, maar worden wel vermeld op de bemiddelingssites.

Cijfers en feiten
Totaal aantal zwerfkatten in Nederland is ca. 208 katten per 100.000 inwoners (raming)

Aantal zwerfkatprojecten in Nederland ca. 400 projecten
Totaal aantal gecastreerde c.q. gesteriliseerde katten per jaar ca. 11000 katten
Totaal aantal opgevangen katten per jaar in asielen ca. 28.000 katten
In Nederland worden op dit moment 3,4 miljoen katten gehouden als huisdier.

“Geholpen” populaties blijven ca. 10 tot 15 jaar constant en sterven dan langzaam uit.

Op dit moment zitten er landelijk 60.000 zwerfkatten in de diverse asiels. Per jaar worden ruim 80.000 katten weggedaan. Van deze katten moeten meer dan 10.000 gezonde katten per jaar ingeslapen worden wegens gebrek aan ruimte bij de opvangcentra en asiels. Deze cijfers tonen aan dat er nog steeds mensen zijn die niet goed nadenken als ze besluiten een kat te nemen.

Nederland heeft ca. 17 miljoen inwoners, waarvan 12,9 % gezinnen met jonge kinderen.

Het voormalig Centraal Asielraad (CAR) heeft onderzocht dat een landelijk gemiddeld aantal zwerfkatten per 100.000 inwoners, 208 zwerf(asiel)katten betreft. Dit is een ‘landelijk’ gemiddelde maar de randstad is een dichtbevolkt gebied waardoor de cijfers zelfs hoger kunnen liggen.

Daarnaast moet rekening gehouden worden met de toename van de bevolking door de bouw van nieuwe wijken.

In 2012 was er opnieuw sprake van een stijging in de asielen van zo’n 1.714 katten meer dan in 2011. Veel meer katten dan honden worden bij de asielen binnengebracht: voor elke hond komen er twee katten in het asiel terecht. Toch lijkt erop dat sommige kattenbezitters hun kat(ten) liever op straat zetten dan bij het asiel af te leveren. Ook lopen er nog steeds te veel ongecastreerde c.q. ongesteriliseerde katten rond, waardoor te veel ongewenste kittens worden geboren.

Veel katten belanden na vermissing als zwerfkat in het asiel. Het percentage zwerfkatten dat vanuit het asiel teruggaat naar de eigenaar is zeer klein: slechts 13 %, 82 % van de katten die niet terug konden naar de oorspronkelijke eigenaar of waarvan afstand werd gedaan, ging naar een nieuwe baas.

Het percentage katten dat na een herplaatsing retour aan het asiel werd gebracht is 6%. Het percentage geëuthanaseerde katten, is in 2012 behoorlijk gestegen ten opzichte van 2011 (van 9,4% naar 13%). Dit vergt nader onderzoek!

Er is een groeiend aantal zwerfkatten in Nederland

De Kattenbescherming krijgt in mei al berichten over het vollopen van de asielen. Veel dierenasielen in Nederland zitten dan al sjok vol, ruim de helft werkt met een wachtlijst voor mensen die hun huisdier willen afstaan. Bij 19 % geldt zelfs een opnamestop. Vooral voor katten is een nijpend tekort aan opvangplekken: 43 % van de asielen zit vol wat katten betreft.
De termen castreren, steriliseren, neutraliseren en onvruchtbaar maken worden door elkaar gebruikt. Technisch gesproken gaat het om castreren; dat wil zeggen dat bij katers de testikels en bij poezen de eierstokken verwijderd worden.

Activiteiten

De kerntaak van de Kattenbescherming ligt in eerste instantie bij preventie d.m.v. vangen, onvruchtbaar maken en deels terugzetten van zwerfkatten, als ze te wild zijn geworden om in huis te nemen, zodat voortplanting niet meer mogelijk is. Een dier- en mensvriendelijke oplossing. De te zwakke zwerfkatten moeten worden opgevangen in een permanente opvang waar ze van ouder dom kunnen overlijden.
Het doden van zwerfkatten wordt regelmatig gezien als enige oplossing, maar dit is niet alleen zinloos en dier onvriendelijk maar het is ook niet haalbaar.

Vangen

De zwerfkatten populatie pak je aan door de verwilderde en tamme zwerfkatten te vangen met speciale vangkooien. Dit gebeurt met gerichte acties, waarin meerdere katten tegelijk worden gevangen. Samenwerking met buurtbewoners is hierin onontbeerlijk. 

De buurtbewoners wordt namelijk gevraagd, de zwerfkatten in deze periode niet te voeren en hun eigen kat binnen te houden of alleen met een herkenbaar halsbandje naar buiten te laten gaan.

Castreren c.q. steriliseren
De gevangen katten worden gecastreerd c.q. gesteriliseerd en vervolgens op dezelfde plek teruggezet. Plekken met een ruim voedselaanbod en goede schuilmogelijkheden - zoals steden, boerderijen, industrieterreinen, campings, ed. - stimuleren de vorming van groepen katten. Zou je de katten daar niet terug zetten wordt deze plek opnieuw opgevuld door een nieuwe groep zwerfkatten die dan opnieuw voor overlast zullen gaan zorgen. Doorgaans is er sprake van een wisselwerking tussen kattenwelzijn en overlast. Zo is de mentaliteit van omwonenden vaak niet katvriendelijk als veel overlast wordt ervaren. 

Naast geboortebeperking heeft castratie c.q. sterilisatie als voordelen:

v
dat gecastreerde c.q. gesteriliseerde katten veel rustiger zijn 

v
de katten niet meer met elkaar vechten 

v
de paringsdrang er niet meer is 

v
de kans op besmettelijke ziektes sterk vermindert

v
het welzijn van deze verwilderde huiskatten wordt bevorderd

v
het nachtelijke gekrijs van krolse poezen ophoudt

v
het sproeien van ongecastreerde katers én poezen niet meer zal voorkomen

v
de zwerfkatten populatie groeit niet meer

v
de populatie zal door natuurlijk verloop uitsterven

v
uiteindelijk wordt de zwerfkatten populatie steeds kleiner 

Zowel voor mens als kat is dit de beste oplossing.

Stichting Amivedi

Als er bij de gevangen zwerfkatten een tamme huiskat zit, die weggelopen en/of verdwaald is, proberen we de eigenaar te vinden door te kijken of de kat gechipt is (dit kan d.m.v. een chip lezer) en door aanmelding bij Stichting Amivedi.

Stichting Amivedi helpt al sinds 1933 bij het terug vinden van vermiste en/of gevonden (huis)dieren en hun eigenaren door registratie van vermiste en gevonden (huis)dieren en contacten met de dierenbescherming, asielen, dierenartsen, dierenopvangcentra, politie, dierenambulances en gemeenten, etc.

Tamme zwerfkatten zijn huiskatten die pas sinds korte tijd op straat zwerven en nog sociaal zijn of makkelijk weer sociaal te maken zijn. Verwilderde zwerfkatten zijn huiskatten die al zo lang buiten zwerven dat ze niet meer te socialiseren zijn of katten die buiten op straat zijn geboren uit al dan niet verwilderde zwerfkatten.

Helaas is het niet altijd mogelijk alle katten te herplaatsen of terug te plaatsen 

Verwilderde, oude, chronisch zieke, gehandicapte katten, een omgeving die niet veilig is, burgers die de katten niet terug in hun omgeving willen, katten met gedragsproblemen, vallen tussen wal en schip. Ze zijn enerzijds afhankelijk van mensen, omdat de situatie waarin de meeste zwerfkatten leven verre van ‘natuurlijk’ is. 
Anderzijds kunnen de meeste zwerfkatten - vanwege hun schuwe en angstige karakter - niet meer in een huiselijke omgeving leven. We hebben niet te maken met wilde ‘tijgers’, maar ook niet met ‘knuffelkatten’. De opvang van deze specifieke groep katten vergt echter een ander soort aanpak dan de opvang en plaatsing van een gevonden tamme huiskat.

Per kat moet er minimaal 2,5 m² ruimte beschikbaar zijn om teveel stress te voorkomen. Dat is 2,5 m² x 500 katten is 1250 m². Alleen voor de opvang van de tamme ongewenste katten. Verwilderde katten moet je een omheind buiten terrein (landschapstuin) aan kunnen bieden.
Verwilderde katten zijn oorspronkelijk vaak (jongen van) huiskatten. Doordat ze buiten zijn geboren of al lange tijd buiten leven, hebben ze wild gedrag ontwikkeld. Sociaal gedrag van katten naar mensen is aangeleerd en niet aangeboren. 


Daarnaast er is ook ruimte nodig voor opslag van kattenvoer, kattenbakgrit, vangkooien, transportmandjes en andere materialen. Er is ook een ruimte nodig waar de vangkooien, kattenbakken en transportmandjes elke dag schoon gemaakt kunnen worden. Verder is er een quarantaine ruimte, kantoor ruimte en ruimte voor een dierenartspraktijk nodig.

Geen winstoogmerk maar wel commerciële activiteiten

Om de continuïteit van de langdurige opvang te kunnen garanderen zullen ook een vegetarisch eethuis, vergaderruimte, kattenhotel, kattenspeciaalzaak en kattencadeauwinkel deel uitmaken van de locatie. Een eventueel exploitatie overschot uit deze commerciële activiteiten zullen ten alle tijden worden gebruikt voor het doel van deze stichting; bevordering welzijn katten. Locatie mogelijkheden (minimaal 30.000 m²) en financiën worden hiervoor onderzocht. Nadat deze langdurige opvang is gerealiseerd ontstaat er ook ruimte voor diverse vrijwilligersfuncties. Daarnaast zal met zorg instellingen contact worden gezocht over sociale dagbestedingactiviteiten.

Regelgeving

Controle op verplichtingen uit het huidige Honden- en Kattenbesluit (HKB) is moeilijk, doordat nu een deel van burgers hun katten (deels) niet identificeert en registreert. Voorstel van (Kattenbescherming Nederland): Gezelschapsdierenbelasting i.p.v. hondenbelasting. 


Elke houder van een vruchtbaar en on-gechipt dier (honden, katten, knaagdieren, vogels) moet gezelschapsdierenbelasting betalen.

Zodra een dieren eigenaar, fokker of handelaar het dier onvruchtbaar heeft laten maken en als bewijs daarvan het dier ook heeft laten chippen hoeft de eigenaar vanaf dat moment voor dat dier géén gezelschapsdierenbelasting meer te betalen.

De keuze is aan de eigenaar, fokker of handelaar. Makkelijk controleerbaar en hanteerbaar (Wetboek van Strafrecht, WvSr) want elk dier wat niet gechipt is heeft dus geen eigenaar en mag in beslag worden genomen om vervolgens gechipt en onvruchtbaar te worden gemaakt waarna er een nieuw thuis voor dit dier zal worden gezocht.

De controle kan worden uitgevoerd door Algemene Plaatselijke Verordening (APV) controleurs van de gemeente. De APV controleurs, het in beslag nemen, chippen en onvruchtbaar maken kan betaald worden uit het “potje” gezelschapsdierenbelasting.
Daarbij zal (bijna) iedere dieren houder minder moeite hebben met het betalen van gezelschapsdierenbelasting omdat er geen onderscheid wordt gemaakt om welk dier het gaat.

Dus niet alleen de honden houder betaald maar iedereen met een huisdier.

De gemeente kan vervolgens deze gezelschapsdierenbelasting rechtstreeks inzetten voor dierenasielen en opvangcentra.

Op deze manier is elke dieren eigenaar, fokker, handelaar verantwoordelijk voor het zwerfdieren probleem wat in de meeste gevallen ook door (ex)dieren eigenaren, fokkers en handelaren wordt veroorzaakt.

Eerst stap in deze is het verplicht stellen van het identificeren en registreren van alle gezelschapsdieren (honden, katten, knaagdieren, vogels)
Kwijtgeraakte dieren en zwerfdieren

Invoering van een verplichte I&R zorgt dat eigenaren van kwijtgeraakte katten sneller op te sporen zijn. Daardoor gaan minder katten naar asielen en het aantal opvangdagen per kat zal gemiddeld minder groot zijn. Een groter deel van de opvangkosten kan worden verhaald op de eigenaar. Dit alles kan een aanzienlijke lastenverlichting voor gemeenten en opvangcentra betekenen.

Kosten I&R

Uitgaande van de huidige kosten voor chip, chippen en registratie en een gemiddeld aantal mutaties van 3 tot 5 per kat, bedragen de kosten voor de eigenaar naar schatting € 30,- tot € 45,- per kat.

Gemeenten
Gemeenten laten nu zwerfkatten naar het asiel brengen waar deze deels niet herplaatst kunnen worden en dus gedood worden. De asielen krijgen steeds meer katten aangeboden. Veel asielen zitten vol, niet alleen door het toegenomen aanbod, maar ook doordat minder mensen een kat uit het asiel in huis opnemen. Gezonde zwerfkatten vangen om ze te doden lost de problemen niet op.

Tevens verdwijnen door deze aanpak ook heel wat huiskatten die het eveneens met de dood bekopen. Immers een tamme huiskat in een vangkooi gedraagt zich uiterst gestrest en is op dat moment niet te onderscheiden van een wilde zwerfkat. 

Een juiste diervriendelijke aanpak is de enige manier om dit probleem aan te pakken. Inwoners en dierenvrienden vragen gemeenten met klem een diervriendelijker beleid te voeren…
De Kattenbescherming kan de gemeenten met het opvangen van zwerfkatten een belangrijke taak, de zorgplicht voor de binnen de gemeentegrenzen levende zwerfkatten uit handen nemen, sterker nog: de gemeenten hebben de wettelijke verplichting katten die vermoedelijk een eigenaar hebben, gedurende twee weken te ‘bewaren’ en te verzorgen. De Kattenbescherming kan de gemeenten in haar werkgebied beter in staat stellen aan deze verplichting te voldoen zodra de asielen vol zitten.

Veel katten zijn afkomstig van asielen in Nederland die zich geen raad weten met al die katten. Na de nodige medische onderzoeken en een verplichte quarantaineperiode, kunnen ook deze katten in de langdurige opvang worden geplaatst of toch nog herplaatst. Deze langdurige opvang zal voor bezoek worden geopend.

Dat gemeenten de beschikking hebben over een goed katten opvangcentrum is uitermate belangrijk. Uiteraard voor de gemeenten zelf maar niet in de laatste plaats voor de zwerf(asiel) katten, voor wie de Kattenbescherming de enige mogelijkheid op een dierwaardig bestaan biedt.
Dat een kat negen levens heeft, is algemeen bekend. Maar dat die levens zo lang kunnen duren... Een Engelse kat, Puss genaamd, werd met zekerheid 36 jaar en 1 dag. Van de Schotse kat die 43 werd en toen onder een trein kwam, ontbreekt helaas de documentatie. 

Een poes van 30 jaar kreeg nog twee jongen. Ze had daarmee totaal 218 nakomelingen voortgebracht.

Huidige stand van zaken

De hoofdactiviteit van Kattenbescherming Nederland is op dit moment het vangen van zwerfkatten, het onvruchtbaar maken van deze katten, tijdelijke opvang en het zoeken van een nieuw thuis of terugplaatsen op de vindplek. Voor het uitvoeren hiervan zijn er zo’n 10-20 vrijwilligers actief. 

De missie van Kattenbescherming Nederland is om het bestaan van zwerfkatten in Nederland binnen nu en 20 jaar op te lossen. Van dweilen met de kraan open nu naar het opvangen van druppels in de toekomst. 
Op dit moment is de stichting in de regio Delfland actief. Kattenbescherming Nederland wil de activiteiten uitbreiden met een locatie om levenslange opvang te bieden voor de katten waar Kattenbescherming Nederland geen nieuw thuis voor vindt (probleemgevallen met chronische aandoeningen, ed.), goede voorlichting en informatievoorziening voor de burger bieden en Kattenbescherming Nederland wil activiteiten over heel Nederland uitbreiden.

Kattenbescherming Nederland is nu op zoek naar hulp bij het schrijven van het plan voor de locatie en het vinden van partners en financiering.
Kenmerken van het financiële beleid in 2012: het verhogen van de inkomsten door het aantal donateurs te vergroten. Dit zou nog beter gerealiseerd kunnen worden als de bezoekers naar de nog te realiseren langdurige kattenopvang zouden kunnen komen. 

Het blijkt namelijk dat het grootste deel van nieuwe donateurs wordt geworven in de opvang centra, waar men direct wordt geconfronteerd met de problematiek van de zwerfkat en met de inspanningen van vrijwilligers om het kattenleed te verzachten en hulpbehoevende katten te helpen.

Donateurs worden op de hoogte gehouden van onze activiteiten en ontvangen bij die gelegenheid ook een verzoek om een financiële bijdrage. Indien daar aanleiding toe is doen we een extra mailing om een bepaald project onder de aandacht te brengen.

Ook in 2012 was de inbreng van onze vrijwilligers van het EHBK (Eerste Hulp Bij Katten) netwerk  van onmisbare betekenis. Deze betrokken vrijwilligers vormen de ogen en de oren van de Kattenbescherming. Wanneer bij de Kattenbescherming een melding van een mogelijke zwerfkat binnenkomt, wordt de dichtst bijzijnde EHBK-post ingeschakeld om na te gaan of hulp inderdaad nodig is.

De Kattenbescherming roept ook het bedrijfsleven op met financiële donaties of bijdrage in natura de fondsen wervingscampagne te ondersteunen.

Pas als dekking voor de becijferde € 9,7 ton gevonden is kan de katten opvang gerealiseerd gaan worden. Als de dekking niet rond komt loopt Nederland het risico van een enorme kattenplaag. De katten opvang van de Kattenbescherming is cruciaal voor het welzijn van katten.

De Kattenbescherming werkt hard om zelf een groot deel van het benodigde geld binnen te halen. De gemeenten en het bedrijfsleven zouden dan het laatste, noodzakelijke steuntje in de rug kunnen geven. We mogen de katten zonder huisvesting niet in de kou laten staan.

Ter bescherming van het kind, de minder valide medemens én de dieren moeten wij mensen onze morele plichten aanvaarden.

WWW.KATTENBESCHERMING.NL
miauw@kattenbescherming.nl

Karin S. Wiegman (voorzitter)

karin@kattenbescherming.nl
Bijlage 1

Samenwerkingspartners

In het belang van de (zwerf) katten wil de Kattenbescherming graag actief samenwerken met meerdere organisaties zoals de Koninklijke Nederlandse Maatschappij voor Diergeneeskunde, Vereniging Landelijke Organisatie Dibevo, Nederlandse Databank Gezelschapsdieren, Amivedi, Dierenbescherming, Stichting Platvorm Verantwoord Huisdierenbezit, overheid, Faculteit Diergeneeskunde, Stichting Dierenthuis, Stichting Zwerfkatten Rijnmond, Kattenbond, Partij voor de Dieren, Kattengedragsadviesbureau, plaatselijke Dierenartsen, de plaatselijke Dierenambulances, e.a.

Deze samenwerkingspartners opereren ieder op eigen wijze, met verschillende doelgroepen en achterbannen. Wel hebben we een aantal uitgangspunten gemeen. Zij erkennen de intrinsieke waarde (= eigen waarde) van het dier en vinden dat primair de houders van dieren een zorgplicht hebben. Ze streven naar een goede mens-dier relatie en een verantwoorde wijze van houden, fokken en verhandelen van de dieren. Doel hiervan is het welzijn van de dieren te borgen. Hoewel er dus gemeenschappelijke uitgangspunten zijn, zijn er verschillen in visie over de uitwerking hiervan.

De overheid zou hierbij moeten optreden als stimulator en facilitator. Dit laatste onder meer door de dialoog tussen de partijen gaande te houden en daar waar nodig initiatieven uit de sector financieel te ondersteunen.

Bijlage 2

Vrijheid

Veel katten mogen los buiten lopen, lekker vrij, lekker hun eigen gang gaan. Maar is dat eigenlijk wel zo leuk voor alle katten? 

Hoe zou het zijn voor een kat om almaar door de buurkatten opgejaagd te worden? Hoe zou het zijn als die kat van de buren je zelfs in je eigen huis nog bang komt maken door voor het raam te gaan zitten uitdagen? Vrijheid is een leuk idee, maar echt niet zo leuk voor alle katten. 

Voor welke katten is vrijheid minder leuk? Bijv. voor bange katten, zieke katten of gestreste katten. Die zijn toch vaak ook het mikpunt van de sterkere en gezonde katten uit de buurt. In de stad wonen katten ook met veel meer soortgenoten opeen, dan er in een natuurlijke situatie zouden zijn. Meer katten in de wijk geeft meer stress, meer stress geeft meer problemen. 

Problemen met de buren bijv. omdat ze last hebben van katten in hun tuin. Maar ook de katten zelf kunnen problemen er mee hebben. En ze hebben een doeltreffende manier om dat aan hun baasjes te gaan vertellen: met pis.

Ze kunnen door stress onzindelijk worden of gaan sproeien. Natuurlijk dient wel te allen tijde eerst een medische oorzaak uitgesloten te worden door de dierenarts. Soms is beperkte vrijheid beter: wel naar buiten, maar dan in een afgerasterde tuin bijv. Kunnen ze toch een frisse neus halen, maar zonder op de kop gezeten te worden.

Bijlage 3

Vangen, castreren en terugplaatsen

Om de zwerfkattenproblematiek terug te dringen, is het belangrijk om een structurele oplossing te vinden. Door de volwassen katten te vangen, te castreren c.q. te steriliseren en weer terug te plaatsen in hun oude omgeving, wordt het probleem aan de basis aangepakt. Dit heeft een aantal voordelen:

1. Als er verwilderde katten in een bepaald gebied voorkomen, is dit kennelijk een aantrekkelijke leefomgeving. Er zijn voldoende voedselbronnen en schuilmogelijkheden aanwezig. Op het moment dat verwilderde katten worden weggevangen en niet terugkeren naar de oude leefomgeving, zal de leeggekomen plek snel worden ingenomen door verwilderde katten van elders. Het blijkt in de praktijk onmogelijk een gebied waar katten hebben geleefd onaantrekkelijk te maken. 

2. Doordat de katten steriel worden gemaakt, neemt de overlast beduidend af. De hormoonhuishouding van katten verandert door castratie c.q. sterilisatie. Er worden geen kittens meer geboren, katers sproeien minder, het paargedrag verdwijnt en territoriaal gedrag als krabben en markeren wordt minder. De katten hebben minder voedsel nodig en zullen vriendelijker gedrag vertonen naar huiskatten en mensen. 

3. Er worden geen tientallen kittens per jaar meer geboren, het aantal katten blijft stabiel. Ook zal een steriele groep katten nieuwkomers niet snel accepteren, omdat de hiërarchie in de groep bepaald is. Ervaring leert dat er wel huiskatten bij populaties verwilderde katten worden gedumpt door katteneigenaren. Er komen echter geen nieuwe niet-steriele verwilderde katten bij. Deze worden geweerd door de aanwezige katten. 

4. De populatie verwilderde katten zal door natuurlijk verloop steeds kleiner worden en uiteindelijk uitsterven.

5. Verwilderde katten kunnen volgens deze methode in hun eigen leefgebied blijven. Ze worden niet geëuthanaseerd en hoeven niet noodgedwongen in gevangenschap te leven. Poezen hoeven hun jongen niet langer in ongunstige omstandigheden groot te brengen en katers voelen minder de behoefte een groot territorium te verdedigen. Doordat de levensstijl van steriele katten ‘rustiger’ is (minder vechten, geen paargedrag meer) wordt de conditie van de katten beter.

Bijlage 4

Van passie tot praktisch nut

Van goed willen doen tot werken aan een arbeidstoekomst, van tijdverdrijf tot integreren in de Nederlandse samenleving, van zorgen voor tot enthousiasmeren over hun hobby of passie; iedereen heeft zijn eigen redenen om zich vrijwillig in te zetten. Voor het behoud en de ontwikkeling van deze warme samenleving wil de Kattenbescherming ondersteuning bieden.

Door katten ‘onder de mensen’

De Kattenbescherming is ook een ontmoetingsplaats waar mensen die eenzaam zijn. Ze kunnen komen kletsen, koffie drinken, knutselen, schoonmaken, katten aaien, klusjes doen, ed. zodat ze uit hun sociaal isolement komen en zich weer nuttig kunnen voelen. 

Dieren en mensen met een beperking is een hele goede combinatie

We weten al heel lang dat katten de kwaliteit van het leven gunstig kunnen beïnvloeden. De toegevoegde waarde die de omgang met dieren heeft, is vaak nog groter voor mensen die ziek of eenzaam zijn. De onvoorwaardelijke liefde van katten die hen op de been houdt zodat ze minder snel wegzakken in een crisis. Een kat oordeelt niet. 

Een ontmoetingsplaats

Voor jongeren, ouderen, allochtonen, sociaal zwakkeren, gehandicapten, mensen met een WAO of WW uitkering om hen uit hun isolement te halen doordat ze nuttig bezig kunnen zijn met en voor katten. Een laagdrempelige manier mensen uit hun isolement te halen, weer op het goede pad,  terug naar een betaalde baan, helpen in te burgeren.

Twee vliegen in één klap. Sociaal zwakkeren stimuleren en het zwerfkatten probleem aanpakken. 

Reïntegreren terug naar een betaalde baan, uit de WAO en WW

Vrijwilligerswerk levert plezier in het werk en erkenning op. De mensen leren andere mensen kennen en soms ook nieuwe vaardigheden. Het kan zelfs een opstapje naar een (nieuwe) baan zijn. Mensen in staat stellen zelfstandig en gelijkwaardig deel te nemen aan het maatschappelijke leven. Ontplooiing, zelfredzaamheid en sociale cohesie.

Het doel van de Kattenbescherming is dat deelnemers een zinvolle dagbesteding hebben en kunnen wennen aan structuur, regelmaat en verantwoordelijkheid. Per dagdeel kunnen 5 mensen tegelijk aan het werk zijn. Per jaar hoopt de Kattenbescherming zo rond de 15 mensen te kunnen helpen.

Hulp bij therapie

Een kat breekt de spanning om mensen aan het praten te krijgen. De zorg voor een kat en de liefde die je daarvoor terugkrijgt, brengt regelmaat en vooral rust in een bestaan. Wat is er  rustgevender dan een tevreden spinnende kat op schoot?

Vrijwilligers hebben behoefte aan:

goed vrijwilligersbeleid 

opleiding 

waardering en erkenning 

een serieuze relatie met (zorg)professionals

De Kattenbescherming wil graag:

zichzelf goed kunnen besturen

transparant zijn

mensen werven en binden 

de lasten van wet- en regelgeving terugdringen 

een goed imago van vrijwillige inzet

klimaat neutraal zijn 

Bijlage 5

De Kattenbescherming laat zich adviseren op energiegebied

Voor een advies voor het bouwen de opvang van de Kattenbescherming laten we een Energie Prestatie Advies (EPA) uitvoeren. Dit kost tussen de 200 en 250 euro, waarvan het energiebedrijf 200 euro vergoedt.

Duurzaam bouwen

Als de Kattenbescherming eventueel nieuw moet gaan bouwen willen we duurzaam bouwen. Duurzaam bouwen betekent in alle fasen van het bouwproces keuzes maken die de opvang en het bouwen van de opvang zo min mogelijk milieubelastend maken. 

Dit begint al in de ontwerpfase met bijvoorbeeld zongericht bouwen. Daarbij zijn de belangrijkste verblijfvertrekken op het zuiden gericht zodat de zon optimaal bijdraagt aan de verwarming van deze vertrekken. Het gaat ook om goede isolatie, waterbesparende maatregelen, het inzetten van duurzame energiebronnen en het zo kort mogelijk houden van warmwaterleidingen door de opvang heen. 

Materialen spelen ook een grote rol. Vooral materialen van hernieuwbare bronnen (hout, katoen, vlas) en her bruikbare materialen zijn duurzaam. Voorbeelden zijn tropische hardhout met FCS keur in plaats van zo maar tropisch hardhout, beton met puingranulaat als vulmiddel, MPDF-folie in plaats van loodslabben, polypropyleen voor regenpijpen in plaats van PVC en kunststof voor de dakgoten, extra isolatie, ventilatie met warmteterugwinning. 

Eco-Quantummethode

Een andere methode om tot afspraken te komen over Duurzaam Bouwen is de Eco-Quantummethode. Deze rekenmethode brengt de milieueffecten van de opvang kwantitatief in beeld. Daarbij houdt de methode rekening met de effecten gedurende de gehele levensloop van de opvang; vanaf grondstofwinning, via productie van bouwmaterialen, bouw, gebruik en beheer, onderhoud, renovatie en herbestemming tot uiteindelijk sloop en hergebruik van materialen en grondstoffen (afvalfase). 

Tussen opdrachtgevers en bouwers worden geen lijsten met specifieke maatregelen afgesproken, maar een minimaal te halen Eco-Quantumscore. Dit betekent dat er meer vrijheid (goedkoper) is in het ontwerp van de opvang omdat opdrachtgevers, architecten en bouwers zelf kunnen bepalen welke combinatie van maatregelen zij nemen.

Waterbesparende voorzieningen

Als de Kattenbescherming een bestaand pand kan krijgen voor de opvang van katten gaat zij oude kranen en stortbakken vervangen door moderne watersparende varianten. Dit levert gemiddeld een besparing op van 25% of met andere woorden 36 m3 water minder. Met stroombegrenzers op kranen daalt het energiegebruik met gemiddeld 53 m3 gas per jaar. Dit is een besparing van 12% op het energiegebruik voor warm water.

Drinkwater besparen met een regenton

De Kattenbescherming wil met regentonnen regenwater opvangen dat van de daken komt op. Voor het schoonmaken van de katten verblijven, kattenbakken, voer en drinkbakjes ed. is regenwater prima geschikt. Beter zelfs dan leidingwater omdat het minder kalk bevat. Bovendien is het gratis en we besparen er liters water mee per jaar. Er zijn regentonnen in vele maten en uitvoeringen, zelfs tot 500 liter.

Zelf composteren

Voor het bemesten van het buitenterrein kunnen we zelf compost maken. Het milieu vriendelijke kattenbakafval dat de Kattenbescherming gebruikt is geschikt om in een compostvat te verzamelen en door bacteriën, wormen en schimmels te laten verwerken tot compost. We kunnen de compost eens per jaar als bodemverbeteraar op het buitenterrein aanbrengen of verkopen.

Milieu vriendelijk schilderen

Om met schilderwerk het milieu zo min mogelijk te belasten zal de Kattenbescherming een aantal dingen doen: Het houtwerk ontvetten met soda of een middel op basis van dennenhars in plaats van met ammonia; Verf verwijderen door te schuren, krabben of af te branden in plaats van een afbijtmiddel te gebruiken; Verven met een milieuvriendelijke natuurverf (lijnolie- of kookverf), water gedragen emulsieverf of zogenaamde high solid voor buitenhout in plaats van met alkydverf (alkydverf is verf op terpentinebasis) en voor binnenhout  water gedragen acrylaatdispergie- of emulsieverf en beits; Kwasten die we binnen een week weer gebruiken niet schoonmaken, maar luchtdicht verpakken in een strak om de kwast heen geknoopt boterhamzakje. 

Duurzame vloerbedekking

Milieuvriendelijke harde vloerbedekkingen zijn: linoleum, kurklinoleum, kurk en natuurrubber. Deze soorten zijn te verkiezen boven tropisch hardhout zonder fsc-keurmerk, laminaat, vinylzeil en synthetisch rubber met PVC-laag.

Afval netjes scheiden

Afval wordt gescheiden ingezameld zodat recycling en hergebruik mogelijk is. Verzamelbakken voor glas, papier en klein chemisch afval. Groente- en fruitafval wordt verzameld in een GFT-emmertje. Het emmertje wordt geleegd in het compostvat.

Het inzetten van duurzame energiebronnen zoals zonnecollectoren

Zonnecellen (Photovoltaische panelen of pv panelen) wekken elektriciteit op uit zonlicht. Met vier panelen wek je 10% van het totale elektriciteitsverbruik op.

Ramen met HR** glas

HR** glas isoleert vijf keer beter dan enkel glas en twee tot drie keer beter dan traditionele dubbele beglazing.

Wandafwerking met granito en tegels of leemstuc, Elektronische ontsteking in plaats van waakvlam, Goede isolatie, Vaker de bakfiets pakken om zwerfkatten op te halen, Spaar lampen gebruiken, Vloerverwarming

Bijlage 6
De kat… en haar rechten…

De mens is verplicht zorg te dragen voor alle zwakkere in de samenleving. Bij de zwakkere van de samenleving horen ook dieren. De mens is daarom verplicht dieren te beschermen, in welke vorm dan ook. De beweringen dat er te weinig kennis voor handen is om te zorgen voor een beter dierenwelzijn, is onjuist. De kennis is er wel maar de economische belangen wegen vaak zwaarder dan de dierenbelangen.

Zolang dieren in het wetboek worden gezien als een object kan de intrinsieke waarde van een dier nooit worden erkend en zal deze enkel een term zijn. De wet erkend zo niet dat dieren levende wezens zijn die kunnen lijden en gevoelens hebben.

Het opkomen voor de kwetsbaren in onze samenleving –waaronder dieren- vormt een wezenlijk uitgangspunt van onze beschaving. Het is een ethisch thema dat leeft onder brede lagen van de bevolking. Tijd om onze levensstijl te veranderen, tijd om de feiten onder ogen te zien en tijd om onze stem te laten horen tegen onrecht.

“The question is not can they reason? Nor, can they talk? But can they suffer?”

De mens en het dier zijn van hetzelfde soort. De mens heeft een morele status (morele rechten, morele consideratie en morele bescherming), dus moet het dier ook een morele status krijgen, waar morele rechten uit voort vloeien. Een dier mag niet meer gezien worden als een rechtsobject, maar als rechtssubject.

1. Vrijheid van honger en dorst

- direct toegang tot vers water en voedsel om gezond te blijven

2. Vrijheid van ongemak

- door een comfortabel onderdak en rust te bieden

3. Vrijheid van pijn, verwonding en ziekte

- door dit te voorkomen of snel te diagnosticeren en te behandelen

4. Vrijheid om normaal gedrag te vertonen

- door voldoende ruimte, mogelijkheden en gezelschap van soortgenoten

5. Vrijheid van angst en spanning

- door voor omstandigheden te zorgen die lijden vermijden

Zo ontstond er de Gezondheids- en welzijnswet voor dieren (verder: GWWD) met o.a. het artikel 36 lid 1 waarin het volgende verbod geldt; Het is verboden bij een dier pijn of letsel te veroorzaken dan wel de gezondheid of het welzijn van een dier te benadelen.

De intrinsieke waarde van het individuele dier betekent dat we het dier zien als een individueel wezen met een eigen leven, ervaringen en gevoelens. We moeten dus rekening houden met de belangen van het dier en we zullen moeten weten wat het aard van dat dier is (soortspecifiek gedrag) en wat in het belang van het dier is (gezondheid, welzijn en integriteit: voeding, huisvesting, medische verzorging, omgeving enz.)

Ter bescherming van het kind, de minder valide medemens én de dieren moeten wij onze morele plichten aanvaarden. De vraag is niet: kunnen zij redeneren? En evenmin: kunnen zij spreken? Maar: kunnen zij lijden? Het dier moet net als het kind, overigens net als de volwassen mens, rechtssubject zijn. Het dier zal dan een subjectief recht toekomen en zal drager kunnen zijn van rechten en verplichtingen.

Er zijn echter enerzijds mensen die geen persoon zijn, anderzijds treft men personen aan, die geen mens zijn, abstracte lichamen die dragers zijn van een geheel van rechten en plichten, die met andere woorden een vermogen hebben.

Zij staan bekend onder de naam “rechtspersonen”: zo kennen wij o.a. de staat, de BV, de vereniging, de stichting. Het mag duidelijk zijn dat een rechtspersoon niet zelf handelingen kan uitvoeren en geen kennis heeft van bepaalde rechten en verplichtingen. Een dier kan dus rechtssubjectiviteit krijgen. 

Dieren moeten dezelfde juridische positie krijgen als rechtspersonen en handelsonbekwame (kinderen en minder valide mensen). Het dier kan door deze invoering geen eigendom meer zijn en er zal dus gekeken moeten worden hoe de invoering van het recht tot dierverzorger zal kunnen plaatsvinden.

In Zwitserland worden dieren sinds 1992 erkend als ‘wezens’ in plaats van ‘zaken’.

In Duitsland is dierenwelzijn sinds 2002 in de grondwet (art. 20a) opgenomen. Deze grondwet schrijft voor dat de dierlijke waardigheid gerespecteerd dient te worden.

Bijlage 7
	De sector in feiten en cijfers

Aantal gezelschapsdieren
	1,8 miljoen honden

3,4 miljoen katten

1 miljoen konijnen

0,8 miljoen knaagdieren

19 miljoen vissen

5 miljoen vogels

0,25 miljoen reptielen en amfibieën

	Aantal gezinnen met gezelschapsdieren
	1999: 50 %

2012: 55 %

	Werkgelegenheid

(diervoeding, handel, dienstverlening, veterinaire zorg)
	Circa 9.000 fte’s

	Handel in dierbenodigdheden
	160 groothandels

2300 detailhandelbedrijven

6100 supermarkten

tuincentra

	Onderwijs (MBO, HBO en WO)
	10.000 studenten

	Dierenartsbezoek
	Jaarlijks 2,2 miljoen gezelschapsdieren

	Bestedingen aanschaf en verzorging (jaarlijks)
	Per gezin: gemiddeld € 277

Totaal: € 1,45 miljard

	Totale waarde sector
	minimaal € 2,1 miljard

	Andere vormen van dienstverlening
	Pensions, trimsalons, dierenambulances, hondenscholen, kattenhotels, gedragstherapeuten en honden uitlaatservice, kattenvakantie oppasservice
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