Meerjaarlijks beleidsplan Stichting Animal Freedom

1. de werkzaamheden van de stichting

2. wijze van fondsen verwerven

3. wijze van vermogen beheren en besteden

Inleiding
De doelstelling van de Stichting Animal Freedom is ondermeer het voorkomen van dierenmisbruik en het stimuleren van diervriendelijke voeding. Zij wil dit doel naderbij brengen door via Internet voorlichting te geven over voeding, dierenwelzijn en dierenrechten. Daartoe wordt in eigen beheer de website www.animalfreedom.org onderhouden.

De werkzaamheden van de Stichting
De werkzaamheden van de mensen verbonden aan de Stichting concentreren zich voornamelijk (maar niet uitsluitend) op het Internet. Via de eigen website wordt zoveel mogelijk het publiek uit eigen en andere landen voorlichting gegeven over alle terreinen en onderwerpen waarop het doel, ook wel samen te vatten als  een diervriendelijker samenleving, naderbij brengt.

Vrijwilligers verbonden aan de Stichting en aangezocht via het Internet verrichten de werkzaamheden die voortvloeien aan het onderhouden van een actuele en internationale website.

De wijze van fondsen verwerven

Internetsites met veel bezoekers maken het mogelijk om via reclame inkomsten een redelijke geldstroom op gang te houden. Bezoekers van de webpagina’s klikken op advertenties van het liefst diervriendelijke adverteerders. Dit klikken levert via Google Adsense inkomsten op voor de Stichting.

Ook commissiegelden die worden verkregen via het verkopen van (-vertalingen van- eigen en andermans) boeken via de website lulu.com en bol.com vloeien in de kas van de Stichting.

Via de website worden bezoekers ook opgeroepen zelf geld over te maken als zij de doelstelling van de Stichting onderschrijven.

De wijze van vermogen beheren en besteden
De Stichting neemt alle onkosten op zich die vallen onder het houden van kantoor en communicatie rondom het beheren van een website. Eventuele onkosten die door derden worden gemaakt en die vallen onder werkzaamheden die de doelen van de Stichting helpen bevorderen worden vergoed. Een voorbeeld hiervan is het organiseren van vegetarische kookcursussen. Ook andere websites en organisaties die dezelfde doelstellingen helpen bevorderen kunnen voor onkosten vergoedingen of lidmaatschap in aanmerking komen.
Actueel beleid

De Stichting is er op gericht haar werkzaamheden telkens aan te passen aan de nieuwste communicatie mogelijkheden en technieken die op en rond Internet zich ontwikkelen. Deze aanpassingen zijn gericht op het vergroten van het bereik van de boodschap van de website bij bezoekers uit zoveel mogelijk taalgebieden.
