Stichting Marypages
Beleidsplan

Doelstelling

Stichting Marypages heeft tot doel het financieel steunen van de website www.marypages.com en gerelateerde websites (.nl, .eu, etc.). De kosten die betrekking hebben op Marypages.com betreffen aanschaf computerapparatuur en software, kosten voor hosting van de websites, vergoedingen aan derden (personen die helpen de sites te vertalen) en andere onkosten gerelateerd aan Marypages.com. 

Werkzaamheden

De werkzaamheden van de Stichting zullen bestaan uit het onderhouden en verder uitbouwen van de websites. De websites hebben als doelstelling mensen wereld wijd te informeren over het geloof en dan specifiek over Maria. Veel mensen hebben steun aan de website en laten geregeld zeer persoonlijke en grijpende reacties achter in het gastenboek. Een gedeelte van de  werkzaamheden bestaat uit het beantwoorden van deze berichten. Op deze wijze is Marypages geen eenzijdige informatiekanaal, maar een interactief medium waarop mensen in contact kunnen komen met de liefde van Maria.

Fondsen werven

Om de kosten te dekken worden via Marypages fondsen geworven. Dit gaat via een banner waarmee men een donatie kan doen via een donatiemodule. Tevens zullen terugkerende bezoekers schriftelijk benaderd worden om te vragen donateur te worden.

Beheer, besteding en uitkering vermogen

10% van de opbrengst dat via de donatiemodule binnenkomt gaat standaard naar goede doelen, een gedeelte wordt gespendeerd aan het onderhoud van de website (zie financieel overzicht) en het resterende bedrag zal aan het einde van elk boekjaar worden toegekend aan goede doelen en/of fondsen met een kerkelijke achtergrond. 
Namens Stichting Marypages,

Robin de Bondt

Penningmeester 

