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Beleidsvisie juni 2012

Algemeen:

Op initiatief van de Gemeente Dordrecht is de Stichting in 1996 opgericht ter ondersteuning van de gemeentelijke stedenband Dordrecht-Bamenda. 

Doel van de Stichting was en is om de Dordtse bevolking te betrekken bij de stedenband en hen te enthousiasmeren voor contacten met mensen in Bamenda. Op die manier kunnen Dordtenaren hun blik op de wereld verruimen en inzicht krijgen in de situatie van mensen in Kameroen.  De Stichting ondersteunt Dordtenaren bij projecten in Bamenda. Daarnaast ondersteunt de Stichting ook projecten van organisaties uit Bamenda.
Het werk van de Stichting richt zich op:

1. Werkzaamheden in Dordrecht, zoals het geven van voorlichting over Bamenda en over de projecten van de Stichting. Dat doen we via de lokale pers, op scholen, in gesprekken en contacten, door het organiseren van bijeenkomsten, het staan in stands en het uitgeven van een nieuwsbrief. 

2. Werkzaamheden in Bamenda, die voortvloeien uit de contacten die de Stichting heeft met organisaties in Bamenda.  Ondanks bezuinigingen van de gemeente in 2012 worden nog veel aanvragen uit Bamenda en van onze vrijwilligers uit Dordrecht voor projecten in Bamenda opgepakt en gerealiseerd. Vaak met steun van fondsen en sponsors.
De Stichting wil vooral bevorderen dat mensen uit Dordrecht en mensen uit Bamenda met elkaar in contact komen. En samen dingen gaan doen. Dat kunnen losse individuen zijn, maar ook Dordtse organisaties, bedrijven, scholen enzovoorts. Door onderling te communiceren en elkaar te informeren over ieders leef- en werkwijze ontstaat meer begrip voor elkaar en elkaars wereld. Nieuwe media, zoals internet, facebook, chatten, skypen en mailen bieden snelle en toegankelijke mogelijkheden voor rechtstreeks contact en informatie uitwisseling.

We gaan hierbij uit van wederkerigheid en eigen kracht. Wederzijds kunnen we leren van en steun hebben aan elkaar. Daarom verwachten wij van de betrokkenen in Dordrecht en Bamenda dat ze actief meedoen aan de projecten en aan het geven van informatie over elkaars leefwereld. 

De projecten dienen niet alleen als middel voor de informatie en contact, maar ook voor het ontplooien van initiatieven en het concreet werken aan bestrijden van achterstanden en armoede.

We blijven in Dordrecht doorgaan met het geven van informatie over de stedenband en over de projecten. Op die manier kunnen we mensen en organisaties bereiken en hen interesseren voor Bamenda.

We zoeken ook naar andere financieringsbronnen voor de activiteiten en projecten van de Stichting. We denken aan een vast bestand van donateurs als vrienden van Bamenda en aan adoptie door Dordtse bedrijven en organisaties van een bedrijf of project in Bamenda. Bijvoorbeeld het adopteren door een Dordtse school van een school in Bamenda. En zoiets geldt ook voor serviceclubs, sportclubs of andere organisaties voor projecten in Bamenda.

Tenslotte hebben we gemerkt dat het noodzakelijk is om in Bamenda duidelijk te maken dat er een verschil is tussen Stichting Dordrecht-Bamenda en de gemeente Dordrecht. Het moet duidelijk zijn wat ze van de Stichting kunnen verwachten en wat van de gemeente Dordrecht. 
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