Beleidsplan Stichting Faranfare Mali
Doel :
Stichting Faranfare Mali is bij de KvK ingeschreven onder nummer 55646425. En heeft als doel de armoede in Mali te bestrijden en de levensomstandigheden van de inwoners te verbeteren. 

Stichting Faranfare Mali tracht haar doel te bereiken door het bevorderen van kleinschalige landbouw waardoor de voedselproductie geoptimaliseerd  wordt, het bevorderen van ondernemersschap, het stimuleren van het gebruik van zonne-energie, aanschaf van vervoersmogelijkheden

en het verstrekken van andere hulp na overleg met de bevolking. 

Stichting Faranfare stimuleert kleinschalige landbouw zodat de mensen niet afhankelijk zijn van regen, maar met waterputten en irrigatiesystemen kunnen verbouwen en oogsten wanneer de tijd daar rijp voor is.
Strategie:

Een van de belangrijkste doelen van Stichting Faranfare Mali is dat de bevolking onafhankelijk kan worden en in hun eigen behoeften kan voorzien.

De hulpverlening is in eerste instantie gericht op het district Kayes en zal later uitgebreid worden naar andere delen in Mali. 

Onze toekomstige projecten voor 2014 – 2017 zijn:

· aanschaf van een Taxi-Schoolbus voor een geisoleerd dorpje

· omheining voor het land waar gierst, maïs, mango’s verbouwd worden

· aanschaf van granen en planten, irrigatiesysteem aanleggen

· bouw van een waterput 
Beleid:

De oprichters van de stichting werken allemaal belangeloos op vrijwilligersbasis. De stichting werkt met een minimum aan kosten en besteedt de donaties zoveel mogelijk aan de projecten. 

Stichting Faranfare Mali heeft geen winstoogmerk. 

De stichting werkt met de hulp van vrijwilligers. 

Stichting Faranfare Mali werft gelden door middel van donaties en individuele acties die gehouden worden. Zoals de verkoop van door ons zelfgemaakte wenskaarten waarvan de verkoop 100% naar de stichting gaat. 

