Elke 2 minuten overlijdt ergens ter wereld een vrouw aan baarmoederhalskanker …
80% van de slachtoffers woont in een ontwikkelingsland. Het gaat vaak om jonge moeders die de spil zijn van het huishouden en onmisbaar zijn voor het gezinsinkomen en de lokale economie. Wanneer zij wegvallen heeft dit grote gevolgen voor hun familie en voor het dorp waarin zij wonen.

Female Cancer Foundation streeft naar een wereld zonder baarmoederhalskanker door middel van screening, onderzoek en educatie.

Female Cancer Foundation:
· werft fondsen ter ondersteuning van het werk van prof. Lex Peters (gynaecoloog)

· heeft de ambitie om in de ontwikkelingslanden de dodelijke ziekte baarmoederhalskanker terug te dringen

· werkt met een wetenschappelijk onderbouwde methode

· laat vrouwen ter plaatse screenen op baarmoederhalskanker en zo nodig meteen behandelen

· bereikt zelfs vrouwen in afgelegen gebieden met de See&Treat-methode en dat voor nog geen € 10,- per vrouw.

Baarmoederhalskanker is na borstkanker de meest voorkomende vorm van kanker bij vrouwen onder de 45 jaar. Wereldwijd wordt deze vorm van kanker jaarlijks bij meer dan 500.000 vrouwen vastgesteld, waarvan ongeveer de helft van deze vrouwen de ziekte niet overleeft. Ruim 85% van deze vrouwen is afkomstig uit ontwikkelingslanden. Het gaat vaak om jonge moeders die de spil zijn van het huishouden en onmisbaar zijn voor het gezinsinkomen. Wanneer zij wegvallen heeft dit grote gevolgen voor de familie en voor het dorp waarin zij wonen.

Het wrange aan deze feiten is dat baarmoederhalskanker kan worden voorkomen en 100% te genezen is bij een tijdige diagnose en behandeling van de symptomen.

Female Cancer Foundation is opgericht vanuit het ideaal wereldwijd de strijd tegen baarmoederhalskanker aan te gaan. Een baarmoederhalskankervrije wereld. Geen utopie maar een reëel doel, te bereiken door het ter plekke verlenen van zorg (screening en behandeling), het geven van educatie en voorlichting en het verrichten van onderzoek. Bij alles wat Female Cancer Foundation doet staat voorop dat de lokale zorgverlening en bevolking uiteindelijk zelf de kennis krijgt die nodig is om de strijd tegen baarmoederhalskanker aan te gaan. Er wordt gewerkt via het ‘train-de-trainer’- principe: lokale gezondheidswerkers worden opgeleid om zelf de opgedane kennis verder te kunnen verspreiden binnen de lokale gemeenschap.

Het bestuur van Female Cancer Foundation kent sinds september 2011 een vrijwel volledig nieuwe samenstelling met zes bestuursleden onder voorzitterschap van Miranda Heining. Voor het gehele bestuur is dit een onbezoldigde functie, die zij naast hun dagelijkse (professionele) werkzaamheden uitvoeren.

De uitvoerende organisatie van Female Cancer Foundation bestond in 2011 in Nederland uitsluitend uit vrijwilligers. Voor de uitvoering van ons programma wordt thans in Nederland gebruik gemaakt van slechts  één bezoldigd medewerker (1 fte), Carlien Marree, die door het LUMC is ingehuurd. Samen met oprichter Prof. dr. Lex Peters ondersteunt Carlien FCF vanuit haar internationale office gevestigd in het Leids Medisch Centrum en is zij verantwoordelijk voor het management van de door FCF ondersteunde projecten. Vanuit de visie dat verreweg het grootste deel van de middelen aan de projecten dient te worden besteed, stuurt FCF aan op een minimale ‘overhead’ in Nederland zonder daarbij uiteraard de kwaliteit van de projecten uit het oog te verliezen.

Met het nieuwe bestuur is het team ook uitgebreid met een aantal vaste adviseurs en vrijwilligers. Zij zetten zich volledig belangeloos in voor Female Cancer Foundation, onder meer bij de fondsenwerving, het opzetten van sociale media en het bemensen van het internationale kantoor.

Bestuur:
· Miranda Heining – Voorzitter

· Remke Scheepstra – Secretaris

· Carel van der Spek – Penningmeester

· Helene Hoogeboom – Bestuurslid Marketing en Reclame

· Eveline Stadermann - Bestuurslid Projecten

· Sylvia Siertsema – Bestuurslid Fondsenwerving Instellingen

· Marjolein Ruys Keereweer – Bestuurslid Fondsenwerving Instellingen

· Lex Peters – Oprichter

Adviseurs:

· Daan Putman Cramer-  Strategisch Business Coach

· Dr. Henk Oosterhof- Gynaecoloog NijSmellinghe Ziekenhuis Drachten

· Eljo de Galan- Eigenaar De Galan Sociale Innovatie & Communicatie Amsterdam

· Jan Carel Diecken- Juridisch adviseur te Den Haag

Comité van Aanbeveling:
· Mirjam de Blécourt - Partner bij Baker & McKenzie

· Alexander H.G. Rinnooy Kan –Voorzitter Sociaal-Economische Raad

· Prof. Carel Stolker – Rector magnificus en voorzitter CvB Universiteit Leiden

· Freek en Hella de Jonge – Cabaretier, performer, schrijver en kunstenares

· Maya Meijer-Bergmans – Eigenaar en mededirecteur Westergasfabriek Amsterdam

· Volkert Doeksen – CEO Alpinvest

· Prof. dr. Ferry C. Breedveld – Voorzitter Raad van Bestuur LUMC

· Maddy Smeets – Gynaecoloog in Ziekenhuis Bronovo te Den Haag

· Marion Bloem – Schrijfster

· Adiata Arifin Siregar- Voorzitter Indonesian Cancer Foundation

· Ani Yudhoyono – First Lady Indonesia

De schaalgrootte van de See & Treat-projecten in Indonesië, Zuid-Afrika en Afrika is uniek in de wereld. Tussen 2006 en 2010 werden bijna 1 miljoen vrouwen voorgelicht over de preventie van baarmoederhalskanker en andere seksueel overdraagbare aandoeningen. Van reeds 300.000 vrouwen werd mogelijk het leven gered door deze screening en behandeling van baarmoederhalskanker en meer dan 12.000 lokale bewoners werden opgeleid tot medewerkers. We zijn goed op weg, maar er is nog veel werk. Help daarom mee om baarmoederhalskanker de wereld uit te helpen!
