Beleidsplan Stichting WIM
Periode: 2009 – 2014

Inleiding:

Waarom dit beleidsplan: stichting WIM bestaat nu bijna 10 jaar. Gedurende deze jaren is een structurele samenwerking opgebouwd met het Centre d’ecoute. Waar gedurende de afgelopen jaren nog veel moeite en aandacht nodig was voor deze opbouw, wordt thans het functioneren van het centre, en de rol van de stichting meer routinematig van aard. We staan voor de keuze of we ons beperken tot het continueren in de huidige vorm, of dat daarnaast ook andere initiatieven moeten worden ontplooid. Bij verschillende scenario’s hoort ook een verschillende omvang, en een verschillende mate van inzet van de kerngroep. 
De interne organisatie:
Kerngroep en bestuur

In de huidige vorm worden de activiteiten van de stichting in Nederland gecoördineerd door een kerngroep van 12 personen. Op een na hebben deze kerngroepleden Wim Quak persoonlijk gekend, wat tevens de drijfveer is geweest voor het opzetten van de stichting. Het enige kerngroeplid zonder directe binding met Wim is betrokken vanwege haar verblijf in Mali, en de daarbij behorende betrokkenheid bij het centre. 
Vanuit de kerngroep is tevens een bestuur benoemd, bestaande uit een voorzitter, een penningmeester, een secretaris en 2 overige leden. 
De kerngroepleden werken op vrijwillige basis, en dragen de interne kosten zelf.

Er lijkt geen aanleiding te zijn om deze interne organisatie te herzien. Een van de sterke punten van de stichting is het werken zonder overhead. In de huidige vorm lukt dit tot nu toe goed, en er is bij de kerngroepleden geen wens om over te gaan tot een meer professionele organisatie. Wel is het nodig dat de kerngroepleden elkaar scherp houden. Soms dreigen acties vanuit de stichting een lagere prioriteit te krijgen. Dit is een gevolg van een algemeen verschijnsel dat mensen het steeds drukker hebben gekregen in deze jachtige tijd. Tot nu toe lukt het in voldoende mate om de kerngroep, en de acties rond deze groep levend te houden.
Advies: vooralsnog voortzetting van de huidige structuur met een kerngroep van 12 personen en een beperkt bestuur van maximaal 5 personen. Voortdurend scherp blijven op het uitvoeren van afgesproken acties.
Omvang van de stichting:
De belangrijkste parameter voor de omvang van de stichting is het aantal donateurs. Momenteel telt de stichting ruim 120 vaste donateurs voor gemiddeld ca. 50 euro per jaar. Het aantal donateurs is door de jaren heen licht gestegen, en de meeste donateurs zijn langdurig donateur. De meeste donateurs zijn bekenden, of bekenden van bekenden. De minderheid is via website, Saradee reizen of anderszins van buitenaf donateur geworden. De huidige omvang is van dien aard dat de administratie door onszelf (kerngroep) kan worden bijgehouden zonder een verdere professionalisering van de organisatie. Een lichte stijging is daarbij nog mogelijk. Ingeschat wordt dat bij de huidige werkwijze de grens zal liggen bij een omvang van ca. 200 donateurs. Ten aanzien van de omvang kunnen de volgende strategieën worden gevolgd:
1. Bestendigen van het huidige donateurbestand, en gelijk houden van omvang. Dit heeft als risico dat in de komende jaren het donateuraantal kan gaan dalen. Een zeker natuurlijk verloop van donateurs is normaal, en dit verloop zal opgevangen moeten worden met nieuwe donateurs om een gelijke omvang te behouden.
2. Streven naar lichte stijging van het aantal donateurs. Het voordeel van deze optie is dat de stichting beter bestand is tegen een mogelijk natuurlijk verloop van het donateurbestand. Nadeel is dat meer moeite gedaan moet worden in het werven van nieuwe donateurs. De middelen in de huidige structuur zijn beperkt, de meeste aanwas is tot nu toe afkomstig van directe contacten van kerngroepleden. De bron van potentiële donateurs via deze weg heeft zijn grenzen ongeveer bereikt. 
3. Streven naar groei naar 200 donateurs, of zelfs groter. Voordeel van deze optie is dat ook de activiteiten in Mali kunnen worden uitgebreid. Nadeel van deze optie is dat een zekere mate van professionalisering op termijn onvermijdelijk lijkt. Dit geldt zowel voor mechanismen om nieuwe donateurs de werven als voor aanverwante werkzaamheden, zoals de donateuradministratie, de financiële administratie en de controle ter plaatse in Mali. Met een verdere professionalisering zal ook een overstap gemaakt moeten worden naar een organisatie met overhead.
Advies: keuze voor optie 2, waarbij een lichte stijging van het aantal donateurs wordt nagestreefd, natuurlijk verloop kan worden opgevangen, en de inzet nog door de kerngroepleden kan worden opgebracht. Een manier om meer donateurs te gaan werven zal nog nader moeten worden uitgewerkt.
Eenmalige donaties:

Jaarlijks worden ook eenmalige donaties ontvangen. Veelal gaat het om speciale acties, sponsorlopen, verjaardagen etc.. Doorgaans zijn deze acties afkomstig van bekenden, incidenteel worden eenmalige donaties gedaan van mensen die vooraf geen relatie met de stichting hadden. Er is hierin een toenemende invloed van internet te bespeuren. 

Hoewel ieder jaar nog eenmalige donaties zijn ontvangen, is de vraag in hoeverre hiervan mag worden uitgegaan bij het begroten van de uitgaven. 
Een manier om flexibel in te spelen op eenmalige donaties is het opbouwen van een financiële buffer, waarbij de opbrengsten pas in het opvolgende projectjaar worden uitgegeven. De eenmalige donaties dienen zo veel mogelijk besteed te worden aan projectmatige activiteiten. Voorkomen moet worden dat structurele uitgaven afhankelijk gaan worden van eenmalige donaties.
Advies: in beperkte mate eenmalige donaties opnemen in de jaarlijkse begroting van de structurele ondersteuning van het centre. Het overige deel besteden aan projectmatige uitgaven.

Wijze van fondsenwerving:

Momenteel hebben we de volgende wijzen van fondsenwerving:

· Directe benadering van bekenden. Deze wijze van fondsenwerving neemt in de toekomst af, omdat de meeste bekenden reeds zijn benaderd.

· Via WEBsite stichting WIM: Deze fondsenwerving is passief, maar is wel afhankelijk van de kwaliteit van de website.

· Via website van de stichting Geef Gratis. Bijzonderheid hierbij is dat 10% kosten worden ingehouden door Geef Gratis.
Er dient een fundamentele keuze te worden gemaakt of stichting WIM bereid is om kosten af te dragen. Enerzijds kan worden geredeneerd dat iedere donatie welkom is. Beter een donatie met afdracht van 10% dan geen donatie. Anderzijds is het strijdig met het streven van de stichting om zonder overhead te werken. De afdracht van 10% kan worden beschouwd als overhead. 

Daarnaast kan nog worden nagedacht over alternatieven die nu nog niet worden gebruikt. Gedacht kan worden aan speciale acties, of het werven van donateurs door vrijwilligers, die daarvoor een geringe vergoeding ontvangen. Dit laatste wordt door grotere fondsen gedaan, variërend van benadering van potentiële donateurs op straat tot ‘van deur tot deur’ acties en zelfs telefonisch benaderen van mensen. 

Advies: vooralsnog geen betaalde acties, en ons beperken tot activiteiten van de kerngroep zelf. 
Tegelijk kritisch blijven nadenken welke acties door onszelf kunnen worden ontplooid. Betrokkenheid bij stichting Geef Gratis aanhouden, maar ons niet aanmelden bij andere vergelijkbare sites.

Kritisch blijven op de kwaliteit van de website, zodat deze aantrekkelijk blijft, en gemakkelijk te vinden is met bijvoorbeeld zoekmachine google.

De relatie met donateurs:
De relatie met de donateurs is belangrijk voor het vasthouden van donateurs, en als verantwoording van de uitgaven van de stichting. Momenteel vindt terugkoppeling plaats door middel van de nieuwsbrief die 2 maal per jaar verschijnt. Voordeel van deze nieuwsbrief is dat er regelmatig terugkoppeling en verantwoording plaatsvindt richting de donateurs. Nadeel is dat het ieder half jaar moeite kost om de nieuwsbrief gevuld te krijgen. Niet zozeer het aantal potentiële onderwerpen is daarbij knelpunt, maar het uitvoeren van acties door kerngroepleden naast hun drukke baan. 
Regelmatig bereiken ons signalen waaruit blijkt dat de nieuwsbrief gelezen en gewaardeerd wordt. Ook mensen die eenmalige donaties storten via de ‘geef gratis’ geven doorgaans aan de nieuwsbrief te willen ontvangen. 
Naast de nieuwsbrief is de website een medium richting donateurs. Op de website is in principe alle informatie te vinden. Om de volgende redenen is kan alleen de website als te mager worden gezien:

· De website moet gericht en actief worden opgezocht. Veel donateurs zullen deze moeite niet nemen.

· Niet alle donateurs gebruiken het medium internet. Ook nu nog wordt een deel van de nieuwsbrieven op papier en per post verstuurd.

· Er zal bij tenminste een deel van de donateurs een gewenning zijn dat er een periodieke nieuwsbrief verschijnt. Stopzetten van de nieuwsbrief zou een verkeerd signaal kunnen afgeven.

De website als medium lijkt een steeds belangrijkere rol te vervullen. Er zijn inmiddels meerdere voorbeelden van eenmalige en vaste donateurs die ons via de website gevonden hebben. Een website moet een levend medium zijn en blijven. Dit kan onder meer blijken uit de actualiteit van de site. Bijvoorbeeld nieuwsbrieven dienen zo snel mogelijk na verschijnen aan de site te worden toegevoegd, en wellicht kan ook op de site worden vermeld wanneer deze voor het laatst is ge-updated. Daarnaast moet continu nagedacht blijven worden of de site nog wel actueel en aantrekkelijk is. Gecheckt moet worden of de site gemakkelijk te vinden is met zoekmachines, en hoe dit te beïnvloeden is. 
Advies: handhaven van de halfjaarlijkse nieuwsbrief, er van uitgaande dat donateurs hiermee langer gebonden blijven aan stichting WIM. 

Overwogen kan worden om in een van de komende nieuwsbrieven een enquête op te nemen om de tevredenheid over de nieuwsbrief te onderzoeken. 
Naarnaast actueel houden van website, en checken of deze voldoende zichtbaar is.
Doelen te ondersteuning:
De stichting bestaat momenteel bijna 10 jaar. Voortdurend is daarbij het Centre d’Ecoute ondersteund. Inmiddels is daardoor een langdurige relatie ontstaan met het Centre, en dit heeft onder meer geresulteerd in:
· Het Centre als stabiele factor in de bewuste wijk in Bamako.

· Een stabiele personele bezetting van het Centre. Deze bezetting heeft inmiddels veel expertise opgebouwd. 

· Een wederzijds vertrouwen tussen de kerngroep en de beheerder van het Centre als gevolg van de inmiddels jarenlange relatie.

· Een standaard wijze van projectvoorstellen en rapportage, hetgeen de efficiency bevordert.
· Een goede huisvesting voor het Centre.
Het Centre vormt hiermee een bijna onmisbare schakel in de wijk. De vaste activiteiten, opvang van jeugd, alfabetisering, voeding en gezondheidszorg, zijn een onmisbaar geworden in het functioneren, en kunnen niet zonder meer worden ingewisseld voor andere bestedingen bij hetzelfde Centre. Dit heeft tegelijk wel als effect dat er ten aanzien hiervan weinig nieuws te melden is. Dit heeft onder meer zijn weerslag in de onderwerpen voor de nieuwsbrief. Al met al is er geen reden om deze bestedingen ter discussie te stellen.
Omdat er jaarlijks ook eenmalige donaties worden ontvangen, is er ruimte voor extra doelen. Om de bestedingen gevarieerd te houden, verdient het de voorkeur om deze projectmatig van karakter te houden. Dit heeft tevens als voordeel dat de beheerder van het Centre gedwongen wordt om na te blijven denken over nuttige bestedingen, hetgeen hem ook weer scherp houdt. 
Keuzes:

Beperken we ons tot het centre of beperken of ook daarbuiten andere doelen willen ondersteunen

Willen we dat het centre van ons afhankelijk blijft? Wat zouden alternatieven zijn?

Willen we meer de nadruk leggen op pure weeskinderen?

Staan we wel of niet open voor andere doelen in Bamako?

Staan we wel of niet open voor andere doelen in Mali, buiten Bamako? (moeilijker controleerbaar en beheersbaar)

Staan we wel of niet open voor doelen in andere landen dan Mali?

Hoe regelen we in de toekomst de controle nu de tendens is dat er steeds minder Nederlanders ter plaatse werken?

