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Inleiding 

Voor u ligt het beleidsplan van Stichting AANDAGT. In dit beleidsplan kunt u alles teruglezen wat voor Stichting AANDAGT van belang is. Niet alleen onze manier van werken, maar ook onze doelstellingen en het beleid komen uitgebreid aan de orde. Om een goed beeld te krijgen van Stichting AANDAGT, is het belangrijk iets over de historie van de stichting te weten.

Stichting AANDAGT is op 12 augustus 1996 opgericht. Drie vrijwilligers namen het initiatief om voor vereenzaamde ouderen in Amsterdam en omgeving activiteiten te organiseren. Het doel was om activiteiten te bedenken en uit te voeren waardoor vereenzaamde ouderen uit Amsterdam en omgeving meer sociale contacten kregen. Aangezien veel (eenzame) ouderen beperkingen hebben, was het belangrijk ook voor deze groep mensen mogelijkheden te creëren. 

De stichting verzorgt AANgepaste DAGTochten voor (hulpbehoevende) ouderen, langdurig zieken en geestelijk en lichamelijk gehandicapten die in een sociaal isolement zijn geraakt of dreigen te raken. De perfecte samenvoeging van deze woorden was snel gevonden. Men heeft gekozen voor de dubbele naam Stichting AANDAGT. Stichting AANDAGT organiseert tegenwoordig jaarlijks tussen de 40 en 50 dagtochten per aangepaste touringcar naar bestemmingen door heel Nederland. De financiering bestaat uit een eigen bijdrage van de deelnemende gasten. 
Tot slot organiseert Stichting AANDAGT i.s.m. CORDAAN - Wooncentrum voor ouderen "De Boeg"  maandelijks (m.u.v. juli en augustus) de Platenkast (Ouderendisco), optreden van artiesten en Romantisch Tafelen. 

Al deze activiteiten worden mogelijk gemaakt door de inzet van de vrijwilligers van Stichting AANDAGT. Zij besteden aandacht aan de gasten en indien nodig, bieden zij ondersteuning aan de gasten die slecht ter been zijn.

Doelstelling

Doelstelling moeten richting geven: wat willen we bereiken, wie zijn erbij betrokken, waar vindt het plaats, wanneer vindt het plaats, essentie van de stichting (wie/wat)

Wat maakt de stichting uniek: focus Amsterdam e.o., kleinschalig, voorfinanciering, etc.

Missie
1. Het aanbieden van verscheidene activiteiten (bijvoorbeeld dagtochten) aan ouderen uit Amsterdam en omgeving met als doel het vergroten van het sociale netwerk van de oudere om een sociaal isolement te voorkomen. 

2. Het aanbieden van verscheidene activiteiten (bijvoorbeeld dagtochten) aan vereenzaamde ouderen uit Amsterdam en omgeving met als doel het sociaal isolement van deze ouderen te verkleinen.

Lange termijn doelstelling:

Over vijf jaar is de Stichting AANDAGT een goed lopende organisatie die de beschikking heeft over voldoende middelen (is het mogelijk om dit in aantallen uit te drukken minimaal  35K euro uit sponsoring en donaties en ... vrijwilligers) (zowel medewerkers als geld) om voor (vereenzaamde) ouderen in Amsterdam en omgeving betaalbare activiteiten te organiseren met als doel het verminderen of het voorkomen van sociaal isolement. Met betaalbare activiteiten worden activiteiten bedoeld die door mensen met een uitkering zonder problemen kunnen worden betaald. Uitgangspunt is een maximumprijs van € 30,-- per dagtocht en € 7,50 per activiteit van De Speeldoos bij CORDAAN - Wooncentrum voor ouderen "De Boeg".

Subdoelstellingen: Misschien subkopjes toevoegen

Toegankelijkheid

a) Alle activiteiten worden altijd op zodanige wijze georganiseerd dat elke oudere deel kan nemen aan de activiteit, dat wil zeggen dat het vervoer aan de hulpbehoevende oudere is aangepast en dat de activiteiten zowel door mobiele ouderen als door rollator- of rolstoelgebonden ouderen kunnen worden uitgevoerd.

Veiligheid

b) Tijdens alle activiteiten staat de veiligheid van de oudere voorop; er zijn voldoende vrijwilligers mee om elke deelnemer persoonlijke aandacht te kunnen schenken en de veiligheid tijdens de gehele activiteit te waarborgen. Met voldoende vrijwilligers wordt bedoeld dat er minstens één vrijwilliger per tien gasten aanwezig is. Wanneer er extra hulpbehoevende (bv. rolstoelgebonden gasten) mee zijn, gaan er meer vrijwilligers mee, afhankelijk van het soort dagtocht. Voor de vrijwilligers is een reglement opgesteld waaraan zij zich dienen te houden om de veiligheid te waarborgen.

Sociale contacten

c) Gedurende de activiteiten wordt de deelnemers altijd de mogelijkheid geboden onderling contact te leggen middels het aanbieden van tijd en mogelijkheid tot conversatie tussen de deelnemers. De deelnemers worden door de vrijwilligers gestimuleerd om in wisselende samenstelling bij elkaar te gaan zitten in de bus en tijdens de lunch. De vrijwilligers kunnen bij de deelnemers aan tafel gaan zitten om het gesprek op gang te brengen.

Frequentie van activiteiten

d) Stichting AANDAGT organiseert minstens drie dagtochten per maand. Dit komt neer op 40 dagtochten per jaar. Voorwaarde is de beschikbaarheid van voldoende middelen (zie subdoel a).

e) Stichting AANDAGT organiseert voor zijn gasten minstens één vakantie van meerdere dagen per jaar.

Doelgroep

Stichting AANDAGT zet zich in voor (hulpbehoevende) ouderen, langdurig zieken en geestelijk en lichamelijk gehandicapten die in een sociaal isolement zijn geraakt of dreigen te raken. 
· Onder ouderen wordt verstaan iedereen van 65 jaar en ouder.

· Men spreekt van sociaal isolement als mensen zich eenzaam voelen en tegelijkertijd een heel klein betekenisvol sociaal netwerk hebben. Sociaal geïsoleerde mensen zijn mensen die eenzaam zijn en nauwelijks contacten hebben met anderen.

(Bron: www.kenniscentrum-ouderen.nl) 
· Er wordt geen onderscheid gemaakt in afkomst, religie, politieke overtuiging, ras of cultuur.
Eenzaamheid of sociaal isolement is een begrip, een status die moeilijk te onderzoeken is. We weten wel dat het gekoppeld is aan een aantal factoren, waaronder sociaal-economische status en een slechte gezondheidsbeleving1. Sociaal isolement is niet leeftijdsgebonden, het komt in alle leeftijdsgroepen voor. Sociaal isolement komt echter vaker bij ouderen voor; ongeveer 12% van de ouderen (65+) leeft in sociaal isolement. Bij jongeren ligt dit percentage lager, op ongeveer 6%2. 
In Amsterdam houdt dit in dat ongeveer 10 000 mensen van 65 jaar en ouder in sociaal isolement leven en 40 000 mensen van onder de 65. Het is onduidelijk wat de gevolgen van sociaal isolement zijn. Een aantal mogelijke gevolgen zijn een negatief zelfbeeld, een veranderd eetpatroon, de wil om te leven verliezen, ongezonder gaan leven en niet komen tot activiteit. Wat de relatie met (ziekte)kosten en kosten voor de samenleving zijn is onduidelijk.
De sociaal-economische status is een belangrijke indicator voor een sociaal isolement. Een lager inkomen lijkt nauw verbonden te zijn met de mate waarin sociaal isolement voorkomt1. Om de (risico)doelgroep te bereiken is het dan ook van belang dat de activiteiten van stichting AANDAGT betaalbaar zijn voor iedereen. Middels het werven van sponsoren en fondsen wil stichting AANDAGT de prijs voor de activiteiten zo laag mogelijk maken zodat een ieder, ongeacht zijn of haar sociaal-economische status, mee kan.
Op 1 januari 2010 stonden 700 gasten bij Stichting AANDAGT ingeschreven. Deze groep was voor 98% thuiswonend met een gemiddelde leeftijd van 80 jaar. Van het totaal ingeschreven aantal deelnemers nemen 267 deelnemers regelmatig deel aan de activiteiten. Hiervan zijn er 258 ouder dan 65 jaar. Het jaarlijkse verloop is ongeveer 80 deelnemers.
1Het Nederlandse Rode Kruis Amsterdam (2009) Van uitsluiting naar Beleving
2Landelijk Expertisecentrum Sociale Interventie, http://www.sociaalisolement.net/sir/

Situering
Stichting AANDAGT beschikt niet over een eigen kantoor. De administratie wordt door vrijwilligers thuis verzorgd. Stichting AANDAGT is per post bereikbaar via Postbus 30185 te 1303 AC  Almere. Het algemene telefoonnummer van Stichting AANDAGT is 036-5370199. Ook kunt u ons terugvinden op www.stichtingaandagt.nl
Alle dagtochten vertrekken vanuit CORDAAN – Wooncentrum voor ouderen "De Boeg". De dagtochten kunnen plaatsvinden door heel Nederland en de vakantieweek vindt plaats in binnen- of buitenland
Stichting AANDAGT en CORDAAN - Wooncentrum voor ouderen "De Boeg" zijn in september 2008 een samenwerking aangegaan onder de naam “De Speeldoos”. Onderdelen van De Speeldoos zijn o.a. De Platenkast, optreden van lokaal bekende artiesten en Romantisch Tafelen in de salon van CORDAAN - Wooncentrum voor ouderen "De Boeg".

Werkgebied 

Het werkgebied van Stichting AANDAGT omvat geheel Amsterdam en andere gemeenten waar de stadspas Amsterdam geldig is. In bijzondere gevallen kan er een uitzondering worden gemaakt. 

Bestuursorganisatie

Het Bestuur van Stichting AANDAGT bestaat uit 3 leden. (per 01-01-2010)
Gerard Koster


- voorzitter

Debby de Heer

- secretaris en verpleegkundig adviseur
Sanne Hirschler

- penningmeester

Adviserende leden van het Bestuur:

Connie Buts


- hoofdverpleegkundige vakantieweken

Marlous Boogaardt

- communicatie adviseur
Adviserende leden hebben geen bestuurlijke bevoegdheden.
Op pagina 17 is een overzicht te vinden van de taken en activiteiten van het bestuur.
Medewerkers

Alle medewerkers van Stichting AANDAGT zijn vrijwilligers. De meeste vrijwilligers voeren begeleidende werkzaamheden uit. Zij zijn aanwezig tijdens de verscheidene activiteiten. 
Werving van vrijwilligers

Nieuwe vrijwilligers melden zich aan via:

· Vacature bij de Vrijwilligerscentrale
· Mond-op-mond reclame

· Ad-hoc toezeggingen door vrijwilligers via Amsterdam Cares

Aantal vrijwilligers

Er staan in december 2013 15 vrijwilligers ingeschreven. Dit is onvoldoende om alle activiteiten voldoende te begeleiden. 

Om een inschatting te maken om het tekort aan vrijwilligers te bepalen is het goed om eerst het aantal vrijwilligersdagen te bepalen. Aangezien vrijwilligers niet allemaal met een even grote regelmaat activiteiten begeleiden is het aantal vrijwilligers niet doorslaggevend bij de bepaling van de behoefte. Het is dan beter om over vrijwilligersdagen te praten. 
Het uiteindelijk doel is om 40 dagtochten per jaar te organiseren. Per dagtocht zijn gemiddeld 3 a 4 vrijwilligers nodig. In totaal dus 140 vrijwilligersdagen. 

De 8-daagse vakantiereis wordt door 5 vrijwilligers begeleid. Is 40 vrijwilligersdagen.

Daarbij komt nog de begeleiding van de activiteiten van De Speeldoos met een gemiddelde van 2 vrijwilligers gedurende 10 maanden van 1 aktiviteit. Dat is 20 vrijwilligersdagen. 

Per jaar gaat het om 140 + 40 + 20 = 200 vrijwilligersdagen.
In het communicatieplan van Stichting AANDAGT is meer informatie te vinden over de vrijwilligers van Stichting AANDAGT en het beleid aangaande het aantrekken van nieuwe vrijwilligers. 

Beleid
Algemeen beleid
Het beleid van de Stichting AANDAGT is gericht op het organiseren van verscheidene activiteiten voor de genoemde doelgroep. De doelgroep van Stichting AANDAGT is (hulpbehoevende) ouderen, langdurig zieken en geestelijk en lichamelijk gehandicapten die in een sociaal isolement zijn geraakt of dreigen te raken. Niet alleen de organisatie van deze activiteiten, maar ook het werven van vrijwilligers, sponsors en fondsen om de activiteiten mogelijk te maken spelen hierbij een belangrijke rol. 

Zoals eerder al is aangegeven, is de missie van Stichting AANDAGT:

1. Het aanbieden van verscheidene activiteiten (bijvoorbeeld dagtochten) aan ouderen uit Amsterdam en omgeving met als doel het vergroten van het sociale netwerk van de oudere om een sociaal isolement te voorkomen. 

2. Het aanbieden van verscheidene activiteiten (bijvoorbeeld dagtochten) aan vereenzaamde ouderen uit Amsterdam en omgeving met als doel het sociaal isolement van deze ouderen te verkleinen.

Deze missie wordt bereikt door het uitvoeren van onderstaande subdoelstellingen.

Subdoelstellingen

a) Alle activiteiten worden altijd op zodanige wijze georganiseerd dat elke oudere deel kan nemen aan de activiteit, dat wil zeggen dat het vervoer aan de hulpbehoevende oudere is aangepast en dat de activiteiten zowel door mobiele ouderen als door rollator- of rolstoelgebonden ouderen kunnen worden uitgevoerd.

b) Tijdens alle activiteiten staat de veiligheid van de oudere voorop; er zijn voldoende vrijwilligers mee om elke deelnemer persoonlijke aandacht te kunnen schenken en de veiligheid tijdens de gehele activiteit te waarborgen. Met voldoende vrijwilligers wordt bedoeld dat er minstens één vrijwilliger per tien gasten aanwezig is. Wanneer er extra hulpbehoevende (bv. rolstoelgebonden gasten) mee zijn, gaan er meer vrijwilligers mee, afhankelijk van het soort dagtocht. Voor de vrijwilligers is een reglement opgesteld waaraan zij zich dienen te houden om de veiligheid te waarborgen.

c) Gedurende de activiteiten wordt de deelnemers altijd de mogelijkheid geboden onderling contact te leggen middels het aanbieden van tijd en mogelijkheid tot conversatie tussen de deelnemers. De deelnemers worden door de vrijwilligers gestimuleerd om in wisselende samenstelling bij elkaar te gaan zitten in de bus en tijdens de lunch. De vrijwilligers kunnen bij de deelnemers aan tafel gaan zitten om het gesprek op gang te brengen.

d) Stichting AANDAGT organiseert minstens drie dagtochten per maand. Dit komt neer op 40 dagtochten per jaar. Voorwaarde is de beschikbaarheid van voldoende middelen (zie subdoel a).

e) Stichting AANDAGT organiseert voor zijn gasten minstens één vakantie van meerdere dagen per jaar.

Uitvoering van de subdoelstellingen:

Subdoelstelling 

a. Dankzij het gebruik van een rolstoelvriendelijke touringcar met lift is het vervoer tijdens de dagtochten voor iedereen toegankelijk.
Elke bestemming wordt gecontroleerd op toegankelijkheid voor iedereen, een overzicht van de eisen die Stichting AANDAGT aan de accommodatie stelt is te vinden in bijlage…. Dat wil zeggen dat alle trappen voorzien zijn van een traplift of dat er een gewone lift aanwezig is. Daarnaast wordt gecontroleerd op de aanwezigheid van invalidentoiletten, voldoende zitgelegenheid en voldoende mogelijkheid om de rollators te stallen.
b. In het communicatieplan wordt aandacht besteed aan het werven van voldoende vrijwilligers voor de tochten van Stichting AANDAGT.

c. Tijdens de dagtochten wordt het leggen van contacten gestimuleerd op verschillende manieren:
- Storende achtergrondgeluiden (zoals harde muziek) worden zoveel mogelijk voorkomen.
- De organisatie van Stichting AANDAGT verstrekt informatie over de omgeving en over de tocht zelf, maar in zulke mate dat er voldoende gelegenheid is tot communicatie tussen de gasten.
- De organisatie voorkomt dat gasten alleen komen te zitten tijdens de dagtocht (bijvoorbeeld tijdens de lunch), zodat alle gasten de mogelijkheid hebben om contacten te leggen.
- Het scheppen van verschillende gelegenheden om contact te leggen. Bijvoorbeeld tijdens de lunch of in de bus.

d. Door middel van dit beleidsplan en het communicatieplan wordt gestreefd naar voldoende belangstelling van zowel gasten als vrijwilligers en voldoende beschikbaarheid van vrijwilligers om dit subdoel te kunnen realiseren.

e. Zie subdoel d.

Stichting AANDAGT heeft bij de uitvoering van het beleid contact met

· Van Fraassen Travelling
· Connexxion en Transvision (beide bedrijven zijn de vervoerders van het AOV – Aanvullen Openbaar Vervoer – in Amsterdam. Sinds 3 september 2012 worden alle gasten met een klantenpas van het AOV door Connexxion en Transvision van huis opgehaald en naar de plaats van de activiteiten c.q. de opstapplaats van de bus gebracht. Uiteraard worden zijn na afloop door Stadsmobiel weer naar huis gebracht.
· CORDAAN – Wooncentrum voor ouderen “De Boeg” ( CORDAAN - Wooncentrum voor ouderen "De Boeg" is de opstapplaats voor alle bustochten en de locatie waar de activiteiten van De Speeldoos plaatsvinden)
Beleid aangaande vrijwilligers

In het communicatieplan (zie bijlage) worden verschillende wervingsmethodes voor vrijwilligers behandeld. 

Om te inventariseren of vrijwilligers vaste vrijwilligers willen worden of niet, vindt een standaardprocedure plaats na de eerste tocht waarop de vrijwilliger mee is geweest. Daarnaast geeft deze procedure inzicht in de beweegredenen van de vrijwilligers.

De volgende vragen worden op papier gesteld:

· Hoe is de vrijwilliger met Stichting AANDAGT in contact gekomen?

· Wat vond de vrijwilliger van de dagtocht?

· Wil de vrijwilliger vaker mee?

· Zo ja: hoe vaak denkt de vrijwilliger de komende maanden/ dit jaar mee te kunnen?

· Zo nee: waarom niet?

· Wat zijn de beweegreden om vrijwilliger te worden bij Stichting AANDAGT.
Alle vrijwilligers zijn 18 jaar of ouder. Ervaring met of een opleiding in de verzorging is gewenst. Wanneer dit niet aanwezig is, zal een ervaren vrijwilliger de nieuwe vrijwilliger begeleiden.

Financieel beleid
Stichting AANDAGT maakt op dit moment geen gebruik van fondsen en subsidies. Stichting AANDAGT kan haar financiële positie versterken door subsidies en donaties van fondsen. De volgende organisaties kunnen hiervoor benaderd worden:

· VSBfonds
· RCOAK
· Maagdenhuisfonds
· Schipholfonds

· SKANfonds

· Provincie Noord-Holland

Stichting AANDAGT heeft in het verleden donaties ontvangen van verschillende fondsen, zoals het VSBfonds, RC Het Maagdenhuisfonds, het RCOAK, Schipholfonds en het sociaal fonds van de RABO-bank “Amsterdam”. Deze fondsen keren ofwel eenmalig uit ofwel hebben het beleid om één keer per drie of vijf jaar een donatie toe te kennen. Indien mogelijk zullen deze fondsen nogmaals worden benaderd na het verstrijken van de uitkeringstermijn.

Stichting AANDAGT probeert ook financiële steun te krijgen door middel van sponsors. Tot het uitbreken van de kredietcrisis had Stichting AANDAGT een aantal sponsors die de activiteiten van Stichting AANDAGT jaarlijks steunden. Na het ontstaan van de kredietcrisis zijn de meeste sponsors weggevallen. Er zijn nu nog1 sponsor over: 

1. Hotel Hafnersee in Oostenrijk met een grote korting op de hotelkosten van de vakantiereis.

Zodra de economie weer aantrekt zal Stichting AANDAGT weggevallen sponsors opnieuw benaderen. Daarnaast zal Stichting AANDAGT nieuwe sponsors proberen te werven. Plannen hiervoor worden omschreven in het communicatieplan.
De huidige inkomsten van Stichting AANDAGT bestaan uit

· De deelnemersbijdrage voor deelname aan activiteiten en 

· Maandelijkse donaties van particuliere donateurs.
De uitgaven bestaan uit 

· Kosten voor de organisatie en uitvoering van activiteiten.

· Portokosten voor de verspreiding van activiteitenboekjes

· Reiskosten van vrijwilligers (als zij daar om vragen)
· Overige secretariaatskosten zoals kantoorartikelen en telefoonkosten

Een volledig overzicht van de kosten van Stichting AANDAGT staan in de bijlage
.

Balans en V&W-rekening 
Deelnemerskosten activiteiten
De eigen bijdrage van de gasten is gelijk aan de kostprijs van de dagtochten plus 5% voor de overheadkosten. 
Op dit moment bedragen de deelnemerskosten van de gasten gemiddeld € 50,-- per dagtocht. Stichting AANDAGT wil dit bedrag terugbrengen naar een maximum van € 30,-- per dagtocht. Het werven van subsidies, fondsen en sponsors speelt hierbij een belangrijke rol.
Strategisch beleid

PR-activiteiten
Ieder kwartaal worden de gasten d.m.v. een activiteitenboekje op de hoogte gehouden van de activiteiten waar zij aan deel kunnen nemen. Met uitzondering van de website onderhoudt Stichting AANDAGT op dit moment geen PR activiteiten. Door middel van de uitvoering van het communicatieplan zullen nieuwe PR-activiteiten worden opgestart. Het communicatieplan is een bijlage van dit document.
Kansen en mogelijkheden van Stichting AANDAGT

	Kansen

· Vergrijzing

· Aantrekken economie

· Toenemende populariteit maatschappelijk verantwoord ondernemen

· Toenemende landelijke aandacht voor vrijwilligerswerk 

· Toenemende landelijke aandacht voor vereenzaming en sociaal isolement

· Deelname aan sociaal strategische alliantie Amsterdam
	Bedreigingen

· Zwakke economie

· Veel concurrentie

· Onaantrekkelijkheid vrijwilligerswerk (tijd, individualisering, geld)

	Sterktes
· Professionalisering van de Stichting is in gang gezet

· Brede doelgroep

· Vast vervoer

· Stichting AANDAGT heeft een breed netwerk

· Veel ervaring aanwezig in het bestuur

· Stichting AANDAGT kan rekenen op meerdere vaste adviseurs

· Kortingen door externen (restaurants, hotels etc.) zijn vaak mogelijk

· Er zijn plannen geschreven om de zwaktes weg te nemen

· Organisatie platform voor gasten
	Zwaktes

· Afhankelijk van anderen (geld, tijd, vervoer, accommodaties)

· Afhankelijk van één accommodatie als startpunt.

· Weinig mobiele doelgroep

· Wegvallen van gasten vanwege de hoge leeftijd

· Plaatselijke Stichting waardoor minder aantrekkelijk voor sponsors

· Slechte naamsbekendheid

· Gebrek aan vrijwilligers

· Gebrek aan financiële middelen

· Hoge prijs van dagtochten
· Afnemend aantal gasten door onbekende oorzaken

· Onaantrekkelijke doelgroep


De zwaktes worden in dit beleidsplan en in het communicatieplan erkend. De plannen zijn gericht op het wegnemen van deze zwaktes en gericht op het gebruiken van de mogelijkheden en kansen. 
Gebruik van de gemaakte plannen

Alle plannen worden één keer per jaar volledig herzien in overleg met het volledige bestuur van Stichting AANDAGT.

Beleidsvoornemens
 
Voortgang uitvoering beleid

Op dit moment worden er verschillende plannen voor Stichting AANDAGT geschreven met betrekking tot het verbeteren en professionaliseren van de organisatie. Een nieuwe adviseur speelt hier een belangrijke rol in. 

Overzicht activiteiten bestuur
	Voorzitter
	· Dagelijks bestuur van de Stichting

· Delegeren van taken en activiteiten

· Voorzitten van bestuursvergaderingen

· Coördineren van de uitvoering van taken en activiteiten

· Begeleiden van dagtochten

· Aansturen van vrijwilligers

· Overleg met adviseurs

· Samenstellen informatieboekje

· Organiseren van dagtochten en andere activiteiten

· Bijhouden website

	Secretaris
	· Verwerking van aanmeldingen en afmeldingen van gasten

· Bijhouden van de post

· Notuleren tijdens vergaderingen

· Verwerken van aanmeldingen van vrijwilligers

· Versturen van communicatie uitingen namens de voorzitter

· Versturen deelnemerskaarten

· Bijhouden lijst van deelnemers

	Penningmeester
	· Opstelling van begroting en balans
· Beheer van rekening Stichting AANDAGT

· Controleren van betaling van de gasten en doorgeven van deze informatie aan de secretaris

· Fondsen beheren

	Communicatie adviseur
	· Verzorgen wervingsmiddelen vrijwilligers
· Verbeteren en verzorgen van communicatie uitingen

· Opstellen communicatieplannen

· Overleg met de voorzitter

	Gehele bestuur
	· Vergaderen
· Goedkeuren van plannen


Communicatie
De communicatie en de communicatieplannen van Stichting AANDAGT worden volledig behandeld in het communicatieplan in de bijlage.
Inspraak
Gasten en vrijwilligers hebben de gelegenheid om wensen voor dagtochten en activiteiten (anoniem) aan het bestuur door te geven zowel tijdens de dagtochten als telefonisch of schriftelijk. Daarnaast wordt er voor het vergroten van de inspraak van de gasten een platform georganiseerd met de intentie dit in een vaste frequentie te laten plaatsvinden. De gasten zullen hier schriftelijk voor worden uitgenodigd. Tijdens de eerste platformbijeenkomst zal worden besproken hoe de platformbijeenkomsten in de toekomst worden vormgegeven.
Bijlage 

Checklist eisen accommodatie

De accommodaties waar Stichting AANDAGT een bezoek aan brengt, dienen aan een aantal eisen te voldoen. Voordat de Stichting met haar gasten naar een accommodatie toe gaat, wordt deze gecontroleerd op de volgende punten:
· De bus kan dichtbij (max. 100 meter) de locatie worden geparkeerd

· Er is voldoende ruimte op de parkeerplaats om de gasten veilig uit te laten stappen.
· Er is voldoende ruimte op de parkeerplaats om de rolstoellift te kunnen gebruiken.

· Het gebouw is goed toegankelijk voor minder validen, dat wil zeggen:

· In het gebouw bevinden zich geen drempels

· De toegang naar het gebouw is rolstoelvriendelijk

· De doorgangen en deuren zijn breed genoeg voor rolstoelen

· Er is, wanneer er een trap aanwezig is, een ruime lift aanwezig
· Er is een invalidentoilet aanwezig

· Het invalidentoilet is goed toegankelijk, dat wil zeggen:

· De route naar de toilet is ruim genoeg voor rolstoelen

· Er is minstens één beugel aanwezig bij het toilet

· Er is nog voldoende ruimte aanwezig voor de transfer wanneer er een rolstoel in de toilet staat

· Er is geen drempel voor de toilet

· Er is in het gebouw voldoende ruimte om 20 rollators te parkeren

· Het bedienend personeel heeft affiniteit met de doelgroep. 
· Zowel lichamelijk- als dementerende- als verstandelijke gehandicapte gasten zijn welkom.
Dit beleidsplan is bijgewerkt tot 9 december 2013
�Graag een balans en een begroting maken. Hier komt je accommodatie onder 0 euro in terug.


�Wat gaan we hiermee doen?
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