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Inleiding

Met het verstrijken van de twintigste eeuw ging de collectie werken van de schilders die “de Plasmolense kunstenaarskolonie” vormden, definitief behoren tot “de vorige eeuw”. Een stuk geschiedenis dat, sinds de oprichting van de Stichting Jacques van Mourik, bleek een zeer levendige geschiedenis te zijn.
De belangstelling voor deze groep kunstenaars neemt toe, ook bij inwoners die niet van oudsher een band met de regio hebben, en de aanwezigheid van de schilders wordt weer een vanzelfsprekendheid in publicaties over de omgeving en de kunstenaarskolonies in Nederland.
Nadat deze “kolonie in de schaduw” opnieuw in de belangstelling was gebracht, heeft Stichting Jacques van Mourik zich geconcentreerd op het formuleren van beleid voor 2001-2006. Doel was om de professionaliteit van de organisatie kritisch te bekijken en waar mogelijk te verbeteren. Die eerste aanzet is geactualiseerd in een nieuwe notitie met voornemens voor de toekomst. Eens per vijf jaar wordt een aanvullende notitie opgesteld. Het beleid ten aanzien van de collectie enerzijds en ‘Museum Jacques van Mourik’ anderzijds, zal daarin telkens worden geactualiseerd.
Naast deze notitie zijn een Collectieplan en een Behoudsplan opgesteld, waarin aanvullende informatie te vinden is. 

1. Uitgangspunten

1.1. Museale ambities
Vanaf de oprichting heeft de Stichting Jacques van Mourik de wens gehad “ooit” op een vaste locatie de collectie te kunnen tonen. Dat moment kwam veel eerder dan verwacht doordat de gemeente een ruimte te huur aanbood kort na de oprichting.
Uitgangspunt in de visie van de Stichting is de ICOM-definitie van een museum als “... een permanente instelling ten dienste van de gemeenschap en haar ontwikkeling, toegankelijk voor het publiek, niet gericht op het maken van winst, die de materiële getuigenissen van de mens en zijn omgeving verwerft, behoudt, wetenschappelijk onderzoekt, presenteert en hierover informeert voor doeleinden van studie, educatie en genoegen”. Door het ontbreken van een eigen pand is de aanvraag voor registratie van het museum in 2001 afgewezen, hoewel de Stichting verder aan alle voorwaarden voldoet. Zolang geen eigen pand is verworven, is registratie onmogelijk in Limburg en de vorming van een exploitatiestichting heeft dan geen nut.

1.2. Doelstelling en missie
De Stichting Jacques van Mourik heeft tot doel de herinnering aan de kunstenaars in het grensgebied van de provincies Limburg, Gelderland en Noord-Brabant levend te houden. Dit gebeurt door het onderzoeken en documenteren van de geschiedenis van de kunstenaars die in deze regio hebben gewoond en/of gewerkt, het bewaren en verspreiden van de opgedane kennis, het verwerven, behouden en exposeren van een representatieve collectie kunstwerken.
Missie: de Stichting Jacques van Mourik wil zoveel mogelijk mensen de regiokunst, in het bijzonder het werk van de Plasmolense kunstenaarskolonie, laten ontdekken en ervaren in de historische en geografische context.
De afgelopen vijf jaren stonden in het teken van werken aan de organisatie en verkennen van de mogelijkheden tot uitbreiding. Bij het eerste - strategische - doel werd gedacht aan: registratie van de Stichting Jacques van Mourik, eventueel opbouwen van een exploitatiestichting, uitwerken van samenwerkingsverbanden.
Incidenteel wordt samengewerkt met andere instellingen zoals het Petershuis in Gennep en de Kunstgroep Kolonie Plasmolen. Op grotere afstand moeten samenwerkingsprojecten met het Franz Pfanner Huis in Arcen en het Limburgs Museum in Venlo worden genoemd.
Tot het tweede - operationele - doel werd gerekend: haalbaarheidsonderzoek voor de uitbreiding van ‘Museum Villa Bergzicht’, haalbaarheidsonderzoek en exploitatie-begroting voor het ‘Van Mourik Huis’. 
‘Museum Villa Bergzicht’ is na 10,5 jaar, in oktober 2005 opgehouden te bestaan vanwege een directiewisseling die leidde tot de ambitie Bergzicht te moderniseren. Het ‘Van Mourik Huis’ moest, vanwege gebrek aan medewerking van betrokken overheden en te hoge lasten, worden afgestoten. ‘Museum Jacques van Mourik’ is enkele jaren operationeel geweest met uitgebreide openingstijden. Door verscherping van de Arbo-normen is de toegankelijkheid teruggebracht tot bezoek onder begeleiding, wat in de praktijk een hoge drempel betekent.
Als doel voor de komende periode ziet de Stichting het realiseren van een vaste en goed toegankelijke locatie voor exposities naast de beperkt toegankelijke expositieruimte in het Gemeentehuis van Mook en Middelaar. 



1.3. Spreiding van de collectie
Vanaf het begin is gekozen voor een laagdrempelige aanpak: de collectie moet te zien zijn op plaatsen waar veel mensen komen en waar men makkelijk binnengaat.
Vanaf april 1993 zijn wisselexposities getoond in een pand in Mook dat de Stichting deelde met de VVV. Op die plaats is eind 1999 de nieuwbouw van het Gemeentehuis verrezen. De ruimte van de VVV werd ingekrompen en de Stichting is ingegaan op het aanbod van de gemeente om publieksruimten en gangen van het Gemeentehuis aan te kleden. Hiermee werd de beschikbare wandruimte ongeveer vertwintigvoudigd. Sinds maart 2000 zijn permanent ca. 70-120 werken uit de collectie in Mook geëxposeerd onder de noemer ‘Museum Jacques van Mourik’.
De keuze voor deze locatie bracht aanvankelijk met zich mee dat er geen personele bezetting vanuit de Stichting nodig is, dat onderhoud en beveiliging geregeld zijn. Alleen rondleidingen en andere activiteiten worden door de Stichting georganiseerd en begeleid. Het maakt de exploitatie financieel en personeel haalbaar voor een kleine organisatie. Door de gewijzigde Arbo-wetgeving is daaraan intussen een einde gekomen en neemt het aantal bezoekers sterk af.
De hoop het huis van de schilder Jacques van Mourik, in januari 1999 geërfd en gelegen in Plasmolen, in gebruik te kunnen nemen als werk- en expositieruimte, vervloog in 2001. Slechts enkele schilderijen en meubelstukken waren hier onder-gebracht tot het huis in 2009 te koop werd gezet.
Tot nu toe hebben alle inspanningen om een nieuwe ruimte te vinden voor de collectie in de wijde omgeving (onderzocht zijn de mogelijkheden van het pand van OCV in Mook (te klein en te duur), een fraai gelegen boerderijtje aan de Rijksweg in Milsbeek (geen medewerking eigenaar), het Molencomplex aan de Ovenberg (te duur), het voormalig Raadhuis in Escharen (te ver weg en enorm achterstallig onderhoud) en de voormalige supermarkt in Heumen (geen medewerking gemeente) nog geen resultaat gehad. Uitbreiding op de huidige locatie is onmogelijk, de ruimte wordt ingeperkt is in augustus 2011 aangekondigd en ook van de depotruimte zijn de grenzen bereikt.

2. Collectiebeleid

2.1. Kerntaak
Het verwerven, exposeren, uitbreiden, beheren, behouden, onderzoeken en toegankelijk maken van de collectie vormt de kerntaak van de Stichting Jacques van Mourik.
Met name de kunstcollectie bepaalt het gezicht naar buiten toe. Deze wordt uitgebreid beschreven in het Collectieplan.
Meubilair en gebruiks- en siervoorwerpen, afkomstig uit het Van Mourik Huis, zijn gedeeltelijk opgenomen in de collectie-beschrijving; de overige objecten zullen daaraan nog worden toegevoegd. 

2.2. Collectieplan
Nadere informatie over de centrale kunstcollectie - beschrijving, collectievorming, behoud en beheer, registratie en gebruik - is te vinden in het Collectieplan.

2.3. Collectiesamenstelling
Naast de kunstcollectie zijn er echter nog drie documentaire collecties en de verzameling requisieten, die als ondersteuning dienen bij het samenstellen van exposities en publicaties.
a. De documentatiecollectie
Deze bestaat uit ca. 2000 krantenknipsels, folders, brieven etc. Het grootste gedeelte, zo’n tachtig procent, heeft betrekking op de regiokunstenaars en hun werk en is uitgebreider dan de collectie van de vm. Rijksdienst Beeldende Kunst (nu Instituut Collectie Nederland). Deze collectie is in z’n geheel chronologisch opgeborgen in ordners, verwerkt in het lexicon en al voor ca. 50% ontsloten in de (Microsoft Excel) database.
In bruikleen is de, in een verwante stichting ondergebrachte, collectie documentatie met betrekking tot de schrijver Louis de Bourbon, die hoort tot de grootste verzamelingen in Nederland. De collectie is chronologisch gerangschikt en genummerd, maar nog niet in de computer ingevoerd.
Een kleine verzameling betreft de regionale geschiedenis. Deze artikelen zijn gerangschikt op trefwoord en niet in een computerdatabase ondergebracht.
b. De beeld- en geluidscollectie
Hierin zijn ca. 5000 foto’s, dia’s en reproducties ondergebracht. Het betreft afbeeldingen van kunstwerken, opnamen van de regio, opnamen uit de familie Van Mourik en afdrukken van oude foto’s met betrekking tot (het leven in) de regio. (Enkele honderden items zijn ook verwerkt tot expositiepanelen op A-5 formaat.) De beeldcollectie is ondergebracht in een aparte (Microsoft Excel) database en voor 60% beschreven en genummerd. De digitale fotocollectie, met name ontstaan bij de voorbereidingen voor het Lexicon, is nog niet ontsloten.
Een bescheiden bruikleenverzameling van interview-opnamen en videobanden geeft achtergrondinformatie met betrekking tot de kunstenaarskolonie en de tijdgeest waarin zij werkten. Van de geluidscollectie in bruikleen bestaat een eenvoudige handgeschreven index. 
c. De boekencollectie
Er is een kleine verzameling van boeken die vooral in exposities figureren.
Een bruikleencollectie van ruim 500 (kunst)historische publicaties, die rechtstreeks of zijdelings verband houden met het verzamelgebied van de Stichting, in een verwante stichting ondergebracht, dient als achtergrondinformatie voor publicaties en exposities. De collectie is , met de 75 boeken die tot de collectie van de Stichting behoren, ondergebracht in een aparte (Microsoft Excel) database en voor 100% beschreven en genummerd. 
d. Requisieten
Expositie- en decoratiematerialen, vitrines, (veld)ezels (o.a. van Henk Cornelder, Peter Job, Mies van Oppenraay en Wim van Woerkom), siervoorwerpen, wissellijsten en schildersbenodigdheden blijven hier buiten beschouwing. Deze groep van - vaak kleine - voorwerpen, die een geringe waarde vertegenwoordigen, is voor het merendeel niet beschreven of genummerd.
De laatstgenoemde deelcollectie bevat ca. 350 gebruiksartikelen en sierobjecten uit de ateliers van de kunstenaars Wim van Woerkom, Mies van Oppenraay en Lot van Mourik Broekman. Het betreft doosjes met (kleur)potloden, houtskool en pastel, tubes, kleine verfdoosjes, spoelbakjes, penselen, kleine veldezel, paletten, schilderschort, voorschoot voor grafisch werk, kookpot voor lijm, liniaal, driehoeken, apparaatje om een batikpatroon op stof te maken, schetsboeken, oud etspapier e.d. Verder enkele oude potten, vazen en schalen die hebben gediend als decoratiemateriaal voor stillevens.

Aangezien de documentaire collecties en requisieten slechts dienen ter ondersteuning bij exposities en publicaties, heeft verdere ontsluiting (momenteel) geen prioriteit.
Bij elke tijdelijke expositie wordt gestreefd naar aanvulling van het eigen documentatie- en beeldmateriaal, zodat in deze collecties niet alleen verbreding maar ook verdieping plaatsvindt.
De ondersteunende collecties zijn voor een gedeelte verspreid over de museumlocatie en de twee depots. Deze ruimten zijn verwarmd en het documentatiedepot is voorzien van klimaatbeheersingsapparatuur. Een deel staat thuis bij de bestuursleden die er regelmatig mee moeten werken en een klein deel van de requisieten staat op zolder bij Bergzicht in Heumen en bij Makelaarskantoor Willem Lieberwirth in Mook. Het oude meubilair uit 1953 van de Raadzaal in Mook dat de Stichting in bruikleen heeft, is verspreid over deze locaties + een schuur van een bestuurslid. (Hier zijn de omstandigheden niet aan de museumeisen aangepast.) 
De opslagproblematiek – met meer dan tien locaties heeft de Stichting de slechtste omstandigheden van de Limburgse musea – lijkt vooralsnog onoplosbaar.

3. Publieksbeleid

Door de keuze voor een drukke locatie komt elke bezoeker automatisch in contact met een deel van de collectie kunst. Het Gemeentehuis in Mook wordt per jaar door duizenden mensen bezocht. Daarnaast zijn er degenen die op afspraak specifiek voor de kunst komen.
Zonder gericht onderzoek en meer faciliteiten is het zinloos uitspraken te doen over gewenste bezoekers-aantallen. Wel is gebleken dat er een toenemende belangstelling bestaat voor de collectie, bij een breed publiek. Deze wordt echter teniet gedaan door de belemmeringen in de openstelling.

3.1. Publiekssamenstelling
Kijkend naar de plaats van herkomst, zijn de volgende groepen bezoekers te onderscheiden:
* inwoners van de gemeenten waarin de Stichting werkt
* inwoners uit de regio 
* toeristen, met name uit Nederland
* (vakmatig) geïnteresseerden uit het land.
In deze bonte mengeling zijn, kijkend vanuit verschillende perspectieven een aantal doelgroepen te onderscheiden, die een verschillende aanpak vergen:
* donateurs van de Stichting
* (algemeen) in kunst geïnteresseerden
* groepen, verenigingen en bedrijven op excursie.
Het blijkt dat zowel studie als educatie en ontspanning ten grondslag liggen aan bezoeken en de Stichting streeft ernaar hieraan in de samenstelling van exposities en publicaties tegemoet te komen.

Daarnaast, kijkend naar het eigen strategische belang, moet met zorg de relatie worden onderhouden met:
* de media (met name lokaal en regionaal)
* overheden (lokale politiek, provincie, ministerie)
* bedrijfsleven, met name (potentiële) sponsors.
De contacten met de toeristenindustrie en het onderwijs zijn niet gestructureerd. (Er is een leskoffer ontwikkeld voor scholen, maar het geplande proefproject heeft niet plaatsgevonden door tijdgebrek bij de scholen.) 
Dit is wel een punt van aandacht voor de komende periode. Zodra er voldoende menskracht is, kan hiermee worden begonnen. Bij het ontwikkelen van educatieve activiteiten en arrangementen kan worden samengewerkt met het Restaurantgilde van Kiste Trui in Mook-Plasmolen en de Van der Valk Hotelketen.

Los hiervan streeft de Stichting naar versterking van de relatie met donateurs en uitbreiding van het bestand. Sinds 2000 zijn 4 donateursdagen georganiseerd, maar dit is vanwege teruglopende belangstelling gestaakt. Het in 2006 gehouden Jacques van Mourik Weekend trok veel publiek, donateurs en anderen. Het is een jaarlijkse traditie geworden, maar nieuwe donateurs levert het nauwelijks op.

3.2. Publieksactiviteiten
Puntsgewijs zijn hier de instrumenten voor informatie-overdracht uitgewerkt. Deze worden door het bestuur en drie donateurs uitgevoerd. 
Het grootste deel van het werk is vrijwilligerswerk; een deel van de werkzaamheden wordt vergoed volgens een in 2001 overeengekomen – niet marktconform! - tarief.
3.2.1. Exposeren van de collectie / Expositiebeleid
Aangezien een deel van de vaste opstelling sinds 2000 staat, zou vernieuwing voor de hand liggen, maar de gemeente heeft aangegeven hier geen prijs op te stellen. Elk object in de presentatie is voorzien van een tekstbordje. Wel zijn in 2010 drie vergaderkamers thematisch ingericht op verzoek van de gemeente (begintijd van de kolonie, de periode 1935-1955, en kunst van recenter datum).
Naast de vaste expositie waarin aan de hand van markante stukken uit de collectie het verhaal van de Plasmolense kunstenaarskolonie kan worden verteld, worden extra accenten gelegd in wisselende tijdelijke presentaties.
* Jaarlijks wordt in de periode half april - eind oktober in Mook, ter aanvulling op de vaste collectie, een thema-expositie gerealiseerd. (Exposities worden door de Stichting vervaardigd en nooit van derden overgenomen.) Deze lijn wordt de komende jaren doorgezet.
* Incidenteel wordt door het verzorgen van een expositie of kleinere presentatie elders, de aandacht gevestigd op de Stichting. Een vitrine in het Gemeenschapshuis van Mook, een thema-expositie gedurende enkele weken in Oss, een Bourbon-vitrine bij een manifestatie in Escharen, een verdieping met bijna 30 stukken in het Genneps Museum, een presentatie in Roermond en een expositie in Arcen zijn voorbeelden. In 2010 werd enkele malen een avond-presentatie verzorgd tijdens een diner in een Plasmolens restaurant. Deze formule bleek succesvol, maar is erg arbeidsintensief en levert helaas geen nieuwe donateurs op.
3.2.2. Educatieve taken
Na vier jaren van druk bezochte rondleidingen (deels betaald en deels gratis), zijn deze gestaakt vanwege teruglopende belangstelling. Rondleidingen in ‘Museum Jacques van Mourik’ vinden op verzoek plaats voor groepen. Op verzoek worden eveneens lezingen verzorgd (met dia’s, video, overheadsheets of kunstwerken).
De in 2003 gestarte website trekt een groeiend aantal bezoekers en levert vragen, maar ook bestellingen en informatie op. 
Tot nu toe is nauwelijks budget vereist voor educatieve taken.
3.2.3. Publicaties
Verzamelde informatie wordt op diverse manieren openbaar gemaakt. Tien jaar is maandelijks een serie artikelen over regiokunst gepubliceerd in een huis-aan-huis blad (1993-2003). Deze meest laagdrempelige vorm van kennisoverdracht is voor een groep lezers een verzamelobject geworden. Over toevoeging aan de website of bundeling wordt gedacht.
Daarnaast verschenen tien geïllustreerde kunstenaarsmonografietjes en incidenteel andere uitgaven (b.v. over de kunstenaarskolonie in z’n algemeenheid).
Regelmatig worden strooifolders gemaakt, 4 à 5 maal per jaar Nieuwsbrieven en Persberichten over de collectie, rondleidingen, aanwinsten, tentoonstellingen, publicaties, relatiegeschenken etc.
De Stichting verleent regelmatig medewerking aan studies en publicaties van derden.
3.2.4. Hospitality
Aangezien de ontvangst van gasten op de museumlocatie niet een taak van de Stichting is, speelt het letterlijke gastheerschap nauwelijks een rol momenteel. Bereikbaarheid met openbaar vervoer en parkeerruimte zijn toereikend. Bewegwijzering door de gemeente zou logisch zijn. De ingang is herkenbaar. De locatie Mook is geheel toegankelijk voor rolstoelen. Voor blinden en slechthorenden zijn er geen voorzieningen. Koffiekamer is aanwezig, sanitaire voorzieningen goed.
Basisinformatie in de vorm van strooifolders staat op de expositielocatie. Een verkoopbalie in Mook is niet te combineren met de gemeentelijke taken, maar tijdens rondleidingen en activiteiten verzorgt de Stichting doorgaans zelf een verkooppunt.
In de openingstijden: alleen op afspraak - die via folders, Museumgids, Gemeentegidsen en informatie-borden op de locatie zelf gecommuniceerd worden - zijn geen wijzigingen te verwachten. Het leidt regelmatig tot problemen omdat de pers vaak de openingscondities niet opneemt.
3.2.5. Marketing en p.r.
Deze paragraaf moet nader worden uitgewerkt. Tot nu toe is steeds als er een concrete aanleiding was, gezocht naar passende financiering. Nu de basisvoorzieningen er zijn en de organisatie loopt, moet beleid worden geformuleerd om te komen tot meer structuur in contacten met doelgroepen en in vaste inkomstenbronnen. 
a. Bezoekers/donateurs Streven is via goede en regelmatige publiciteit het aantal deelnemers aan activiteiten te laten toenemen. Als de capaciteit er is, moet gestreefd worden naar het leggen van contact met het onderwijs (m.n. in regionale geschiedenis en CKV-vakken zijn er relaties met ons werkveld). Naast eenmalige bezoekers is er de groep donateurs met wie contact wordt onderhouden via uitnodigingen en Nieuwsbrieven.
b. Sponsoren Contacten met het regionale bedrijfsleven moeten de komende jaren, als de economie aantrekt, worden gelegd en geformaliseerd in sponsorcontracten. 
c. Overheden De relatie met de gemeente Mook is functioneel vanwege de aankleding van het pand. De stichting krijgt regelmatig medewerking bij het organiseren van activiteiten. 
d. Toeristische sector Incidenteel neemt de Stichting deel aan nationale activiteiten (deelname aan het Nationaal Museum Weekeinde is vanwege capaciteitsgebrek en het feit dat het geen omzet genereert gestaakt; enkele jaren zijn routebeschrijvingen in de regio verzorgd voor de Stichting Museum Jaarkaart; deelname aan Wiki loves Art 2009 trok door slechte publiciteit van de organisatie nauwelijks belangstellenden; deelname aan NL Doet in 2010 en 2011 was wel succesvol). Er wordt samengewerkt met anderen, zoals gemeenten en instellingen. Met collega’s in het cultuurtoeristische vlak kunnen ideeën voor arrangementen worden uitgewerkt als er meer menskracht beschikbaar is.
e. Collega’s Gestreefd wordt naar (uitbreiding van de) samenwerking met collega-instellingen zodra de Stichting helderheid heeft over de toekomstige organisatie.
f. Pers Persberichten informeren de regionale media over activiteiten. Voor een zeer intensieve benadering van de pers ontbreekt momenteel de tijd, er is ook twijfel aan de effectiviteit daarvan, aangezien de stichting regelmatig en op positieve wijze aandacht in de media krijgt.


4. Bedrijfsvoering

4.1. Huisvesting en veiligheid
De Stichting heeft de collectie en requisieten op drie locaties ondergebracht die niet tot het eigen bezit behoren: het Gemeentehuis (Mook), een kelder van een makelaarskantoor (Mook) en een zolder in het Bergzicht-complex (Heumen). 
Onderhoud, huisvesting en beveiliging van de collectie zijn dus extern geregeld maar voldoen aan de strengste eisen. Wekelijks wordt schoongemaakt, waarbij de afspraak is dat men niet aan de kunstcollectie komt; die loopt de Stichting enkele malen per jaar na, waarbij lijsten worden gestoft en glas schoongemaakt. De locaties zijn van een deugdelijk alarmsysteem voorzien en voldoen aan de brandveiligheidseisen.
De depotruimtes zijn voorzien van een rookmelder en worden dagelijks bezocht. Het documentatie- en schilderijendepot heeft een eenvoudige klimaatbehersingsinstallatie en is vrij van daglicht.
Momenteel heeft de organisatie geen behoefte aan kantoorruimte. De diverse taken worden verricht door bestuursleden die over voldoende ruimte op hun eigen werkplek beschikken.

4.2. Personeel en organisatie
De Stichting werkt tot nu toe alleen met vrijwilligers. Behalve de bestuursleden zijn er enkele actieve donateurs en vrijwillegers bij inrichten en hospitality betrokken. Momenteel lijkt scholing van medewerkers niet noodzakelijk. In het najaar van 2011 is een werving gestart voor vrijwilligers voor 8 vacatures waaronder 2 dagelijks-bestuur-functies.
Naast de Stichting Jacques van Mourik, die vooral collectie-stichting is, kan indien er een museumlocatie gevonden wordt en dit nodig zou blijken, een beheers-stichting in het leven geroepen worden. (Twee bestuursleden kunnen dan vanwege de continuïteit zitting nemen in de beheersstichting, die een vijf- of zeskoppig bestuur zal krijgen met leden uit diverse disciplines.)

4.3. Automatisering
Een digitale camera en een scanner voor foto-negatieven heeft de Stichting in eigendom. Bestuursleden werken, na de crash van de Stichtingscomputer, met hun eigen computer-apparatuur, zowel Apple als IBM. 
Een geautomatiseerd kassa-systeem is niet aan de orde. De meeste bestellingen geschieden via bank- of giro-overschrijving, e-mail en post.  
Gezien de snelle ontwikkeling van de “social media” en de nieuwe manieren van fondsenwerving, is het wenselijk dat gezocht wordt naar versterking met iemand die de Stichting met een zinvol gebruik van Twitter, Hyves en Facebook en gebruik maken van de - nu ongebruikte - mogelijkheden die de Stichting Geef Gratis, waarbij we zijn aangesloten sinds jaren, biedt verder kan helpen.

4.4. Verzekeringen
De gehele (kluis)collectie is door de Stichting verzekerd, inclusief de vaste bruiklenen. Voor tijdelijke tentoonstellingen met kortlopende bruiklenen wordt telkens een aanvullende verzekering afgesloten door de gemeente als eigenaar van het pand, of door de bruikleennemer.
Een (collectieve) vrijwilligersverzekering - via de gemeente - en een bestuurders-aansprakelijkheidsverzekering – voor rekening van de Stichting - zijn inmiddels afgesloten. 

4.5. Financiën en begroting
Jaarlijks wordt een begroting opgesteld waarin soorten inkomsten en uitgaven zijn gespecificeerd. De exploitatie van de expositie- en depotlocaties wordt met een minimum aan subsidie, uit eigen middelen bekostigd. Elk jaar wordt de collectie met enkele aankopen uitgebreid en de financiële reserve neemt langzaam toe. 
De omvang van de begroting nam de laatste jaren af, o.a. door de teruglopende conjunctuur en wegvallende sponsorinkomsten. Vanwege het beoogde convenant met de Stichting Jac Maris Museum was overeengekomen met fondsenwerving te wachten tot beleid op papier zou staan en het lokale/regionale bedrijfsleven gericht kon worden benaderd zonder dat beide instellingen elkaar beconcurreren. Het contact is door de Maris-stichting verbroken en men nam zelf de fondsenwerving ter hand zonder overleg; daarom is de Stichting niet langer beperkt om actie te voeren. 
Als daartoe aanleiding is kan een meerjarenbegroting, met de financiële vertaling van nieuw beleid, worden opgesteld. Eerst was die noodzaak er niet, intussen is de sponsoring door het bedrijfsleven door de conjunctuur nagenoeg opgehouden en alleen voor specifieke projecten zoals het PoeziePad, zijn er nog enkele deelnemende bedrijven. 
De huisbank hecht er waarde aan dat een financieel statuut wordt opgesteld waarin de Stichting vastlegt binnen welke grenzen het bestuur wil dat er wordt omgegaan met de beschikbare middelen. Het bestuur heeft dit geen prioriteit gegeven. Voor het afleggen van financiele verantwoording is het wenselijk het bestuur te versterken met iemand met kennis van dit vakgebied (deze vacature is neergelegd bij de huisbank).

5. Samenvatting van de beleidsvoornemens
Van droom naar daad

Tot slot van deze notitie zijn hieronder de belangrijkste voornemens, die het bestuur graag zou realiseren naast de dagelijkse gang van zaken, op een rij gezet.
De voornemens met betrekking tot de collectie zijn opgenomen in het Collectieplan.
Met het uitspreken van de wens dat in de komende jaren duidelijkheid over de toekomst en huisvesting van de collectie verkregen kan worden, besluit de Stichitng dit tweede beleidsplan.

Beleidsvoornemen Concretisering

* versterking van de contacten met collega-instellingen - participatie in Kunst en Cultuur Maasduinen als dit blijft bestaan, uitwerken arrangementen met horeca
* versterken sponsorrelaties - ontwikkelen van sponsorpakket en benaderen van bedrijven (evt. sponsoring in natura) zodra de conjunctuur verbetert
* versterken van relatie met donateurs - organiseren van activiteiten indien daar 
en uitbreiding van donateursbestand een markt voor is; evt. huis-aan-huis folder in de betrokken gemeenten 
* werving van nieuwe vrijwilligers via een campagne in het teken van het 20-jarig jubileum is in gang gezet
* de zoektocht naar een eigen ruimte, liefst in Plasmolen, wordt voortgezet
* streven is het programma PoeziePad / Zomerexpo / herdenking Kunstenaarsverzet uit te breiden tot een weekendprogramma 



Molenhoek, 14 augustus 2011
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