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1. Inleiding
Voor u ligt het beleidsplan 2013-2014 van de Maria Polman Foundation.
De Maria Polman Foundation is een ambitieuze stichting die op 03-10-2011 speciaal is opgericht om het zwerfhonden en zwerfkatten probleem in voornamelijk Oost-Europa bij de wortel aan te pakken door middel van CNVR (Collect, Neuter, Vaccinate and Return) projecten en hierdoor een bijdrage levert aan het verbeteren van het dierenwelzijn ter plaatse. Hiervoor werken we nauw samen met plaatselijke stichtingen en organisaties.
Met dit beleidsplan willen we op een weloverwogen en planmatige wijze richting geven aan onze ambities.
De verbetering en verbouwing van de dieren verblijven (binnen en buiten) zullen tijdens de looptijd van dit beleidsplan voortgezet worden.
Ook is de stichting aan het onderzoeken wat de mogelijkheden zijn voor een permanente huisvesting/dienstwoning.

















2. Het doel van de stichting

2.1 Missie/doel

Het doel van de Maria Polman Foundation is om het dierenleed van de zwerfhonden en zwerfkatten te verminderen door dit bij de wortel aan te pakken door CNVR (Collect, Neuter,  Vaccinate and Return)(Verzamelen, Steriliseren, Vaccineren en Terugplaatsen) projecten op te zetten. 
Ook volgens de WHO (World Health Organization) en de WSPA (World Society for the Protection of Animals) is CNVR de enige effectieve en humane manier is om het zwerfhonden en zwerfkatten probleem te verminderen om uiteindelijk op een zoals in Nederland zwerfdier arm land te komen. Ook omdat uit meerdere studies is gebleken dat door het simpel doden van dieren dat dit niet werkt, het fenomeen wat zich hieruit voordoet heet het “ vacuüm effect” en resulteert in een oneindig cirkel van vangen en doden.

2.2 Financiële doelstelling

De leden van de Maria Polman Foundation en de vrijwilligers werken geheel belangeloos en uitsluitend op basis van vrijwilligheid en ontvangen geen beloning of andere vergoedingen. Hierdoor proberen we zoveel mogelijk geld voor onze sterilisatie projecten bereid te stellen. Het maakt ons rijker als we dieren kunnen helpen.


2.3 Focus

De focus van de Maria Polman Foundation ligt bij CNVR Projecten aangezien dit de meest effectieve methode is om het zwerfhonden en zwerfkatten probleem op een humane manier te verminderen. En bij onze sterilisatie projecten streven we er naar om van de dieren die we laten steriliseren dat 80% bestaat uit vrouwelijke dieren.









3 De werkzaamheden van de stichting

3.1 Het opzetten van CNVR projecten
Door een aantal honden of katten naar Nederland te laten komen en voor deze dieren een liefdevol nieuw tehuis te zoeken kunnen van het ontvangen adoptie bedrag een veelvoud aan dieren ter plaatse laten steriliseren. Het ontvangen adoptie bedrag gaat dan ook voor zoveel mogelijk terug naar het land van waar de hond of kat vandaan komt om daar ter plaatse sterilisatie projecten op te zetten. Op deze manier hebben we al duizenden honden en katten kunnen laten steriliseren. Dit doen we tot nu toe voornamelijk in Oost-Europa. We werken hiervoor nauw samen met plaatselijke stichtingen en organisaties.
Ook kiest de stichting er bewust voor om voornamelijk vrouwelijke dieren te laten steriliseren omdat dit het snelste en meeste resultaat oplevert.
Ook steunen wij F.P.C.C / SOS Dogs in Oradea ( Roemenië ) met hun educatie op Roemeense scholen.

3.2 Adopties

Zoals hierboven al beschreven is laten we honden en katten naar ons asiel in Nederland komen en zoeken voor deze dieren en liefdevol nieuw tehuis.
Het bijzondere van onze stichting is dat mensen die een hond of kat willen adopteren bij ons langs kunnen komen om persoonlijk te ervaren of er een click is met het dier van hun keuze en anders om, en dat men niet hoeft uit te gaan van een foto en/of verhaal op een website terwijl het desbetreffende dier zich nog in het buitenland bevind.










4 Organisatiestructuur

4.1  De bestuursleden van de Maria Polman Foundation

Voorzitter:		Maria Polman

Vice Voorzitter:	Nico Spaan

Penningmeester:	Frits Polman

Secretaris:		Susan Hasperhoven


4.1 Beloningsbeleid
De bestuursleden van de Maria Polman Foundation ontvangen geen beloning of andere vergoedingen. Het werk wat door het bestuur wordt verricht voor de Maria Polman Foundation is onbetaald en uitsluitend op basis van vrijwilligheid.

4.2 De vrijwilligers
We hebben een aantal vaste vrijwilligers die websites bijhouden, eventueel de telefoon en e-mails beantwoorden, de dierenverblijven schoonmaken, en mensen te woord staan die komen kijken voor een adoptiedier, enz.

Dan zijn er een aantal mannen die zich voornamelijk bezig houden met de verbouwing om er voor de dieren een nog beter verblijf van te maken.

Dan zijn er nog een aantal vrijwilligers die in het weekend naar ons toe komen om lekker met de honden te gaan wandelen of dieren in hun gezin opnemen om te socialiseren.

De vrijwilligers van de Maria Polman Foundation ontvangen vanzelf-sprekend ook geen beloning of andere vergoedingen.


4.3 Stagiaires
Afwisselend hebben we stagiaires die voor hun opleiding praktijk ervaring komen opdoen en ons team tijdelijk komen versterken.





5 Vermogen - bestedingsbeleid

5.1 Vermogen
Het vermogen van de stichting zal worden gevormd door:

Het adoptiegeld dat wij ontvangen voor de adoptie van een hond of kat.

Donaties, Schenkingen, Erfstellingen, Legaten en lastbevoordelingen, eventuele subsidies, en andere verkrijgingen en baten.
Eventueel bezit van onroerend goed in gebruik door de stichting.
Wij hebben geen beleggingen en derhalve geen belegginsstatuten?

5.2 Bestedingsbeleid

Het adoptiegeld dat wij ontvangen voor de adoptie van een hond of kat gaat voor zoveel mogelijk terug naar het land van waar de hond of kat vandaan komt om daar ter plaatse sterilisatie projecten op te zetten.
De donaties die wij mogen ontvangen gaan voornamelijk naar onze sterilisatieprojecten en asielen en in het buitenland zoals de dekens, manden, benches, voer, enz. Er zijn twee donaties geweest puur gericht op de verbouwing en het verbeteren van het dierenwelzijn en de huisvesting van de stichting. Er is een houtenhuisje bedoeld als kantine en om klanten te ontvangen, en er is een nieuwe CV ketel gedoneerd zodat de dieren het in de winter behaaglijk hebben.
Om kosten voor de verbouwing en verbetering van de dierenverblijven laag te houden doen we deze werkzaamheden veelal zelf samen met onze mannelijke vrijwilligers. Op deze manier hebben we alleen de kosten van het materiaal en houden meer geld over voor onze missie: Het dierenleed van de zwerfhonden en zwerfkatten te verminderen door CNVR sterilisatie projecten.







6 Bijlagen

6.1   Statuten
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7 Extra bijlagen


7.1 Rapporten over CNVR door de WHO en WSPA
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7.2	Educatie op scholen van de FPCC in Roemenië
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