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1. Inleiding
Stichting Het Kruispunt Nijmegen is een onafhankelijke stichting. Stichting Het Kruispunt faciliteert het straatpastoraat in Nijmegen. Het straatpastoraat biedt geestelijke zorg aan dak- en thuislozen in Nijmegen en omgeving. 

Bij geestelijke zorg gaat het o.a. om reflectie op existentiële onderwerpen als zingeving van het leven en zinverlies, geloof, ongeloof, eenzaamheid, pijn, schaamte en schuld. 

Het gaat het ook om verschillende vormen van ontmoeting in de vorm van (al dan niet liturgische) vieringen en meditatieve bijeenkomsten, die uitnodigen tot bezinning of tot viering zoals bij ingrijpende persoonlijke gebeurtenissen (van afscheid/overlijden tot huwelijk en doop).

In de loop der jaren zijn vanuit de presentiebenadering verschillende projecten en activiteiten ontstaan of zijn in ontwikkeling. Deze worden hieronder nader toegelicht: 

1. Lopende projecten

2. Projecten in ontwikkeling

3. Vorming, coaching en scholing medewerkers 

Van elk project is aangegeven de achtergrond, het doel of de werkzaamheden en het bereik. 
Vervolgens wordt ingegaan op achtergrond en visie van de stichting en tot slot wordt het beleid ten aanzien van financiering en fondsenwerving beschreven. De concrete financiële situatie is in de begroting te zien.
2. Projecten en activiteiten
2.1 Lopende projecten en activiteiten
	Afscheidsdiensten



	
Achtergrond

In 1997 was de organisatie van uitvaartdiensten het eerste gezamenlijke initiatief van pastores en mensen van de straat zelf. Het initiatief werd ergens op straat in Nijmegen geboren naar aanleiding van enkele treurige sterfgevallen. Soms werden mensen van de straat in anonimiteit begraven of gecremeerd zonder dat hun ‘maten’ gelegenheid kregen om afscheid van hen te nemen. Voor de mensen van de straat bevestigde dit hun gevoel dat zij niet veel meer zijn dan toevallige zwerfstenen langs de weg waar niemand naar omkijkt.

Op straat sterven betekent dat er soms geen instanties of nabestaanden zijn die willen of kunnen zorgen voor een passende begrafenis of crematie. In Nijmegen voorziet het straatpastoraat nu in deze behoefte, bij voorkeur in overleg met nabestaanden, maar altijd samen met ‘mensen van de straat’ die op hun eigen manier – onbeholpen misschien, maar oprecht - een laatste groet willen brengen. Zij zijn er zich van bewust dat zij door hun levenswijze met de dood spelen. De angst is groot om alleen te sterven, als ‘vergetene’ te worden begraven of te worden gecremeerd. Dit gegeven maakt zulke uitvaarten tot een emotionele gebeurtenis voor de achterblijvende 'lotgenoten'. 



	
Doel 
Het houden van passende afscheidsdiensten als nabestaanden, parochies of (hulpverlenings)instanties daarin niet (kunnen of willen) voorzien. 

In een vertrouwde omgeving aan hen die achter blijven, veelal zelf mensen van de straat, een passende viering / begrafenis mogelijk maken.



	
Bereik

Jaarlijks vinden ongeveer drie uitvaarten plaats. Het aantal ‘mensen van de straat’ dat afscheidsvieringen bijwoont varieert van twintig tot ruim honderd. 




	Wekelijkse bijeenkomsten op de zondagmiddag
Inloop en oecumenische viering
 

	
Achtergrond

Iedere zondagmiddag van 15.30 – 17.30 uur kunnen leden van de doelgroep elkaar ontmoeten van mens tot mens. De aanwezigen vertellen wat hen of hun lotgenoten de afgelopen week is overkomen, en er is aandacht voor de personen met wie het slecht gaat. Zo eerlijk en open mogelijk wordt gepraat over vragen die het leven hen stelt: vragen over de zin en onzin ervan, over geloof en ongeloof, over lijden, pech en ongeluk in het leven, over het grote waarom, waarom juist zij?

Vinden ze antwoorden? Een enkele keer wel, meestal niet. Er met lotgenoten over kunnen praten zonder zich te moeten verdedigen, is al een eerste - zij het aarzelende en onzekere - stap naar bevrijding. Een eerste stap op weg naar menselijkheid en medemenselijkheid. Als de woorden tekort gaan schieten, worden intentiekaarsjes aangestoken. Soms ontroerd, soms in stilte, soms met een vloek en een zucht. Soms ook met een geloof, even flakkerend als het kaarsje zelf. Alles wordt dan bezegeld met een stevige bak koffie, verse broodjes, een paar shagjes uit de tabakspot en een koek of stuk cake ter afronding.



	
Doel 
In een vertrouwde omgeving en met een vertrouwd programma inhoud geven aan wat ieder wel of niet (meer) bezig houdt in het leven op straat.



	
Bereik

De zondagse bijeenkomst in de Titus Brandsmakapel wordt per week door 15 tot 25 mensen van de straat bezocht. Totale bereik 50 tot 70 verschillende bezoekers per jaar.



	Presentiepastoraat
Aanwezigheid op momenten die tellen


	
Achtergrond

Zolang mensen van de straat jachtig bezig zijn om te ‘overleven in de jungle’ zullen contacten, ontmoetingen en gesprekken met hen vluchtig en oppervlakkig van aard zijn. Soms maakt iemand echter noodgedwongen een pas op de plaats: door ziekte, overdosis, hechtenis of de opname in een ontwenningskliniek. Een ander belandt in iets rustiger vaarwater omdat hij of zij (tijdelijk) onderdak heeft gevonden. Soms houdt de hele straat zijn adem in, wanneer een maat dood gevonden is. 

Vaak zijn dit nu momenten die tellen. Het zijn gebeurtenissen waardoor de neerwaartse spiraal even stokt. Het zijn shocks waardoor iemand even uit zijn schemertoestand ontwaakt. Open contact met de geestelijk verzorger of vrijwilliger lijkt mogelijk en zinvol en misschien wordt de vraag toegelaten: is dit wel de weg die ik wil gaan? 

Om deze vragen bespreekbaar te maken zijn de geestelijk verzorger en de vrijwilligers veelvuldig aanwezig op de plaatsen waar de mensen van de straat zich gewoonlijk ophouden; op straat, in de nachtopvang van het NUNN/RIBW Nijmegen en van Iriszorg, in de dagopvang van Het Kasteel, in het inloopcentrum van Iriszorg of in het MFC, op slaapplaatsen in de buitenlucht, maar ook bezoeken zij mensen in de gevangenis, kliniek en ziekenhuis. De geestelijk verzorger en medewerkers luisteren en praten over van alles en nog wat zodat de mensen hen leren kennen. Want dan kunnen ze de geestelijk verzorger ook vinden op de momenten die tellen.



	
Doel 
Het aangaan van een aandachtige, open, trouwe zorgbetrekking met de mensen van de straat, die kan uitgroeien tot een wederzijdse relatie, die weer ten grondslag ligt aan gezamenlijke initiatieven rond zingeving. 



	
Bereik

Op jaarbasis 150 dak- en thuislozen op een geschatte populatie van 190 mensen, die feitelijk dakloos zijn in Nijmegen.




	Atelier van de Overlevingskunst



	
Achtergrond

Het straatpastoraat heeft altijd het principe van de zelfhulp gehuldigd. Mensen van de straat geven zelf vorm aan zingeving. Zij beschikken over onvermoede talenten om zingeving vorm te geven. Wie op straat leeft,ontwikkelt een geheel eigen creatieve manier om zingeving te verbeelden; levenskunst te ontwikkelen. Een speciale plek om hieraan te ‘werken’ betekent een stimulans voor de straatmensen. Het biedt de mogelijkheid om de ook aanwezige sterke kanten te ontwikkelen.



	
Doel 
Een nieuwe vorm van zelfhulpverlening om op eigen creatieve manier zingeving vorm te geven. De resultaten / producten van het Atelier van de levenskunst dragen op hun beurt bij aan de zondagse vieringen. Deelnemers / mensen van de straat ontvangen in geval van verkoop van hun ‘werk’ een deel van de opbrengst. 



	
Bereik

In de loop van één jaar zullen wekelijks 15 straatmensen actief zijn in het Atelier van de overlevingslevingskunst. 




	De Baan                                               



	
Achtergrond

Op de Nijmeegse ‘Baan’ (tippelzone) leven en werken vrouwen onder barre omstandigheden. Er zijn voorzieningen als het ‘huiskamerproject’. De bijdrage van het Straatpastoraat aan deze verslaafde vrouwen is het bieden van een ‘luisterend oor’, ook ten tijde van schokkende gebeurtenissen als verkrachting en moord. De geestelijk verzorger is betrokken bij de ontwikkeling van deze activiteit voor deze doelgroep. Vrouwelijke vrijwillige medewerksters van het straatpastoraat onderhouden de feitelijke contacten in het kader van het presentiepastoraat. Wekelijks bezoeken zij de prostituees op ‘De Baan’. 

Naast deze regelmatige bezoeken wordt jaarlijks een gezamenlijke activiteitenmiddag georganiseerd in de Titus Brandsmakapel. 




Aangepast aan de omstandigheden van de prostituees zoeken vrouwelijke medewerkers van het straatpastoraat contact en leggen een relatie als basis voor verdere gesprekken rond zingeving. Door het contact met de vrijwilligers kunnen zij in ‘nood’ de weg vinden naar de geestelijk verzorger of vrijwilligsters en de Titus Brandsmakapel.

	

	
Bereik

Op jaarbasis 10 tot 20 vrouwen.




1.2      Projecten in afronding
	Jongeren muziekproject 


	
Achtergrond

Het aantal dak- en thuisloze jongeren in ons land is ernstig toegenomen. In het afgelopen jaar is door ons extra geïnvesteerd in het contact leggen en een vertrouwensband opbouwen met jongeren die in een kwetsbare positie verkeren. 
Onze ervaring leert dat deze groep niet goed mengt met onze volwassen dak- en thuisloze bezoekers. Om deze groep ook een veilige plek te bieden waar zij terecht kunnen met hun verhaal en onze vrijwilligers en anderen kunnen ontmoeten is het van belang een op deze doelgroep afgestemde activiteit te ontwikkelen. In het contact met de jongeren is naar voren gekomen dat muziek een veel genoemde deler is. Samen met een aantal jongeren zijn ideeën op een rijtje gezet en wat tot een projectvoorstel gekomen is.


Dak- en thuisloze jongeren stellen zich allerlei vragen over de zin in hun leven. Vragen als waarom en hoe zijn ze op deze weg terecht gekomen, hoe (over)leef je en hoe probeer je wat van je toekomst te maken, spelen daarbij een grote rol. Daarnaast spelen binnen deze leeftijdscategorie vragen m.b.t. vriendschap, identiteit en werk een belangrijke rol. Dit soort vragen spreken zij soms uit, maar vaak ook blijven ze lang in het hart verborgen. Zij kunnen soms geen woorden vinden die uitdrukken wat ze voelen en hoe het voelt. Kunstzinnige uitingen vormen vaak een handvat om wat beangstigend is of wat niet in woorden uit te drukken is, vorm te geven en het zo leefbaar te maken en een plaats te geven. Bespreekbaar soms ook. 

         Muziek is een goede uitlaatklep voor allerhande emoties. En een uitlaatklep kunnen deze

         jongeren goed gebruiken. Ze hebben vaak al behoorlijk wat bagage en komen met enige

         regelmaat situaties tegen die allerhande emoties en/of levensvragen oproepen. 


	

Doel 

Het Jongeren Muziekproject heeft de volgende doelstellingen:

· De jongere ontdekt zijn/haar eigen krachten, talenten en vaardigheden en ontwikkelt deze, vergroten van de zelfredzaamheid;

· Het vergroten van het zelfvertrouwen van de individuele jongere, door positieve ervaringen en het verleggen van eigen grenzen;

· Een veilige, betrouwbare plek te zijn waar de jongeren zich thuis voelen en vervolgens ook de weg weten te vinden in slechte tijden;

· Leren samenwerken, rekening houden met de ander, luisteren naar de ander en vertrouwen op de ander, door het gezamenlijk maken van een eindproduct.
· het organiseren van zingevende activiteiten waarmee (zelf)bewustzijn, levensmotivatie, vaardigheden en competenties vergroot worden  


Het eindproduct of tussentijds doel is om een repertoire te maken waarmee de jongeren echt het podium op kunnen. Te denken valt aan een cd-opname, een optreden tijdens feestelijkheden voor doelgroepen, maar ook optredens voor een breder publiek, bijvoorbeeld tijdens de Nijmeegse Zomerfeesten.

          

	
Bereikt  
Verdeeld over twee dagdelen, per week  zijn 10 tot  20 dak- en thuisloze jongeren actief  in het Jongeren Muziekproject. 



	         Samen Koken & Eten

	
Achtergrond

Een groeiend aantal daklozen in Nederland en dus ook in de gemeente Nijmegen is niet meer feitelijk dakloos, maar verblijft in de nachtopvang of een andere opvangvoorziening. De afstand tot de ‘gewone maatschappij’ blijft groot en velen voelen zich daarvan uitgesloten. De mogelijkheden tot maatschappelijke participatie zijn zeer beperkt voor hen. Hun sociale netwerk is in de jaren van dakloosheid verschraald: de meesten hebben geen contacten buiten het daklozencircuit en de mensen die beroepshalve met hen te maken hebben. Vrijwilligers van de stichting vervullen dan ook een cruciale functie als brug naar de maatschappij.


Vanuit de doelgroep van Het Kruispunt Nijmegen is de behoefte kenbaar gemaakt om regelmatig samen te eten. Daarbij willen deelnemers zelf voor de inkopen en het klaarmaken van de maaltijd zorgen, evenals voor het opruimen na afloop.

De meeste dak- en thuislozen eten in de opvangvoorziening waar zij ook slapen of zij eten buiten, op straat. Ze hebben geen gelegenheid om zelf te leren koken. Bovendien lenen beide plaatsen zich slecht voor een gesprek, laat staan voor het nader tot elkaar komen en doorbreken van eenzaamheid en isolement. 

Het Kruispunt Nijmegen wil graag ingaan op de vraag naar gezamenlijke maaltijden en ziet daarin kansen om meerdere doelstellingen te realiseren.


	Doelstellingen:

1. Het voorkomen en overwinnen van eenzaamheid en sociaal isolement.

2. Het versterken van onderlinge banden en het creëren van ruimte voor meer persoonlijke gedachtenuitwisselingen waarin ook zingeving en existentiële onderwerpen aan bod kunnen komen.

3. Het bevorderen van empowerment en emancipatie van leden van de doelgroep door het honoreren van de vraag om gezamenlijke maaltijden en het samen met hen vorm geven aan dit project.

4. Empowerment, leren samenwerken en verantwoordelijkheid dragen door het samen voorbereiden van de maaltijden.

5. Het opdoen van vaardigheden en kennis m.b.t. maaltijden verzorgen en voedingsleer, essentieel voor een zelfstandig leven.

6. Het versterken van zelfvertrouwen, zelfredzaamheid en zelfzorg.

7. Het vergroten van de kans op succesvol zelfstandig wonen middels bovenstaande

Doel: 

Binnen anderhalf jaar zullen 15 dak- en thuislozen geleerd hebben een gezonde maaltijd te verzorgen, zijn hun samenwerkings- en sociale vaardigheden verbeterd en voelen zij zich minder eenzaam.


	
Bereik

Per maaltijd ongeveer 15 dak- en thuisloze deelnemers. Op jaarbasis zal dit gaan om ongeveer 50 verschillende deelnemers.



1.3 
ONDERSTEUNING

	         Toerusting van vrijwilligers

	
Achtergrond

De activiteiten van stichting het Kruispunt Nijmegen zijn slechts mogelijk wanneer ze mede worden gedragen door een groep van minimaal 20 vrijwilligers. Sommigen van hen zijn gastheer/vrouw tijdens de vieringen in de kapel, anderen onderhouden contacten op ‘de baan’, weer anderen zijn vrijwilliger bij het atelier van de overlevingskunst en sommigen hebben coördinerende, ontwikkelingstaken of verrichten bestuurlijke taken. Sommige vrijwilligers komen vanuit de doelgroep.
Een vrijwilliger heeft naast affiniteit met de doelgroep ook speciaal ontwikkelde vaardigheden nodig om op een zinvolle wijze zijn/haar ‘werk’ te kunnen doen. Hij/zij moet contact kunnen maken met mensen van de straat, en hen leren respecteren zoals ze zijn. Hij of zij dient weerstand te kunnen bieden tegen manipulaties, maar tegelijkertijd open te staan vanuit een authentieke dienstbaarheid en medeleven. Kortom een vrijwilliger is stevige persoonlijkheid met een groot hart op de goede plaats.

Bij de inzet van vrijwilligers wordt de weg van de geleidelijkheid betracht: nieuwe vrijwilligers worden niet zo maar in het diepe gegooid, maar via meeloopprojecten en toerustingcursussen vertrouwd gemaakt met de mensen van de straat en hun leefwereld. Speciale aandacht wordt gegeven aan het bevorderen van gespreksvaardigheden, contacten maken met extreem eenzame mensen, een elementaire kennis van verslavingsproblematiek en psychische problemen. Op die manier kan de vrijwilliger er op verantwoorde wijze daarmee omgaan. Het werven, begeleiden en toerusten van vrijwilligers vereist veel coördinatie.



	
Doel 
De continuïteit en kwaliteit van Het Kruispunt Nijmegen garanderen door met regelmaat nieuwe vrijwilligers te werven en hen begeleiding en toerustingprogramma’s aanbieden.

         (zie ook notitie vrijwilligersbeleid) 


	
Bereik

Het gaat om een trainingsprogramma voor startende vrijwilligers (eenmaal per jaar; 5 mensen) en een trainingsprogramma voor ‘ervaren’ vrijwilligers (eenmaal per jaar 20 tot 30 mensen); vooral door uitwisseling van ervaringen



	
Vormingsprogramma voor leden van de pastoraatgroep

	
Achtergrond

De coördinatie van de activiteiten van het straatpastoraat is in handen van de
pastoraatgroep. Deze bestaat uit 2 parttime betaalde krachten: de geestelijk verzorger,  de coördinator en 4 projectleiders (vrijwilligers). De geestelijk verzorger houdt zich hoofdzakelijk bezig met het presentiepastoraat en het begeleiden van afscheidsdiensten en vieringen in de Titus Brandsmakapel. De coördinator is het aanspreekpunt van de stichting voor de dagelijkse gang van zaken voor zowel binnen als van buiten de organisatie. Zij vertegenwoordigt de pastoraatsgroep bij het bestuur en is voor het bestuur het eerste aanspreekpunt binnen de organisatie. Verder is de coördinator verantwoordelijk voor de invulling en uitvoering van het vrijwilligersbeleid.
De coördinatie van al deze taken vereist goede afstemming. Hoewel er ook onderling informeel contact is, komen de leden van de pastoraatgroep iedere maand bij elkaar om te evalueren, te corrigeren, te plannen.

Meer dan ooit wordt met name van de leden van de pastoraatgroep verwacht dat zij professioneel en ter zake deskundig zijn. Naast een basishouding gebaseerd op de presentietheorie is kennis van de psychiatrie, en van de drugproblematiek onontbeerlijk. Daarom moeten de leden van de pastoraatsgroep hun deskundigheid op peil houden, in staat zijn de literatuur bij te houden, trainingen bijwonen en de geestelijk verzorger contacten met collega´s elders in het land onderhouden.



	
Doel 
Het op peil blijven van de professionele inzet van de geestelijk verzorger, coördinator en projectleiders.


	
Bereik

Gezamenlijke een vormingsprogramma en individueel coaching on  the job’..

De coördinator en geestelijk verzorger worden individueel gecoacht door achtereenvolgens een bestuurslid en ex-bestuurslid (theoloog). Verder vindt minimaal eenmaal per jaar een inhoudelijke themabijeenkomst plaats met bestuur en pastoraatgroep gezamenlijk.



3. Visie
3.1
Geestelijke zorg op straat in Nijmegen

Bij geestelijke zorg door stichting Het Kruispunt/het straatpastoraat Nijmegen gaat het om ondersteuning van mensen die voornamelijk op straat leven; om reflectie op existentiële onderwerpen als zingeving van het leven en zinverlies, geloof, ongeloof, eenzaamheid, pijn, schaamte en schuld. 

Het gaat ook om verschillende vormen van ontmoeting in de vorm van (al dan niet liturgische) vieringen en meditatieve bijeenkomsten, die uitnodigen tot bezinning of tot viering zoals bij ingrijpende persoonlijke gebeurtenissen (van afscheid/overlijden tot huwelijk en doop).

Wie een luisterend oor biedt wordt vaak in vertrouwen genomen. Het blijkt dat mensen van de straat een beroep doen op de geestelijk verzorger als zij er met hun reguliere hulpverleners niet uit komen, zich tekort gedaan voelen of hun hart willen luchten over wat er in de instelling ´nou weer is gebeurd´. Een geestelijk verzorger /pastor/pastoraal werker, zeker als deze niet in dienst is van de instelling wordt dan gemakkelijk beschouwd als vertrouwenspersoon, die in staat geacht wordt het contact met de hulpverlener/begeleider weer op gang te brengen. Hij ondersteunt tevens de cliënt bij het verduidelijken van zijn hulpvraag.

Niet alleen de mensen van de straat zijn doelgroep voor de geestelijke zorg maar ook hun begeleiders/hulpverleners en mantelzorgers. Het gaat hierbij om zowel levensvragen, waarmee hulpverleners zelf worden geconfronteerd bij hun werk voor de doelgroep als om ethische kwesties die een belangrijke rol spelen bij de hulp/begeleiding aan mensen van de straat. Denk daarbij aan de problematiek van ‘dwang en drang’, maar ook ‘wel-of-niet’ hulp aan uitgeprocedeerde mensen van de straat’, hoe om te gaan met gedwongen medicijngebruik, het weet hebben van ´zwarte´ handel en wandel van cliënten, het onvermogen om mensen werkelijk te helpen. etc. 

Geestelijke zorg/pastoraat op straat wordt in Nijmegen gerealiseerd door een professional met een theologische opleiding, pastorale vorming en deskundigheid, expertise en compassie met mensen die op een leven op straat zijn aangewezen (doelgroep). 

De pastor staat vooral naast de mensen op straat en heeft een speciale vertrouwensband.
De geestelijke zorg vanuit het Kruispunt werkt volgens de methodiek, door prof dr. Baart (Universiteit Utrecht) en anderen uitvoerig omschreven als ‘presentiebenadering’. Het gaat hierbij in wezen om ‘aanwezigheid op momenten die tellen’, waarbij elk mens levend op straat, aan de marge van de maatschappij of er al lang over heen gezien wordt, met respect (een spaarzaam goedje voor deze mensen) wordt bejegend en wordt ondersteund om zelf vorm en inhoud te geven aan zingeving, levensbeschouwing en desgewenst religie en rituelen. 

3.2
Geestelijke zorg als onderdeel van integrale zorg 

Er zijn vier te onderscheiden vormen van zorggebieden die elkaar beïnvloeden en die in de zorgverlening/ondersteuning en/of begeleiding voor/aan mensen die op straat leven aan de orde moeten zijn;

1.
lichamelijke zorg; het gaat dan om artsbezoek/medicatie, medische zorg etc.

2.
psychische zorg; het gaat dan psychiatrische medicatie, behandeling, ondersteuning/begeleiding i.c. rehabilitatie en activerende begeleiding, waaronder inloop en dagbesteding. 

3.
sociale zorg (schuldhulpverlening, dag- en nachtopvang, permanente huisvesting, arbeidsre-integratie, overig maatschappelijk werk en sociale dienstverlening)

4.
geestelijke zorg (oriëntatie op zingeving, reflectie op kommervol bestaan, ‘oor’ en aandacht voor effecten ‘professionele zorg/begeleiding’ en oriëntatie op levensbeschouwing en (religieuze) beleving.

Geestelijke zorg is zo een aparte tak van zorg, die overigens steeds in samenhang en integraal onderdeel van de gehele zorg/begeleiding/ondersteuning is.

In de wereld van de intramurale zorgverlening, begeleiding en ondersteuning is geestelijke zorg geworteld. In de Kwaliteitswet voor zorginstellingen is ´geestelijke verzorging´ zelfs wettelijke stevig verankerd (artikel 3 van de Kwaliteitswet op de Zorginstellingen). Voor zover het gaat om financiering van deze zorg voor cliënten/patiënten die 24 uur in een instelling verblijven (intramuraal) is dat ook al geregeld. Nu steeds meer zorg is geëxtramuraliseerd ontstaat er ook meer discussie hoe geestelijke zorg in deze setting moet worden gefinancierd. 

Stichting Het Kruispunt voert actief het overleg met zorginstellingen in Nijmegen over ‘geestelijke hulp aan cliënten van zorginstellingen op straat’ .

Stichting het Kruispunt Nijmegen pleit op basis van de praktijk van het straatpastoraat in Nijmegen om geestelijke zorg tot onderdeel van de integrale zorg en ondersteuning te beschouwen waar het gaat om mensen die op straat leven.

3.3
 Raakvlakken met de levensbeschouwelijk/religieuze wereld 

De betrokkenheid van uit de (katholiek) religieuze wereld is vanaf de oprichting in 1998 groot. Het initiatief is genomen door Jan Eijkman en Fons Meijers , respectievelijk van de congregaties paters van het Heilig Hart (scj) en missionarissen van het Heilig Hart (msc). De beide congregaties hebben hen beiden enkele jaren in staat gesteld op straat ‘actief’ te zijn. 

Hoewel er bij de doelgroep van dak- en thuislozen behoefte is aan betrouwbare gesprekspartners met betrekking tot (religieuze) zingeving, voelen ze zich moeilijk thuis in de lokale parochies en overige geloofsgemeenschappen. 

De Nijmeegse parochies en gemeenten staan op hun beurt niet negatief ten opzichte van dak- en thuislozen. Regelmatig ontvangt stichting Kruispunt donaties van deze gemeenschappen en uitnodigingen voor preekbeurten. Het straatpastoraat wil de banden met de lokale gemeenschappen, ook in die van protestantse kringen in stand houden en concreet invullen. 

De situatie bij kerk- en geloofsgemeenschappen is in de afgelopen jaren aanzienlijk veranderd (o.a. afname aantal leden, financiële middelen verminderd). Dit heeft ook voor Het Kruispunt gevolgen. De banden en financiële ondersteuning die haast vanzelfsprekend leek vraagt om herbezinning en nieuwe initiatieven.
3.4
Raakvlakken met de wereld van zorg en maatschappelijke opvang
Bij de opzet van het (MFC) Multi Functioneel Centrum in het centrum van Nijmegen was bij de opzet geen rekening gehouden met geestelijke verzorging. Iriszorg onderschreef dat geestelijke verzorging een onderdeel is/moet zijn van het aanbod van het MFC. Gedurende een aantal jaren tot en met 2009 heeft Iriszorg Het Kruispunt Nijmegen daartoe voor de inzet gedurende vier uren per week betaald. Vanaf 2010 heeft Iriszorg ervoor gekozen de geestelijk zorg intern aan te bieden. 
Ook andere zorg / en opvangorganisaties hebben desgevraagd aangegeven het belang van geestelijke verzorging als onderdeel van integrale zorg en de samenwerking met Het Kruispunt te onderschrijven.  De RIBW heeft toegezegd voor 2010 een financiële ondersteuning te bieden voor de zorg die tijdens activiteiten van Het Kruispunt Nijmegen geboden wordt aan cliënten van de RIBW.

Het Kruispunt voert structureel overleg met (zorg)organisaties als de RIBW Nijmegen en Rivierenland en Iriszorg over de invulling van geestelijke zorg voor mensen zonder dak of thuis om tot nadere afspraken over het aanbod en de financiering daarvan te komen. 

In het kader van de WMO (Wet Maatschappelijke Ondersteuning) is/wordt overleg gevoerd met de gemeente Nijmegen. De gemeente kampt met forse bezuinigingen, hetgeen tot een verlaging van de subsidie heeft geleid. Het straatpastoraat zal zich desalniettemin blijven opstellen als aanbieder van geestelijke zorg voor wie op een leven op straat is aangewezen en het belang daarvan blijven benadrukken.
4.
Onderhoud en beheer Titus Brandsma Kapel

Voor vieringen en samenkomsten beschikt het straatpastoraat over de Titus Brandsma Kapel. De Kapel is een pleisterplaats voor de mensen van de straat. De kapel is in eigendom van de stichting. Een van de bestuursleden heeft het onderhoud en beheer van de kapel in portefeuille. Het onderhoud is een forse kostenpost voor de stichting. Via gerichte fondsenwerving, samenwerking met bedrijven, woningbouwcoöperaties en met provincie en gemeente in het kader van monumentenzorg, wordt getracht de financiering voor het noodzakelijke onderhoud rond te krijgen. Stichting Volksbelang heeft toegezegd geld beschikbaar te stellen voor de renovatie van het dak van de kapel. Met woningcorporatie Talis is een samenwerkingsovereenkomst getekend. Zij stellen hun expertise om niet ter beschikking. De renovatie van het dak zal in het voorjaar van 2014 plaats vinden. Talis zal het project begeleiden. 

5.
Financiering en fondsenwerving 


Voor nieuwe activiteiten en projecten worden uiteenlopende fondsen aangeschreven. Dit levert over het algemeen de gewenste resultaten op. Om tot structurele subsidiëring te komen zodat ook lopende succesvol gebleken projecten kunnen blijven voortbestaan en de salariskosten van de geestelijk verzorger en coördinator op langere termijn gegarandeerd zijn is een moeizamer verhaal. Bezuinigingen van overheden en zorginstellingen, bezuinigingen bij fondsen en teruglopende inkomsten bij geloofsgemeenschappen hebben ook tot een forse terugloop van de financiële middelen van het Kruispunt geleid. Het ontbreekt aan een structurele financiële basis op langere termijn. Het Kruispunt is in staat veel werk te verrichten voor relatief weinig geld. Voor een stabiele toekomst is jaarlijks een bedrag van minimaal € 120.000,- nodig.  
Het bestuur zet zich in om de financiële basis te versterken en richt zich op een aantal verschillende pijlers voor een breder (financieel) draagvlak:

1. de gemeente en provincie (o.a. voor bijdrage onderhoud Kapel als monumentaal pand)

2. kerk- en geloofsgemeenschappen in Nijmegen en omgeving (o.a. via gerichte brief voor een structurele bijdrage in de salariskosten van de geestelijk verzorger)

3. het bedrijfsleven (o.a. via beurs maatschappelijke meerwaarde en contacten met woningbouwcoöperaties)

4. particulieren (o.a. via een kettingbrief ‘club van 100’ voor structurele donaties zie site http://www.mensenvandestad.nl/)

5. Landelijke en Nijmeegse fondsen (diversen: o.a. SKAN, PIN, PKN, Stichting Volksbelang, SPIG)

6. Zorginstellingen ( hierbij gaat het om geestelijke zorg voor cliënten van zorginstellingen als onderdeel van integrale zorg)
7. In 2012 en 2013 is er een bijdrage geweest vanuit de AWBZ.
Op deze wijze trachten wij  toch een stabiele toekomst te kunnen realiseren voor de mensen van de straat met als belangrijk uitgangspunt: Het Kruispunt Nijmegen is voor mensen van de straat, maar moet meer gedragen worden door  mensen van de stad. 

