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Algemeen

· De Filadelfia Pinkstergemeente Sneek, Kleinzand 167 - 8601 BG Sneek is een kerkgenootschap; website: www.filadelfiasneek.nl; Email: secretariaat@filadelfiasneek.nl

· Het bestuur bestaat uit 1 oudste, 2 diakenen en 2 ad interim bestuurders:

· Het doel van het kerkgenootschap is om in woord en daad de mens in contact te brengen met Gods Woord door het houden van de zondagse en door-de-weekse activiteiten en hulp te bieden aan sociaal zwakkeren en psychische noodlijdenden.

· De gemeente is gesticht in de jaren 60 van de vorige eeuw door br. Jaap en zr. Swaantje Kooij die met huissamenkomsten zijn begonnen. Na hun vertrek naar Australië is de gemeente overgedragen aan br. Bert Fransen (destijds net afgestudeerd aan de bijbelschool in Groningen). Br. Fransen werkte fulltime voor de gemeente. In 1973 is het huidige pand aangekocht waar ook alle activiteiten van de gemeente plaats vinden. Bij aankoop van het pand telde de gemeente ca. 30 personen, maar nam snel in aantal toe tot ca. 120 personen. Helaas vond binnen de leiding van de gemeente een verschil van mening plaats, waardoor meer dan de helft van de gemeente zich heeft afgescheiden. Hieruit is later de EGS ontstaan, waarmee gelukkig inmiddels een goede relatie is opgebouwd. In januari 2007 ging br. Bert Fransen met pensioen en gezien de grootte van de gemeente maakt men sindsdien gebruik van gastsprekers en oudste in de zondagse erediensten


Huidige situatie

Het bestuur uit de volgende personen: Oudste: Gamaliel Castillo Sarmiento
Diakenen: Els de Hoop-Dijkstra en Douwe Feenstra
Ad interim bestuurders: Faroek F. Ghazi en Walter Loomeyer
Secretaresse: Marleen Castillo-Mulder

· De gemeente telt leden en (vaste) bezoekers. Totaal bedraagt het aantal bezoekers ca. 60 personen van wie velen "nieuwe" Nederlanders
· In 2012 is met hulp van Stg. Kerygma een evangelisatiecampagne gestart, waardoor mensen tot bekering zijn gekomen. Dit jaar wordt assistentie verleend door Royal Mission om de focus op de buitenwereld te richten. Sinds 3 jaar wordt er op Hemelvaartsdag een BBQ gehouden voor gasten en medewerkers van Stg. De Schuilplaats in Sneek, een stichting die zich bezig houdt met hulp aan dak- en thuislozen en verslaafden. Enkele gasten van De Schuilplaats zijn inmiddels vaste bezoekers in de zondagse en door-de-weekse activiteiten van de gemeente en ook al gedoopt. In het najaar wordt of een zangavond of een zendingsavond gehouden, die door ca. 100 personen (grotendeels niet-gelovigen) worden bijgewoond. Op Koninginnedag was het gebouw van 9 tot 16 uur open en trok op die wijze veel bezoekers aan de vrijmarkt, die in het gebouw gratis koffie/thee aangeboden kregen.

Doelstellingen

· De komende jaren wil de gemeente het accent leggen op evangelisatie en door middel van het openstellen van het gebouw ook door de week, een opvang zijn voor een ieder die op dat moment behoefte heeft aan een gesprek. Inmiddels bestaat al een goede samenwerking met Kerygma en Royal Mission die ook in de toekomst zal worden voortgezet. Men is bezig het gebouw te updaten om de gasten comfortabeler te kunnen ontvangen. Met assistentie van Royal Mission worden momenteel jongerenwerkers getraind. Op de onlangs gehouden BBQ voor de jongeren, werden ook niet-gelovige kinderen door de jongerengroep meegenomen. De jongeren krijgen ook verantwoording voor het realiseren van hun eigen activiteiten.
· Het zang- en muziekteam krijgt ondersteuning van Gert Visscher en jongere musici worden intern ondersteund door het bestaande team. Doordat de gastsprekers minimaal 4 keer per jaar in de gemeente spreken, kennen zij vrij snel de situatie van de bezoekers en bieden samen met de oudste in bepaalde gevallen pastorale hulp. Op de woensdagavonden worden afwisselend de bidstond en celgroepavonden gehouden. Deze avonden worden goed bezocht. Ook de vrijdagavonden (oefenavond van het Aanbiddingteam) worden door overige belangstellenden bezocht. De leiding van de zondagschool wil de activiteiten ook door de week organiseren d.m.v. opvang op de woensdagmiddagen en op de zaterdagen als de ouders het centrum bezoeken. Het gebouw van de gemeente ligt op een A locatie en men is van plan op de zaterdagen open te zijn van 10 tot 15 uur.

Financieel

· De inkomsten van de gemeente bestaan uit periodieke (per bank overgemaakte) giften en wekelijkse collecten. Op de 1e en 3e zondag van de maand wordt tevens een zendingscollecte gehouden die bestemd is voor een door het bestuur aan te wijzen goede doel.
· Aangezien het gebouw reeds lang is afbetaald, bestaan de uitgaven van de gemeente uit de sprekersvergoedingen, afdragen van de zendingsgiften, energiekosten en overige lasten (verzekeringen, gemeentelijke belastingen)
· Het vermogen wordt beheerd door de penningmeester die alleen bevoegd is tot een bepaald bedrag. Daarboven dient een bestuurslid fiat te verlenen. Jaarlijks worden de cijfers opgemaakt door een erkend accountant en wordt het financieel verslag aan de Algemene Vergadering gepresenteerd.
· Gezien de grootte van de gemeente was een begroting niet relevant. Alle gemaakte kosten werden vooraf door het bestuur beoordeeld en konden uit de gemeentekas worden betaald. Men is wel van plan nu begrotingen te laten opstellen door de diverse afdelingen van de gemeente en dit samen te vatten in het financieel verslag van de gemeente. 
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