Beleidsplan van de Stichting Mayumbu

Inleiding 

Voor u ligt het beleidsplan van de Stichting Mayumbu. 

In dit  beleidsplan wordt de koers van de stichting voor de komende jaren nader uiteengezet. Na  het lezen van dit beleidsplan, hopen wij dat u,  een goed beeld zal krijgen over onze missie en dat u de plannen van de stichting garn gaat ondersteunen.


Het bestuur van de Stichting Mayumbu.

Vuurvlinderstraat  33  

5641DK Eindhoven - The Netherlands

Tel.:    06 26 93 42 60

KvK:  17 12 73 19

Rekening: 56 65 088

stichtingmayumbu@hotmail.com 

De Stichting MAYUMBU
De Stichting MAYUMBU is opgericht vanuit de dringende behoefte om hulp te willen bieden aan jongeren in de Democratische Republiek Kongo aan een kant en aan de andere kant, het vergemakkelijken van de integratie aan Congolezen die hier in Nederland leven. 

De Stichting MAYUMBU is in august 2000 opgericht en heeft als doel deze  jongeren te ondersteunen, die om vele verschillende redenen slachtoffer zijn geworden van de langdurige oorlog in de Democratische Republiek Congo. Het gaat dan met name om de straatkinderen en de dove, slechthorende alsook doofstomme kinderen. 
De Stichting MAYUMBU meent deze kinderen de hulp te kunnen bieden die nodig is, door hen na een gedegen opvang een beroepsopleiding naar keuze te laten volgen, zodat zij de kans krijgen een menswaardig bestaan op te bouwen. Dit zal uiteindelijk bijdragen tot de wederopbouw van hun samenleving. Het kind heeft de toekomst. 
De Stichting MAYUMBU biedt ook een speciaal programma voor de dove, slechthorende alsook doofstomme kinderen door hen de gelegenheid te bieden de gebarentaal eigen te maken. 

Doelstelling en specifiek Doelstellingen 2012-2014
1. Doelstelling

· De Stichting Mayumbu is opgericht vanuit de dringende behoefte om hulp te willen bieden aan jongeren in de Democratische Republiek Kongo aan een kant en aan de andere kant, het vergemakkelijken van de integratie aan Congolezen die hier in Nederland leven. 

· Door het organiseren en meedoen aan evenementen waarbij de in Nederland levende Congolezen en Nederlanders elkaar kunnen ontmoeten, brengt de Stichting Mayumbu bovendien haar steentje bij, aan de integratie van Congolezen in de Nederlandse samenleving.
2. Doelstellingen specifiek 2012-2014
Voor de jaren 2012 t/m2014 heeft de stichting tevens ten doel:
· Kongolezen stimuleren om hen inburgeringsdiploma te halen.

· Kongolezen ondersteunen naar werk en/of voor zichzelf te beginen..

· De Nederlandse bevolking bewust maken over de situatie in Kongo in werkelekheid.

· Kontakt maken met lokale organisatie met wie de stichting verder gaat werken.

· Starten met concreter projekten in Kongo.

· Fondsen werven. 
· Het aanvragen van de ANBI status.
De stichting tracht haar doel te bereiken door:
· Thema’s dagen organiseren voor Kongolesen en Nederlanders.
· Gesprek voeren met Kongolesen i.v.m. taalcursusen en integraties thema’s.
· Personen en instellingen te benaderen om financiele hulp onder andere donaties, schenking, legaat en giften..
· Het organiseren en meedoen aan markt,  en eventen waardoor er mogelijk meer inkomsten kunnen worden gegenereerd.
· Het opstellen van een werkplan waarmee we zoveel mogelijk kapitaal bijeen willen

brengen waarmee we zoveel mogelijk mensen kunnen helpen. 
· De website vernieuwen 

Het beheer van het vermogen

Het vermogen van de stichting Mayumbu wordt besteed aan de doelstellingen van de stichting. 

Het vermogen wordt beheert via een ING bankrekening.

Een zeer beperkt deel van de inkomsten wordt besteed op uitgaven als bankadministratie- en overboekingkosten, jaarlijkse bijdrage aan de kamer van koophandel, secretariaatskosten, reisdeclaraties en andere onkostenvergoedingen aan vrijwilligers.

Een externe kascontrole vindt plaats door een daartoe aangezocht neutral persoon. 

De ANBI status

Het bestuur is van mening dat stichting Mayumbu voor de samenleving hier in Nederland en de mensen in Kongo, van algemene nut is. Om het aantrekkelijker te maken voor bedrijven en particulieren om aan de stichting te schenken, de stichting wil daarom de ANBI status verwerven. Voor  verdere details over ANBI verwijzen wij u naar de site van de belastingdienst (www.belastingdienst.nl).
Jaarverslag van de Stichting Mayumbu

De Stichting Mayumbu is opgericht vanuit de dringende behoefte om hulp te willen bieden aan jongeren in de Democratische Republiek Kongo aan een kant en aan de andere kant, het vergemakkelijken van de integratie aan Congolezen die hier in Nederland leven. 

Door het organiseren en meedoen aan evenementen waarbij de in Nederland levende Congolezen en Nederlanders elkaar kunnen ontmoeten, brengt de Stichting Mayumbu bovendien haar steentje bij, aan de integratie van Congolezen in de Nederlandse samenleving.

Daarom heeft de  stichting zich ingezet in dit jaar 2012 in het ondersteunen van Kongolezen in hen integratie en inburgeringtraject aan de ene kant en aan de andere kant, het bewustmaken van de bevolking hier in Nederland van de situatie in Kongo.

De democratisch republiek van Kongo heeft een grote verscheidenheid aan natuurlijke rijkdommen maar blijft een van de armste landen ter wereld. Meer dan 80% van de Kongolezen leven op het platteland. Ze leven van de landbouw. 

De oorlogen en de instabiliteit politiek hebben het leven van de bevolking ten onder gebracht. Helaas kampt heel het land met noodlijdende openbare financiën, niet functionerende openbare instellingen en een vernielde infrastructuur. Buitenlandse investeerders blijven bovendien terughoudend omdat het land als een risicomarkt wordt beschouwd.
De regering heeft geen project die ten gunste van de bevolking is.   

Contact in Kongo

Onze contacten in Kongo verlopen verder met de stichting ACTION SOCIALE pour le DEVELOPPEMENT INTEGRAL(sociale actie voor een integraal ontwikkeling)« A.S.D.I ». Deze contacten met A.S.D.I liepen grotendeels per telefoon.  




Informatie die ASDI ons verstrekte:

1. Rapport van de reizen van bestuursleden van A.S.D.I naar Kuakisomba in de omgeving van Bukanga-Lonzo (mission) en in Kakoyi.

2. Aanvraag voor financiering van de herbouw van een kliniek in Ambura. Hierbij is een begroting, Ook is er brief met uitleg over de urgentie voor de bouw hiervan.

3. Aanvraag voor financiering van de boring van een waterput in Kuakisomba in de omgeving van Bukanga-Lonzo (mission) en in Ambura. Hierbij een begroting en een brief met uitleg over de urgentie voor de boring van deze putten.

4. Aanvraag voor het financieren van een eerste voorraad medicijnen voor de apotheek in Ambura.

5. Voortgang van activiteiten in het kader van het bewust maken en bestrijden van HIV/AIDS en de IST.

6. Aanvraag voor financiering van een gemeenschapshuis met een kantoor, slaapgelegenheid en een vrouwenruimte in Ambura, een begroting, een verantwoordingsbrief 
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 Gemeente Eindhoven

Dankzij de subsidie van de gemeente Eindhoven, hebben wij activiteiten kunnen organiseren. Dit i.v.m. het bewustwording van de Eindhovense bevolking over de situatie van Kongolezen hier en daar en het bouwen naar een vreedzaam wereld.

Activiteiten

In het jaar 2012 heeft stichting Mayumbu weer gewerkt in dit bredere terrein over integratie van Kongolezen hier in Nederland. Meer aandacht werd ook besteed in de situatie in Kongo-Kinshasa. Ondersteuning werd aangeboden aan Kongolezen i.v.m. inburgeringcursussen. Er moest ook beantwoord worden of wel of niet de Nederlandse nationaliteit aanvragen. De stichting heeft iedereen aangesproken dat dit, een persoonlijke besluit was. Wel heeft de stichting aangetoond welke de voor en nadelen waren voor het indienen van de aanvraag. De stichting heeft in samenwerking met kleurrijke stad Eindhoven, 

De demonstraties in de binnenstad van Eindhoven eind van vorige jaar hebben geholpen. Meer mensen hebben gezien en weten wat gebeurt echt in Kongo. Door in de binnenstad van Eindhoven te demonstreren en meedoen aan manifestaties in Den Haag, heeft de stichting zijn steentje bijgedragen aan de bewustwording van de bevolking in de problematiek in Kongo. 

Plannen voor 2013

De volgende drie projecten hebben onze prioriteit: 

· Het opstellen van een project voor Kongolezen jongeren tussen de 14 en 20 in Nederland. Dat ze meer aandacht besteden op hen studie.

· De boring van een waterput in Kuaki-somba in de omgeving van Bukanga-Lonzo (mission) en in Ambura. 

· Aanvraag voor het financieren van een eerste voorraad medicijnen voor de apotheek in Ambura.

· De financiering van een gemeenschapshuis met een kantoor, slaapgelegenheid en een vrouwenruimte in Ambura

· De herbouw van een kliniek in Ambura. 

Financieel Jaaroverzicht 2012

ING bankrekening 5665088

SALDO OP 01-01-2012

 0,00

SALDO OP 31-12-2012 


41,18

· bij 30,00 giften particulieren

· bij 4082,00 giften fondsen

· af 3924,01 betalingen evenementenkosten

· af 144 bankkosten

· af 2,81 aankoop twee monitoren 

