· Jonge Ghanese vrouwen zelfstandig keuzes te laten maken. Hiervoor moeten ze onafhankelijk kunnen zijn en dus een eigen inkomen verdienen. Wij willen dit door onderwijs en beroepsopleiding bereiken.
· Ons project in Apowa, een dorp dichtbij Takoradi, is met 8 meisjes van start gegaan. De meisjes worden opgeleid om kleding, batik en kralenkettingen te maken die wij zowel in Ghana als in Holland verkopen.
· Opbrengsten van de verkoop keren 100% naar hen terug om de lerarensalarissen, de kosten van elektriciteit en de materialen te betalen die wij hebben gebruikt om hen te onderwijzen.
· Ons uiteindelijke doel is om hen te voorzien ,na 18 maand opleiding, van enige middelen,zoals een naai-machine om hun eigen kleinschalig bedrijfje te beginnen, met het idee daarachter dat zij ook andere meisjes onderwijzen.
· Of na die 1 1/2 jaar opleiding, te werken in het training centrum waar voor de lokale (internationale bedrijven) industrie werkkleding willen gaan maken. Door deze contracten en herhaling verwachten we de werkzame jonge vrouwen een eerlijk inkomen te kunnen uitbetalen.
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