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Beleidsplan Stichting Donkeyshelp
Stichting Donkeyshelp zet zich al sinds 1993 in om, in samenwerking van de overheid, te komen tot een goed ezelbeleidsplan op Bonaire. Primaire uitgangspunt daarbij is om optimale gezondheidszorg en leefomstandigheden aan alle ezels op Bonaire te bieden en de uitbreiding van de ezelpopulatie op het eiland te beperken. Tegelijkertijd willen wij met een goed ezelbeleidsplan de eventuele overlast die ezels veroorzaken wegnemen, de verkeersveiligheid voor mens én dier bevorderen en vermeende schade aan de natuur tegen gaan. Helaas stond dit onderwerp, ondanks onze inspanningen, jarenlang niet op de agenda van de overheid. Wij zijn dan ook zeer verheugd dat de overheid in september 2013 alsnog een samenwerkingsovereenkomst met onze stichting heeft gesloten, waarbij een ezelbeleidsplan is overeengekomen.  

Per 1 november 2013 is gestart met een vangproject, waarbij wij zoveel mogelijk rondzwervende ezels op Bonaire zullen vangen. Alle van straat geredde merries en veulens worden vervolgens ondergebracht in de opvang. Zij kunnen bij ons een veilig en goed verzorgd leven tegemoet zien. Deze dieren hoeven nooit meer bang te zijn om dood gereden te worden, te verhongeren of mishandeld te worden. Het merendeel van de merries die wij van straat redden zal zwanger zijn, zodat wij uiteindelijk ook de zorg voor de toekomstige veulentjes zullen hebben. Uiteraard zullen we alle jonge ezelmannetjes die in de opvang binnenkomen castreren, omdat wij geen voortplanting in de opvang wensen. 
Helaas kunnen we volwassen ezelhengsten geen permanente plek in ons park geven. Zelfs als deze hengsten gecastreerd zijn, zullen zij namelijk altijd hevig met elkaar blijven vechten zolang er vrouwtjes in de buurt zijn. Wij zullen daarom zoveel mogelijk van de nu nog rondzwervende ezelhengsten vangen, castreren en daarna weer los laten. Wij zetten de hengsten uit op plekken ver weg van de bewoonde wereld, waar zij de beste kans hebben op een goed en veilig leven en waar zij voldoende voer en water kunnen vinden. Al deze hengsten worden voorzien van een onderhuidse microchip en van reflecterende oormerken. Omdat er nog maar weinig loslopende vrouwtjes meer zullen zijn, zullen de hengsten minder geneigd zijn te gaan trekken. Maar mochten zij onverhoopt toch op straat terecht komen, dan zullen zij dankzij de refelcterende oormerken beter zichtbaar zijn in het verkeer. 
Het ezelreddingsplan dat nu uitgevoerd gaat worden is al jarenlang onze grote wens. Hiermee wordt het ezelprobleem op Bonaire immers structureel en op een diervriendelijke manier aangepakt. Het merendeel van alle ezels op Bonaire zal een veilige plek in onze opvang krijgen. In de opvang kunnen de dieren rekenen op voer, hooi, drinkwater en de nodige medische zorg, terwijl zij toch alle ruimte en vrijheid hebben. In de opvang zal geen voortplanting plaatsvinden.
Omdat er nog maar een beperkt aantal ezels los zal blijven lopen op het eiland, zullen de overlast, het verkeersgevaar en vermeende schade aan de natuur door ezels sterk verminderd worden. Doordat de loslopende ezels zich nog slechts beperkt kunnen voortplanten, zal de populatie beheersbaar zijn. 

Deze grootschalige reddingsoperatie voor de ezels brengt natuurlijk kosten met zich mee. Kosten die onze stichting niet geheel zelf kan dragen. Daarom waren wij afhankelijk van medewerking van de overheid en hebben we jarenlang gevochten om dit voor elkaar te krijgen. De geschatte kosten van de eenmalige reddingsoperatie zullen wij van de overheid vergoed krijgen. Hier komt heel wat bij kijken. Zo zullen wij extra mankracht in moeten zetten om alle ezels van straat te redden. Voor de moeilijk te vangen dieren zullen wij een gespecialiseerde dierenarts inhuren, die met een verdovingsgeweer kan werken. Dit is kostbaar, maar noodzakelijk. Vervolgens moeten de ezels bij binnenkomst in onze opvang onderzocht worden en de nodige medische verzorging krijgen. Eventuele ongeneeslijk zieke of gewonde ezels zullen door de dierenarts uit hun lijden worden verlost. Alle hengsten, jong en oud, worden gecastreerd. De volwassen hengsten, die na castratie weer losgelaten worden, worden gechipt en voorzien van oormerken. De zwangere merries zullen extra zorg nodig hebben om hun veulen gezond ter wereld te brengen in onze opvang. Al met al een kostbaar project dat nu mogelijk is geworden dankzij medewerking van de overheid. 
Maar daarmee zijn we er natuurlijk nog niet. We zullen al die extra ezels in de opvang natuurlijk ook levenslang moeten verzorgen. Dat betekent voor ons niet alleen nóg meer werk, maar ook dat er voortaan nóg meer voer, hooi, water en medische zorg nodig is. En aangezien ezels wel 40 jaar oud kunnen worden, moeten wij de ezelopvang nog heel lang draaiende zien te houden. Helaas is de overheid niet bereid alle kosten voor de verzorging van het grote aantal extra ezels te vergoeden. Wel krijgen wij gedurende 10 jaar een bescheiden financiële tegemoetkoming, maar die is bij lange na niet genoeg om alle kosten voor de extra ezels te dekken. Tel daar de honderden ezels die nu al in onze opvang wonen nog eens bij op en u zult begrijpen dat ons nog een flinke uitdaging te wachten staat. Wij zullen geld genoeg bijeen moeten brengen om voor alle ezels in onze opvang te kunnen zorgen. En behalve de dagelijkse kosten van verzorging, zullen we ook ons park aan moeten passen aan dit grotere aantal dieren.

Wij zullen ons dus, nog meer dan wij de afgelopen 20 jaar al gedaan hebben, inspannen om geld bijeen te brengen. Stichting Donkeyshelp werft geld en benodigde goederen onder andere door: eenmalige giften, donateurs, adoptanten van ezels, sponsoring, entreegeld dat door bezoekers aan de ezelopvang wordt betaald, verkoop van drankjes, snacks en souvenirs en fondsenwerving bij diverse fondsen gericht op dierenwelzijn.

Uiteraard wordt daarnaast getracht de kosten van de Stichting zo laag mogelijk te houden, onder andere door: zoveel mogelijk te werken met onbetaalde krachten, vrijwilligers en stagiaires, opwekken van gratis elektra met behulp van eigen windmolen, inkopen van goedkoopst mogelijke voer en hooi voor de ezels, ophalen van gratis restanten brood, fruit en groenteafval om aan de ezels te voeren, etc. 
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