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Inleiding

Op de bestuursvergadering van 1-4-2016 heeft het bestuur van Stichting Het Rode Lint het beleidsplan voor de komende vijf jaar vast gesteld. Het bestuur zal dit beleidsplan jaarlijks evalueren en zo nodig wijzigen.


















Ontstaansgeschiedenis Stichting Het Rode Lint

Ik ben Gloria Summerville, initiatiefnemer van Het Rode Lint. Ik ben geboren in Suriname en woon sinds 2001 in Nederland. In 2005 werd ik behandeld voor huidafwijkingen die gepaard gingen met veel jeuk. Welke zalf ik ook probeerde, niets hielp. Er wed zelf een kweek van mijn huid gemaakt. In overleg met mijn arts besloot ik uiteindelijk een hiv - test te doen. Ook ik heb in het verleden onveilig gevreeën. Ik vertrouwde mijn levenspartner blindelings. Ten onrechte, ik bleek seropositief te zijn. Wie mij heeft besmet, weet ik niet. Ik heb wel vermoedens, maar als ik ernaar vroeg, kreeg ik ontwijkende antwoorden. Het heeft mijn vertrouwen in de mensen beschadigd. Als je net hebt gehoord dat je hiv hebt, stort je wereld in.
Sommige lotgenoten kiezen ervoor hun hiv- status geheim te houden. Anderen vertellen het alleen in kleine kring of als het echt niet anders kan. Ik zelf heb geen moment getwijfeld iedereen te vertellen dat ik seropositief ben. Daar werd en wordt verschillend op gereageerd. Sommige mensen verbreken het contact. Andere steunen je, maar daar zitten mensen tussen die je eigenlijk veroordelen. Dat is erg pijnlijk; als je niet oppast raak je in een isolement. Met alle gevolgen van dien. Mijn geloof in God heeft mij geholpen positief te blijven. Ik probeer elke dag uit al het negatieve rondom hiv/aids iets positiefs van te maken.





Ik heb hiv, ik ben niet hiv!
Mij is het gelukt om het dreigende isolement positief te benaderen en niet in die valkuil te trappen. Met hiv kun je gewoon kinderen krijgen en de partner van je leven vinden waarmee je oud wilt worden en kunt trouwen. Trek je niets aan van wat anderen van jou denken. Het is jouw leven! Hiv kent geen kleur, ras of cultuur en trekt zich ook niets aan van iemands status. Om te leren leven met hiv kunnen veel mensen een steuntje in de rug goed gebruiken. Vandaar de inspiratie en motivatie om Stichting Het Rode Lint op te richten
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Vergadercyclus

Het bestuur vergadert minimaal 3 keer per jaar . 
Het beleidsplan dient als uitgangspunt om de beoogde doelen van de stichting te bereiken. 
Tijdens de vergadering kan elk bestuurslid onderwerpen aandragen.

Het doel van Stichting Het Rode Lint

Het doel van de stichting zoals verwoordt in de statuten is: “zich inzetten in te strijd tegen HIV/AIDS, in de breedste zin des woords.”
Als stichting richten we ons op drie subdoelen namelijk:
· het doorbreken van taboes
· het geven van voorlichting
· en het ondersteunen van mensen die hebben ontdekt dat ze HIV- positief zijn.

Als stichting staan wij open voor iedereen wij richten ons dan ook niet op één doelgroep of regio, maar juist nationaal en internationaal. Toch valt hier meer over te zeggen. Als stichting zijn we uitgesproken multicultureel, want zoals eerder aangegeven beperkt hiv zich niet tot bepaalde culturen, religies of levensstijlen.

Werkzaamheden van Stichting Het Rode Lint

Doel 1-  Het doorbreken van taboes

De stichting heeft enkele invloedrijke taboes geïdentificeerd  die doorbroken dienen te worden. Sommige van deze taboes spelen voornamelijk onder mensen die zelf niet HIV positief te zijn. Over deze en vergelijkbare onderwerpen geeft de stichting voorlichting. Hiervoor gebruiken wij: Sociale media, de eigen website, flyers en groepsvoorlichting. 

Doel 2 -  Het geven van voorlichting.
Er zijn nog steeds veel mensen die zich nooit hebben laten testen op soa's, ook weten veel mensen niet wat het betekent om HIV positief te zijn. Over deze en vergelijkbare onderwerpen geeft de stichting voorlichting. 

Doel 3 – Het ondersteunen van mensen die hebben ontdekt dat ze HIV positief zijn. Voor veel mensen is het de schrik van hun leven als ze horen dat ze HIV positief zijn. Hun wereld stort in. Naast de medische begeleiding is er ook behoeft aan contact met lotgenoten die door de zelfde situatie zijn heen gegaan. Vanuit de stichting creëren en bieden we de mogelijkheid om in contact te komen met lotgenoten. Dit kan zowel door middel van één op één contact als groepsbijeenkomsten.  Zo merken ze dat ze niet alleen zijn. En dat ze ook met HIV een positieve draai aan hun leven kunnen geven.

Financiën

Wijze van gelden werven

De activiteiten van Stichting Het Rode Lint worden vooralsnog volledig gefinancierd door sponsoring en donaties.
Stichting Het Rode Lint werkt met particulieren, organisaties en bedrijven die incidenteel een bedrag storten.
Vrienden doneren maandelijks een bedrag van 3 euro.


Financieel beleid

1.  Subsidies, sponsoring en donaties;
2.  Schenkingen, erfstellingen en legaten; alsmede
3. Alle andere verkrijgingen en baten.

De Oprichtster van Stichting Het Rode lint mevrouw Gloria Summerville, stelt in overleg met het bestuur een plan op om het vermogen te doen toenemen om geplande begroting te halen.







Het Beloningsbeleid .

Volgens artikel 3 van de statuten wordt het vermogen gevormd door:
Stichting Het Rode Lint heeft geen winstoogmerk en de bestuursleden ontvangen geen salaris voor hun werkzaamheden.

De bestuursleden krijgen onkostenvergoeding.
 Zoals bepaald in de statuten van de Stichting Het Rode Lint ontvangen de bestuursleden geen beloning of salaris voor hun werkzaamheden welke zij verrichten voor de stichting. De werkzaamheden van de bestuursleden zijn geheel belangeloos en vrijwillig. Alleen de gemaakte onkosten kunnen de bestuursleden declareren d.m.v. een te overleggen bon bij de penningmeester. De te maken onkosten moeten wel vooraf geaccordeerd zijn door het bestuur.
In geen geval zullen betalingsverplichtingen aan gedaan worden die niet gedekt zijn door beschikbaar vermogen.
In geen geval zal vermogen belegd worden om een manier waarop het risico wordt gelopen dat vermogen afneemt door belegging.
Het eigen vermogen zal beperkt worden en/of blijven tot een hoeveelheid die nodig is om de continuïteit van de stichting te waarborgen.

De Financiële situatie van Stichting Het Rode Lint is volledig openbaar.
Het Financieel jaarverslag zal in de toekomst op de website worden geplaatst
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