Algemeen:
Suzanne Hovinga is op 30 januari 1991 overleden, ze was toen 24 jaar. De Suzanne Hovinga Stichting is opgericht door haar ouders, met als achterliggende gedachte om activiteiten te ondersteunen op die gebieden, waar Suzanne tijdens haar leven actief was. 

Doelstelling:
De Stichting heeft ten doel:
· De bevordering van de studie Biofarmaceutische Wetenschappen (Universiteit Leiden) en Medische Biologie/Biomedische Wetenschappen (Universiteit Utrecht);
· De bevordering van activiteiten op het gebied van literatuur, klassieke muziek en beeldende kunst, in het bijzonder voor jongeren;
· De bevordering van activiteiten op het gebied van de milieubescherming en de natuurbescherming.

Algemeen beleid:
De stichting beoogt haar doelstellingen te bereiken door het aan de stichting toevertrouwde vermogen in te zetten op de drie aandachtsgebieden, zoals genoemd in Artikel 2 van de statuten:
· [bookmark: _GoBack]Het toekennen van prijzen aan belangwekkende scripties, proefschriften of andere wetenschappelijke activiteiten op het gebied van de Biofarmaceutische Wetenschappen (Universiteit Leiden) en de Medische Biologie/Biomedische Wetenschappen (Universiteit Utrecht), met uitzondering van reis- en studiebeurzen;
· Het mede-financieren van activiteiten, welke de deelname van in het bijzonder jongeren op het gebied van literatuur, klassieke muziek, en beeldende kunst bevorderen;
· Het (mede-) financieren van activiteiten op het gebied van natuur- en milieubescherming.

Actueel beleid:
De Suzanne Hovinga Stichting houdt twee vergaderingen per jaar. Per vergadering is er per aandachtsgebied: cultuur, wetenschap, en natuur, een (beperkt) budget beschikbaar ter ondersteuning van de voorliggende subsidieaanvragen.
Jaarlijks worden de beschikbare bedragen van de drie aandachtsgebieden vermeld op de website. 
Iedere drie jaar wordt het beleid geëvalueerd en zo nodig bijgesteld, waarvan akte in de bestuursverslagen. 
Het beleggingsbeleid is vastgesteld in de statuten, volgens artikel 3 lid 6.

Winstoogmerk: 
De Suzanne Hovinga Stichting heeft geen winstoogmerk, zoals blijkt uit artikel 2.2.

Beschikking over het vermogen: 
Op grond van de statuten van het fonds en haar feitelijke werkzaamheid heeft geen enkele (rechts)persoon doorslaggevende zeggenschap binnen het fonds. Aldus kan geen enkele (rechts)persoon beschikken over het vermogen van het fonds als ware het eigen vermogen.

Bestuursmodel, samenstelling en de namen van de leden van het bestuur:
De Suzanne Hovinga Stichting heeft een stichtingsbestuur, bestaande uit tenminste 3 personen, zoals omschreven in artikel 4 van de statuten.

Bestuursleden conform inschrijving Kamer van Koophandel zijn terug te vinden op onze website: https://www.suzannehovingastichting.nl/contact 

Beloningsbeleid: 
Leden van het bestuur van de Suzanne Hovinga Stichting ontvangen geen beloning maar een onkostenvergoeding volgens artikel 5 lid 5 van de Statuten.

  


