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Inleiding


In 2018 werd de stichting opgericht naar aanleiding van het overlijden van onze dochter ,aan Anorexia Nervosa, die tijdens haar ziekte altijd voor ogen had: "als ik beter word, dan ga ik op de een of andere manier mijn ervaringen inzetten om anderen te ondersteunen in de strijd tegen Anorexia Nervosa. Met deze gedachtegang en doelstelling is Stichting Letje in het leven geroepen. 

Dit beleidsplan heeft betrekking op de periode oktober 2018 - oktober 2022.
In dit beleidsplan verwoordt het bestuur de doelstellingen, missie, visie en de verwachte resultaten van de gezamenlijke inspanning in de genoemde periode. 







Visie en Missie

1.1 Visie (Waar gaan we voor?)

Het bestuur van Stichting Letje heeft als streven dat er nog beter en meer aandacht komt voor de behandeling van patiënten met de diagnose Anorexia Nervosa, zowel onder de jeugd als volwassenen. 
Door middel van de eigen ervaringen die de leden van het bestuur hebben met deze ziekte willen wij bijdragen aan de bekendheid van de ernst en complexiteit die deze ziekte met zich meebrengt en bijdragen aan een betere en aansluitende behandelingswijze. Hiernaast financieel bijdragen aan onderzoek, het sponsoren van organisaties die al behandeling en ondersteuning bieden aan patiënten met Anorexia Nervosa. Het geven van voorlichtingen en ondersteuning vanuit de eigen ervaringen. 












1.2. Missie (waar staan we voor?)

De missie en tevens het fundament van stichting Letje is het bieden van ondersteuning op diverse manieren aan mensen die te maken hebben met Anorexia Nervosa. Hierbij kan het gaan om de patiënt die met deze ziekte kampt, familieleden, vrienden, hulpverleners en andere betrokkenen. Als geen ander weten we bij Stichting Letje hoe belangrijk de ondersteuning is aan de patiënt zelf, maar ook aan de belangrijke anderen in de omgeving van de patiënt. Het eenzame gevoel, de strijd het onbegrip en de machteloosheid die bij deze ziekte voortdurend aanwezig zijn, maken de strijd enorm zwaar. Het is belangrijk dat hier oog voor is en wij zijn ervan overtuigt dat het delen van ervaringen met elkaar de strijd niet dragelijk, maar dragelijker kan maken. De ondersteuning bestaat uit het delen van eigen ervaringen (ervaringsdeskundigen), het geven van voorlichting, het financieel ondersteunen van onderzoek naar Anorexia Nervosa en het financieel ondersteunen van organisaties / instellingen die professionele hulp bieden bij Anorexia Nervosa 






2 Ambities

De komende vier jaren willen wij zoveel mogelijk geld proberen te generen om het mogelijk te maken dat er meer onderzoek kan plaats vinden naar anorexia Nervosa en begeleidingen en ondersteuning van anorexia nervosa patiënten en ondersteunende organisaties en voorlichtingen gaan geven.
 























3.1 Projecten

Sport activiteiten

Benadering van bedrijven en particulieren donateurs

Benadering van (bekende)ambassadeurs voor de stichting

Scholen voorlichting kinderen en ouder avonden

Vaste sponsors te werven


3.2 Verantwoording 

Jaarlijks worden de inkomsten en uitgaven verantwoord in ons financieel jaarverslag, dat wordt gepubliceerd op onze website.

In de komende tijd werken wij toe naar een CBF erkenning voor onze stichting waarmee wij ons conformeren aan de normen die door en voor de fondswervende sector is vastgesteld. 

Via nieuwsbrieven.


3.3 Fondsenwerving

Donateurs aanschrijven
Sponsor overeenkomsten bedrijven 
Landelijk subsidie/fondsen benaderen 
Vermogensfonds (en) en andere steunfondsen 
Eventueel crowdfunding - actie starten
De sponsoren zullen op de website vernoemd gaan worden




4 Strategisch stappenplan

· Allereerst zorgen dat alles volgens de wettelijke regelgeving is geregeld.

· Notariële akte

· Inschrijving kamer van koophandel

· Aanmelding bij de belastingdienst

· Bank rekening openen

· Eventuele verzekeringen afsluiten indien noodzakelijk

· Zoeken naar (bekende) ambassadeurs

· Publiciteit zoeken via kranten en tijdschriften mond op mond reclame
Face-book en instagram gebruiken naar particulieren en bedrijven

· Geven van voorlichtingen

· Bedrijven en fondsen gaan benaderen

· En punten die reeds benoemd zijn bij punt 3.1






 





5.	Beloningsbeleid


Volgens de statuten van de notaris kunnen alle bestuurders een vergoeding krijgen van de kosten die zij redelijkerwijs hebben gemaakt in de uitoefening van hun functie. De bestuurders ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden. 
















6 Slot

De stichting is aangesloten bij de ANBI.
De komende tijd gaat de stichting zich ook aansluiten bij de CBF.

Mogelijk ten overvloede maar de bestuurders bij de stichting zijn onbezoldigd.
En alle gegevens kunt u vinden in onze statuten en bij de kamer van koophandel waar wij ingeschreven staan onder nummer 72708484
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