Beleidsplan Stichting Stop Ecocide Foundation
De doelstelling van de stichting 
De stichting heeft ten doel: 
Het beschermen van de aarde en haar huidige en toekomstige bewoners in het bijzonder door: 
a) ecocide erkend te krijgen als internationale misdaad bij het Internationaal Strafhof in Den Haag; 
b) ecocide erkend te krijgen als misdaad op nationaal en regionaal niveau; en 
c) toe te zien op effectieve uitvoering van alle wetgeving die ecocide strafbaar stelt. 
d) het verrichten van alle verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn. 
De stichting beoogt uitsluitend het dienen van het algemene belang en beoogt niet het maken van winst. 

De te verrichten werkzaamheden van de stichting
De stichting tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door: 
a) [bookmark: _GoBack]juridisch en interdisciplinair onderzoek; hiervoor wordt nauw samengewerkt met juristen die algemeen gezien worden als experts op het gebied van o.a. internationaal recht, (internationaal) strafrecht en (internationaal) milieurecht.  De samenwerking met het reeds bestaande netwerk van juristen en andere experts die kunnen en willen bijdragen wordt voortdurend getoetst op de te behalen doelstellingen. Daarnaast wordt zeer regelmatig gewerkt aan uitbreiding van dit netwerk. 
b)      het verstrekken van informatie aan het publiek; dit gebeurt o.a. door middel van communicatie op de website, de Facebook pagina, Twitter, Instagram en LinkedIn en in de toekomst andere relevante social media. Ook wordt een actief beleid gevoerd in het geven van lezingen over het onderwerp Ecocide wetgeving en bijvoorbeeld in het deelnemen aan discussiefora en politieke bijeenkomsten. 
c)      het voeren van acties en campagnes; hiertoe behoort o.a. het aanwezig zijn met een informatiestand voor het publiek op events gedurende het hele jaar. 
d)      lobbyen;  hiertoe behoort o.a. de nauwe samenwerking met Nederlandse en buitenlandse politici, die een vergelijkbare doelstelling in hun programma hebben als de stichting. Ook het organiseren van gezamenlijke events of ondersteuning bij hun events kan daar onderdeel van zijn.
e)       het verwerven van financiële middelen zoals giften en subsidies om bovenstaande activiteiten te kunnen uitvoeren. 



De wijze van verwerving van inkomsten
De inkomsten worden uit enkele bronnen verworven. In de eerste plaats middels de werving van donateurs die “Aardebeschermer” kunnen worden tegen een eenmalige of terugkerende bijdrage van ten minste € 5,-:
Door Aardebeschermer te worden, draagt men bij aan alles wat direct te maken heeft met het veranderen van de wet. Hieronder valt o.a.: juridische expertise en ontwikkelingen, werkzaamheden voor de Assembly of States Parties, kosten van diplomatieke werkzaamheden, lobbywerkzaamheden, ICC gerelateerde kosten, reiskosten etc. Zie ook Artikel 3 van het Earth Protectors Trust Fund document.
Daarnaast stimuleren we actief extra donaties voor alles wat indirect te maken heeft met het veranderen van de wet:
Voor specifieke campagne werkzaamheden hebben we in Nederland een vaste groep van medewerkers en internationaal werken we met een grote groep freelancers. De werkzaamheden bestaan uit o.a. (online) campagne voeren, het organiseren van informatieavonden, het geven van lezingen, het organiseren van demonstraties en het realiseren van speciale events etc. Minimale administratie -en kantoorkosten worden hierdoor ook bekostigd.
Het vermogen wordt primair beheerd door de penningmeester van de stichting. Alle beslissingen ten aanzien van de uitgaven worden voorgelegd aan het bestuur nadat er advies is ingewonnen bij de directeur van de stichting. Ten aanzien van reguliere bestedingen zoals salariskosten van de medewerkers en de noodzakelijke externe administratieve kosten wordt telkens een besluit genomen voor een bepaalde periode. Bij voortzetting na deze periode of tussentijdse wijziging is een nieuw besluit van het bestuur van toepassing. 
Deze werkwijze geldt ook voor de eventuele toekenning van onkostenvergoedingen aan de werknemers, de bestuursleden en eventuele derden die in opdracht van de stichting activiteiten verrichten. 
Uitgangspunt bij het besteden van alle ingezamelde gelden is dat deze direct of indirect moeten bijdragen aan de hierboven genoemde doelstellingen van de stichting. Het bestuur ziet erop toe dat de gelden zo efficiënt en effectief mogelijk worden besteed. Hiertoe zal het bestuur samen met de directeur van de stichting regelmatig, maar tenminste jaarlijks, evalueren en toetsen of aan dit uitgangspunt is voldaan en zonodig het beleid bijstellen. Er zal gestreefd worden naar het opbouwen van een reserve, maar primair wordt een begroting gemaakt die één kalenderjaar bestrijkt. Daarin zal tevens worden opgenomen welke reserve als start voor het volgende jaar noodzakelijk en gewenst is. 
De begroting zal uiterlijk in de maand mei 2020 worden opgesteld en zal op de webpagina van de stichting worden gepubliceerd. Dit geldt ook voor het overzicht van de inkomsten, bestedingen en het vermogen aan het eind van elk kalenderjaar. Tevens zal jaarlijks een verslag worden gepubliceerd met de ondernomen activiteiten, de resultaten en een verantwoording van de gemaakte beleidsbeslissingen en uitgaven.
Overige relevante informatie
De ANBI gerelateerde informatie vindt u onder de tab ANBI op onze website.
De bestuurders van de stichting zijn:
· Mevrouw Jojo Mehta, voorzitter
· Mevrouw dr Margaretha Wewerinke-Singh, penningmeester
· Mevrouw Elly van Vliet, secretaris
· Mevrouw Judith Foster, algemeen bestuurslid
· De heer Richard Leachman, algemeen bestuurslid

Bij de stichting zijn in Nederland in dienst als werknemer:
· Mevrouw Katy Olivia van Tergouw, directeur
· Mevrouw Lydia Scholte, campagnemanager

Verder werken we met een internationaal team van freelancers.

Het postadres van de stichting is:
Stop Ecocide Foundation
Postbus 601, 1180 AP Amstelveen
De stichting is per mail bereikbaar op info@stopecocide.nl 
De stichting heeft in Nederland de volgend social media platforms:

Facebook: @StopEcocideNL, Twitter @StopEcocideNL, Instagram @stopecocidenl, LinkedIn en de website stopecocide.nl



