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Ik heb het grote geluk gehad dat ik van jongs af aan alle mogelijkheden heb gehad om mij te ontplooien, om mijn talenten te laten bloeien. En dit ondanks het feit dat het gezin waarin ik ben geboren, het verre van breed had. Het gezinsinkomen was laag en er moest hard worden gewerkt om boven het bestaansminimum te blijven. Mijn moeder was echter zeer gedreven om haar kinderen maximaal gebruik te laten maken van hun talenten, en zij heeft zich dan ook altijd maximaal ingezet om dit voor haar kinderen te bereiken. Daarnaast ben ik geboren en getogen in Nederland, waar de overheid ook voor de minderbedeelde bevolking opleidingsfaciliteiten ter beschikking stelt. Deze combinatie heeft mij alle ruimte en mogelijkheden gegeven om me te ontwikkelen tot wie ik nu ben. 

Uit dankbaarheid en respect voor mijn moeder (zij is in maart 2013 op 87-jarige leeftijd overleden), en ter nagedachtenis aan haar, heb ik de Stichting “StandUp4Talent” opgericht. 

Mijn moeder is voor de oorlog (in 1925) geboren en getogen in Soerabaja, Indonesië. Door het verlies op jonge leeftijd van haar moeder en later haar vader, door de oorlog en de onafhankelijkheidsstrijd in Indonesië, de vlucht naar Nederland begin jaren 50 (waar mijn ouders arm en berooid aankwamen), heeft zij onvoldoende kansen gehad om naar school te gaan, opleidingen te volgen, zich te ontwikkelen. Juist dit gemis aan kansen voor zichzelf, heeft haar altijd gestimuleerd om de talenten van haar 4 kinderen maximaal te laten groeien.

De Stichting “StandUp4Talent” zet haar drive, haar inzet, haar vasthoudendheid voort. 

Stefan Schuwer

Oprichter van Stichting “StandUp4Talent
1. Waarom de Stichting “StandUp4Talent”?
Iedereen op deze aarde wordt geboren met een hoeveelheid talent en een aantal basisvaardigheden die opgesloten zitten in de genen. Elk kind, waar ook ter wereld geboren, heeft in zijn kern, in zijn genen, een basis voor ontwikkeling. Die is voor ieder mens uniek, maar is wel bij iedereen aanwezig. De mate waarin die talenten tot bloei kunnen komen, wordt echter sterk bepaald door de omgeving waarin het kind opgroeit. De ouders, familie, broers en zussen, hoe vermogend of hoe arm is het gezin, welke studiefaciliteiten worden er vanuit de overheid aangeboden, welke opleidingsmogelijkheden zijn er in de nabije omgeving, etc. 
De mate waarin een kind zich kan ontwikkelen, zijn/haar talenten kan laten bloeien en zo een goed, vol en volwaardig leven op te bouwen, is zeer ongelijk verdeeld op de wereld. In het rijke Westen zijn er volop kansen, is de kwaliteit van de opleidingsinstituten (scholen, universiteiten, bedrijfsopleidingen) zeer hoog en wordt vanuit de overheid veel geld geïnvesteerd in zowel de kwaliteit van de opleidingen, als in de jeugd die daarvan gebruik kan maken.
Hoe anders is dat in veel andere landen. Hoeveel talent van mensen, van kinderen en jongeren, blijft “ongebruikt”, wordt niet aangeboord? Hoeveel kinderen/jongeren kunnen zoveel meer dan laagbetaalde arbeid verrichten in smerige fabrieken, dan werken op het land om het gezin aan een hoger inkomen te helpen? 
Maslov heeft voor ons in beeld gebracht hoe de behoefte van de mens kan worden gerangschikt: 

Door opleiding, training, de juiste begeleiding van kinderen en jongeren, is elk individu in staat om in deze piramide te klimmen naar een hoger niveau. Maar Maslov heeft ons ook geleerd, dat je pas naar een hoger niveau komt als minimaal 70% van de behoefte in de laag eronder is bevredigd. In veel landen buiten het rijke westen, zie je dat veel mensen blijven hangen op het laagste niveau. Veel mensen zijn aan het “over-leven”, en daar is geen plaats voor talentontwikkeling.
2. Doel van de Stichting “StandUp4Talent”
De Stichting “StandUp4Talent” heeft zich ten doel gesteld om kinderen en jongeren tot de leeftijd van 25 jaar te ondersteunen in hun persoonlijke ontwikkeling. Dat kan door de opleiding van een individu financieel te ondersteunen, door groepen van jongeren een programma aan te bieden dat leidt tot persoonlijke ontwikkeling, door uitwisseling van jongeren uit verschillende landen te bevorderen en zo nodig te financieren, door leer- en werkstages te bevorderen etc.
De Stichting “StandUp4Talent” kan dat in principe waar ook ter wereld doen, doch er is vooralsnog gekozen om in 2 gebieden actief te worden: Indonesië en Afrika. 

3. Activiteiten/projecten
De Stichting is voornemens door middel van concrete activiteiten en projecten invulling te geven aan haar doelstellingen, bij voorkeur via lokale, betrouwbare netwerken en contacten. Hiermee wordt voorkomen dat geld en inzet worden verspild of in verkeerde handen terecht komen. Ook zullen bestuur (en waar nodig medewerkers) van de Stichting een actieve rol vervullen bij het op gang brengen van projecten. De Stichting ondersteunt dus niet alleen met geld, maar daarnaast ook met kennis, eigen inzet, inzet van relevante netwerken, het zijn van intermediair tussen instellingen en individuen en het verbinden van initiatieven die een bijdrage kunnen leveren aan de doelstellingen van de Stichting.
Voorbeelden van projecten die de Stichting op korte termijn gaat ondersteunen:

· Ondersteuning leerlingen van een nog te selecteren school in Yogyakarta, Java, Indonesië
· Ondersteunen van leerlingen van een nog te selecteren basisschool in Pangandaran, Java, Indonesië
· Organiseren en (deels) financieren van wildernesstrails voor Nederlandse en Zuid Afrikaanse jongeren in Umfolozi, Durban, Zuid Afrika
· Ondersteunen van dorpsprojecten in Malawi, Bembeke, Afrika 
· Ondersteunen en bevorderen ontwikkeling van jongeren afkomstig uit de townships van Kaapstad en Johannesburg
Randvoorwaarde voor projecten: we investeren direct in de mensen, het geld gaat dus niet naar gebouwen, meubilair, computers e.d.

4. Financiën:
Fundraising

De Stichting heeft uiteraard geld nodig om haar activiteiten te financieren. De Stichting zal hiertoe de volgende activiteiten ondernemen teneinde aan (bij voorkeur continue) financiering te komen:

· Sponsoring en sponsoractiviteiten door personen en bedrijven die het werk van de Stichting een warm hart toedragen;
· Subsidies van overheden;
Inzet en besteding van middelen (en menskracht)

De middelen en menskracht die de Stichting tot haar beschikking heeft, zullen aangewend worden voor projecten die aansluiten bij de doelstellingen van de Stichting. Hiertoe wordt een projectvoorstel ingebracht in het Bestuur, waarin wordt toegelicht en onderbouwd:
· Waarom het project aansluit bij de doelstellingen van de Stichting;
· Wat de resultaten zijn die met het project worden beoogd;
· Welke inzet van middelen en menskracht nodig is;
· (Optioneel) De wijze waarop in (een deel van) de benodigde menskracht en middelen wordt voorzien (co-financiering, reeds toegezegde subsidies, bijdragen van derden, e.d.)

· Hoe wordt geborgd dat de middelen en menskracht optimaal worden besteed;
· Welke fasering in de besluitvorming kan worden ingebouwd (ter borging van de controle op de besteding en de effecten van de inzet);
· Wie verantwoordelijk is voor het project;
· Hoe wordt gerapporteerd over de voortgang van het project.
Het Bestuur besluit vervolgens over het wel of niet uitvoeren van het project, en over de wijze waarop de controle en bewaking van de inzet van mensen en middelen wordt vormgegeven. 
Het Bestuur besluit alleen over inzet van mensen en middelen als er voldoende dekking is binnen de menskracht en middelen die de Stichting tot haar beschikking heeft. De Stichting gaat nimmer verplichtingen aan die niet vooraf voldoende zijn geborgd binnen de (financiële) mogelijkheden van de Stichting.
Het beheer van het vermogen van de stichting
Stichting StandUp4Talent zet zich voor tenminste 90% in voor het algemeen nut. De stichting heeft geen winstoogmerk. Er is sprake van een gescheiden vermogen zodat bestuurders of beleidsbepalers niet over het vermogen van de instelling kunnen beschikken alsof het hun eigen vermogen is.
Het vermogen van de stichting blijft beperkt. Het bestuur draagt er zorg voor dat er een redelijke verhouding is tussen de kosten en de bestedingen.

Het bestuur beheert het vermogen van de Stichting StandUp4Talent en bepaalt de besteding van de middelen binnen de kaders die de statuten aangeven.

Het vermogen wordt gevormd door subsidies, donaties, schenkingen, erfstellingen, legaten e.a.
Het vermogen wordt risico-mijdend belegd. 
Jaarlijks legt de Stichting StandUp4Talent in een beknopt jaarverslag verantwoording af over de besteding van de middelen. De jaarrekening wordt gepubliceerd op de website.
Indien de Stichting StandUp4Talent wordt geliquideerd zal een eventueel batig liquidatiesaldo worden besteed aan een kwalificerende goeddoelinstelling dan wel ten nutte komen van het algemeen belang.
Bestedingscriteria
Deze criteria zijn in overeenstemming met de statuten en omvatten het ondersteunen in hun persoonlijke ontwikkeling van kinderen en jongeren tot de leeftijd van 25.
5. Organisatie/bestuur

De Stichting “StandUp4Talent” wordt bestuurd door een 3-hoofdig bestuur, bestaande uit:
Stefan Schuwer (voorzitter)

Thérèse Mol (secretaris)

Jack van Uden (penningmeester)

Het Bestuur van de Stichting werkt onbezoldigd en zet zich volledig belangeloos in voor de doelstellingen van de Stichting.

Het Bestuur kan zich laten ondersteunen door (eveneens onbezoldigde) adviseurs en bedrijven.
Dit beleidsplan is vastgesteld in de Bestuursvergadering van 10 maart 2015
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