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Stichting Toko Neba

Doelstelling
Doelstelling van Stichting Toko Neba is het verlenen van financiele steun aan medische- en sociale projecten in Indonesie en het verbeteren van de inkomenspositie van de kleine huisindustrietjes in Indonesie. 

De stichting tracht haar doel ondermeer te verwezenlijken door de zelf geimporteerde producten in Nederland te verkopen.

De volledige winst wordt geinvesteerd aan de genoemde medische- en sociale projecten.
Specifiek:
Met zorg inkopen van handwerk in Indonesie. 

Meetbaar
Verzenden van een of meerdere containers per jaar met zelf ingekochte 


producten.

Attainable
Eigen vrijwilligers kopen rechtstreeks in bij de kleine handelaren. 

Acceptabel      Er worden eerlijke prijzen betaald waardoor de verkopers in Indonesie in staat 

worden gesteld hun kinderen naar school te laten gaan. Met de opbrengsten van 

de verkopen door Toko Neba kunnen weer andere kinderen geholpen worden.

Resultaat         In winkels wordt uitgebreide informatie verstrekt over de sociale projecten in 

Indonesie waardoor klanten gemotiveerd worden te doneren en om artikelen te 

kopen. Jaarlijks wordt de volledige winst geinvesteerd via projecten van 


Stichting Child Suport Indonesia 
Tijd                 Er is geen deadline voor het te bereiken doel. 

Wie zijn wij.

De stichting is opgericht door Dorine van den Berg-Burnaby Lautier, echtgenote van Jan van den Berg, arts en founder van vele medische projecten in Indonesie vanaf 1987.

Terwijl Jan van den Berg, ex-huisarts, zich inzette voor de verbetering van de medische zorg in Indonesie bekommerde Dorine zich vooral om de kinderen en hun noden.
Bestuur:

Dorine Burnaby Lautier, voorzitter

Yorda Cornelissen, verpleegkundige
Martijn Boerkamp, penningmeester werkzaam als manager bij DHL

Stichting Toko Neba heeft het ANBI keurmerk. RSIN : 8161.28.753 
KVK Nummer: 41052682 Vestigingsadres: Stationsweg 56, 6711PT Ede. Bank: NL47INGB0655234659
De stichting heeft geen mensen in dienst en werkt uitsluitend met vrijwilligers. 

Werkwijze

Een of meerdere bestuursleden of door het bestuur aan te wijzen vrijwilligers gaan zelfstandig inkopen bij handwerklieden in Indonesie. Zij zoeken hierbij naar met name de handwerkproducten die vervaardigd worden bij de eenvoudige werkplaatsen in kleine dorpen en afgelegen gebieden. Door een eerlijke prijs te betalen verkrijgen deze eenvoudige gezinnen  extra inkomen om hun kinderen naar school te laten gaan.
De goederen worden per zeecontainer naar Nederland verscheept en door een vaste groep vrijwilligers uitgepakt, schoongemaakt en klaargemaakt om in diverse winkels van de Stichting verkocht te worden door vrijwilligers.

Behalve dat er veel verkooptransacties in de winkel plaats vinden wordt er ook veel aandacht gegeven aan de bewustwording en voorlichting over de medische- en sociale projecten in Indonesie

Fundraising

De fundraising valt in principe onder de portefeuille van de voorzitter, maar alle bestuursleden worden geacht daaraan mee te werken. Van alle voorgestelde en lopende initiatieven worden voortgangsrapportages besproken in elke bestuursvergadering.

De financiering van de inkopen wordt gedaan dankzij de opbrengsten van de verkopen. Het jaarlijkse positieve resultaat wordt geinvesteerd in de projecten van Stichting Child Support Indonesia. Middels diverse evenementen worden ook veel donaties ontvangen
.

De organisatie van de jaarlijkse fundraising op de Pasar Toko Neba ,sinds 24 jaar, is in 2020 gestopt wegens de coronamaatregelen en zal niet meer opgestart worden.Er zullen kleinschaliger acties worden georganiseerd in de vorm vankookworkshops, yoga bijeenkomsten en muziek festiviteiten. In het voor- en najaar worden speciale verkoopdagen georganiseerd .

Bestedingen
De volledige winst komt ten goede aan de projecten van Stichting Child Support Indonesia.

Lange termijn plannen.
Voor de lange termijnplannen heeft het bestuur zich uitgesproken om zich voornamelijk te concentreren op de  verkoopactiviteiten in de winkels. Via de website hoopt de stichting de verkopen per internet op een hoger plan te kunnen brengen.

Resultaten
Sinds de oprichting in 1995 heeft de stichting jaarlijks een of meerdere containers met handwerkproducten kunnen importeren.  Het is nog steeds gelukt om naast het doel voorlichting, bewustwording ontwikkelingssamenwerking en de positieve effecten voor de verkopers in Indonesie, geld te investeren in de educatieprojecten.

Beheer

Het bestuur komt minimaal 3-4 maal per jaar bijeen. Tijdens de vergadering wordt gerapporteerd wat er aan financien is binnengekomen en wat de bestedingen zijn geweest.

Stichting Toko Neba streeft naar een open structuur en beheer. Sponsors en donateurs kunnen ten alle tijden inzage krijgen in de administratie. Deze informatie wordt zoveel mogelijk op de website vermeld en verspreid via digitale en papieren media. Via youtube,  faceboek en andere media worden regelmatig berichten  uitgezonden.

De jaarrekening wordt jaarlijks opgesteld en in de bestuursvergadering besproken. Deze jaarrekening wordt via de site openbaar gemaakt.
Beloningsbeleid

De bestuursleden van de stichting verrichten hun bestuurlijke werkzaamheden zonder beloning. Gemaakte kosten worden vergoed indien nodig. Vrijwilligers die duurzaam en intensief werk verrichten voor de stichting kunnen in bijzondere gevallen aanmerking komen voor een vrijgestelde vrijwilligersvergoeding volgens de richtlijnen van de belastingdienst.
De Stichting heeft geen betaalde werknemers in dienst.
Klachtenprocedure
Klachten omtrent het functioneren van de stichting, haar bestuursleden of vrijwilligers kunnen schriftelijk of via e-mail toegezonden worden aaan het bestuur. Klachten over verleende diensten in de winkel kunnen eveneens via e-mail of per brief worden toegezonden of telefonisch worden besproken.

De gedeponeerde klacht wordt in de bestuursvergadering besproken of ad hoc direct besproken met de indiener door de voorzitter van het bestuur. Zij doet hierover verslag in de eerstvolgende bestuursvergadering.
