Missie/Visie
Jezus geeft zijn discipelen de opdracht allen volken tot discipelen te maken. Het volgen van Jezus, het bouwen aan Zijn Koninkrijk betekent:
· Het verkondigen van het goede nieuws, namelijk dat God in Jezus naar deze wereld is gekomen en er door hem toegang is tot de Vader in de hemel;
· Handen en voeten geven aan het liefdesgebod en omzien naar elkaar en de mensen om ons heen;
· Bouwen aan gerechtigheid zowel dichtbij als ver weg. 
Onze visie is dat er in Vierhouten en omgeving ruimte is voor een initiatief dat kleinschalig is met een warme sfeer en een heldere persoonlijke geloofsboodschap. Dat mensen graag vanuit hun geloof betekenis aan hun leven willen geven vanuit een informele omgeving.  

Achtergrond
In Vierhouten is er geen kerk of kerkelijke gemeente. Met een aantal christenen uit verschillende kerken geven we de activiteiten van Stichting Zomer- en Winterdiensten vorm. Als christenen zijn we verbonden aan onze eigen gemeente. De activiteiten die worden georganiseerd zijn inclusief. Dat wil zeggen dat iedereen van welke achtergrond, ras of overtuiging zich thuis moet kunnen voelen. We streven daarom naar een warme open sfeer en een open houding naar iedereen. Sprekers of cursusleiders komen over het algemeen van buitenaf en vanuit verschillende kerkelijke achtergronden.
De activiteiten beogen samenhang in het dorp Vierhouten, vriendschappen en verdieping in relaties tot stand te brengen. Vanuit de relatie en openheid onderzoeken we de Bijbel.

Doelgroep
We richten ons op de bewoners van Vierhouten, ook de tijdelijk bewoners op de vakantieparken. Kerkgangers, mensen die niet gewend zijn om een kerk te bezoeken, mensen die meer willen weten over het Christelijk geloof en mensen die onbevangen willen genieten van een geloofservaring, muziek, een overdenking, onderling contact en leuke activiteiten voor kinderen zijn welkom. 

Stichtingsbestuur
Het bestuur is samengesteld uit leden die -over het algemeen maar niet noodzakelijk- verbonden zijn aan een eigen kerkelijke gemeente.  

Samenhangende activiteiten
Stichting Zomer- en Winterdiensten organiseert onder andere:
· De jaarlijkse Vakantiebijbelweek voor de kinderen van het dorp en de campings;
· De Alpha cursus voor mensen met geloofsvragen;
· De Beta cursus voor oriëntatie op specifieke geloofsthema’s;
· Gebedsbijeenkomsten om te bidden voor elkaar en voor de samenleving;
· De vrouwenkring voor verdieping en onderlinge vriendschappen;
· Bijbelstudies voor mensen die de diepte in willen;
· (Gospel) concerten.

Moldavië
Vanuit een persoonlijke band van een van de bestuursleden is er een contact met projecten in het noorden van de Republiek Moldavië ontstaan. Vanuit de bezoekers van de diensten is de behoefte om deze projecten te bezoeken en daar aan bij te dragen. Dat faciliteren we graag vanuit de stichting.

Wijze waarop financiën worden verworven
Alle inkomsten die de stichting heeft komen uit donaties, meestal van privé personen. Als er tijdens activiteiten wordt gecollecteerd, worden de collectegelden meestal aan een ander doel gedoneerd, veelal op voorspraak van een spreker of een van de betrokken personen. Voor de ondersteuning van projecten in Moldavië wordt soms ook door kerken of andere organisaties geld gedoneerd.
