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Stichting De Kattenhulpdienst 


Stichting De Kattenhulpdienst is opgericht in 1997 en heeft als algemeen doel hulp bieden aan zwerfkatten. Dit gebeurt door actieve hulpverlening aan en opvang van katten die in nood verkeren als gevolg van ziekte, verwonding, mishandeling, verwaarlozing, ouderdom of anderszins. Tevens wordt er hulp en opvang geboden aan kittens, moederpoezen en zwangere katten. Middels vangacties ter neutralisatie (TNR) wordt getracht de aanwas onder de zwerfkattenpopulatie terug te dringen.      

De stichting is geheel afhankelijk van donaties en sponsoring en ontvangt geen subsidie van de overheid. Afhankelijk van het beschikbare budget en de opvangcapaciteit wordt getracht aan zo veel mogelijk hulpvragen gehoor te geven. 

Doel is ons sterk te blijven maken om zoveel mogelijk hulp te kunnen bieden aan de zwerfkatten in met name de provincie Limburg. Landelijk, maar ook provinciaal nog steeds een groeiende problematiek.
Fondsen trachten wij te werven door het aanvragen van subsidies, aantrekken van donateurs, aanvragen materiële sponsoring (voer, antiparasitaire producten, kattenbakvulling), deelname Digitale Collecte, deelname textielactie Stichting DierenLot).
De bestuurders en vrijwilligers van Stichting De Kattenhulpdienst ontvangen geen beloning of vergoeding bij/voor het uitoefenen van activiteiten namens de stichting. Een eventuele onkostenvergoeding is wel mogelijk. De stichting beoogt niet het maken van winst.

