Jaarverslag Stichting Vrienden van Mikondo over het jaar 2012. 
Voor de arme bevolking van de wijk Mikondo is ook in 2012 gratis onderwijs en ontwikkeling geboden door onze steun. Die is nog steeds nodig, zolang de Congolese staat in gebreke blijft. In 2012 is de sociaal-economische situatie voor deze mensenniet  verbeterd. De kosten voor levensonderhoud zijn weer gestegen, en velen werken wel, maar worden gewoon steeds niet of te laat uitbetaald. 
Voor de steun die wij geven aan onderwijs voor de armsten in Mikondo/Kinshasa/DRCongo, zijn we geheel afhankelijk van giften van fondsen, bedrijven en particulieren. Giften die, dankzij de ANBI status, aftrekbaar zijn voor de belastingen.

In 2012 bleven we gespaard voor grote tegenvallers, we konden de maandbetalingen helaas niet ophogen, maar konden door ongeveer gelijk blijven donateursbedragen de school draaiende houden.
Erg dankbaar zijn we dan ook voor de vaste maandelijkse grote en kleine donaties en bedrijfssponsoring die ons per bank bereiken en die de basis vormen voor het draaien van de school. Daarnaast zijn wij zeer erkentelijk voor collectes en andere bijdragen van enkele kerken en diaconieën. Ook ontvingen we van een aantal stichtingen grotere bedragen. Het meeleven met onze wel zeer kleine club uitte zich ook in een renteloze lening die dit jaar mocht doorlopen. 
Diverse kleine acties en de bloembollenverkoop leverden weer een mooi bedrag op. Dit jaar telde de opbrengst van de bloembollenactie mee voor onze afspraken met Impulsis voor bijscholing van de leerkrachten. 
Zoals gebruikelijk rekent het bestuur geen kosten voor zijn werkzaamheden. 
Beleidsvoornemens: 
We blijven ons er voor inzetten om naast de normale onderwijskosten ook de wensen te vervullen van de leerlingen om zich te kunnen bekwamen in informatica. Dit kost USD 5.000,- Ook voor het plan voor een eigen winkel of broodbakkerij zoeken we nog mogelijkheden. Dit in het kader van het streven om meer onafhankelijk te raken van giften uit Nederland. 
De staat van het onderhoud van de gebouwen blijft ons zorgen baren en ons doel blijft de gebouwen weer in goede staat te krijgen. 
In Nederland heeft ons streven naar versterking en verjonging van de werkgroep nog geen resultaat opgeleverd. Dit blijft onze aandacht houden. We richten ons op het werven van Vrienden van Mikondo onder middenstanders en kleine en grote bedrijven. Met Impulsis blijven we mee denken met de plannen omtrent samenwerking in Kinshasa met andere onderwijsprojecten.  
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