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Voorwoord

===================================================================================

Ons bezoek aan een kleuter/lagere school  ( november 2009 )in Gambia kwam juist op tijd.

De hoofdmeester, Mr.Jallow werd opnieuw gemotiveerd na jaren de school alleen met moeite draaiende te hebben gehouden, door onze belofte hem zoveel mogelijk te gaan helpen.

Wat wij in 2011 hebben gedaan kunt u lezen in dit jaarverslag.

Onze plannen voor 2012 zijn om voor nog meer kinderen een sponsor te vinden.
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Ook gaan wij in 2012 verder met akties om geld bijeen te krijgen voor een nieuwe kleuterschool en willen wij de wc van de kleuterschool laten afbouwen.

Natuurlijk blijven wij ook in 2012 aktief op zoek naar donateurs voor onze stichting.
Wij sluiten 2011 af met een tevreden en optimistisch gevoel, maar er is nog veel te doen in het prachtige Gambia.

Gerrit Lamboo

Voorzitter

Inleiding Sociaal Jaarverslag 2012.
De Stichting Help Gambia Helpen is opgericht in februari 2010 en heeft ten doel het helpen en ondersteunen van twee scholen in Gambia, met geld en goederen.
De Stichting bestaat uit Gerrit Lamboo- voorzitter, Annemiek de Heij-secretaris en Masha Weijnand-penningmeester, Mafaal  Saidy-coördinator in Gambia
Het bestuur komt gemiddeld eens per zes weken bij elkaar en van iedere bijeenkomst worden notulen gemaakt, deze worden ook naar Gambia gestuurd.
De secretaris heeft een website gemaakt en houdt deze up to date.

De Stichting heeft  donateurs, doet inzameling acties en schrijft fondsen aan.

De stichting heeft ook sponsors voor kinderen waarvan de ouders zelf het schoolgeld niet kunnen betalen..

Activiteiten 2012
Begin 2012 hebben wij overleg gehad met het Vlietlandcollege om enkele sociale stageplaatsen te realiseren. Om informatie te geven aan de leerlingen hebben wij meegedaan aan de infomarkt die plaatsvond in september en hieruit gaven zich zes leerlingen op om zich in te gaan zetten voor onze stichting. De activiteiten zullen in 2013 gaan plaatsvinden. 

De Catamaranschool in Amsterdam heft in 2012 actie gevoerd voor onze Stichting. O.a. is er een markt gehouden en zijn er kunstwerken verkocht die door de kinderen zijn gemaakt. De Catamaran heeft maar liefst 800 euro bij elkaar gespaard.

Op 25 maart is er een filmmiddag gehouden voor belangstellende om de vooruitgang te kunnen zien die er is gemaakt met de school. De film hebben wij gemaakt tijden onze reis in februari. Er zijn 30 belangstellenden komen kijken en de film was goed gemaakt en leuk om te zien.

Aan de scholen waarvan wij het meubilair e.d. hebben gekregen voor Gambia hebben wij de film gestuurd als bedankje, de scholen hebben enthousiast gereageerd.
Op 13 oktober organiseerde de Genenasareth kerk en de………….. in Zoetermeer een rommelmarkt voor onze Stichting. Al eerder zijn wij de begunstigde geweest van eenzelfde markt dus wij waren blij verrast met dit aanbod. De Stichting heeft die dag met een infokraam gestaan en sieraden verkocht die gemaakt zijn in Gambia. De opbrengst deze keer bedroeg maar liefst 1250 euro, deze zal geheel ten goede komen aan de nieuwe school.
Twee keer in 2012 is er een nieuwsbrief uitgegeven met het laatste nieuws deze is verstuurd naar donateurs,sponsors en belangstellenden.

Fondsen en organisaties
De volgende fondsen en organisaties hebben wij in 2012 aangeschreven:
Lionsclub Voorschoten/Leidschendam, Voorschotense bridgeclub, Moskee Leiden, Monuta, Dorpskerk Voorschoten, Rentokil, NL Doet, Weeshuis der Doopsgezinde, Zorg en Zekerheid, St Kootje, St Graalhuis, Rijswijk Foundation, KICI, Future 4 kids, Dr. Hofstee stichting, Kringloop de Regenboog, Grootste familie van Nederland, Gemeente Voorschoten, Edukans, Ladycirkel Voorschoten, Rotaryclub, Diaconie Prot. Gemeente Voorschoten, 
Sponsorkinderen
Om het mogelijk te maken voor alle kinderen  naar school te gaan heeft de stichting sponsors nodig voor deze kinderen.
Vanaf 2009 t/m  in 2012 hebben wij 22 sponsors kunnen vinden.

Voor honderdzestig euro per jaar kunnen deze kinderen naar school, krijgen ze boeken en schooluniformen en kunnen ze mee met excursies.

Als wij naar Gambia toe gaan is er een mogelijkheid om brieven en foto’s mee te geven en eventueel geld voor een zak rijst.

Wij zorgen ook voor de schoolrapporten en de kinderen sturen een briefje terug.
.
Website
Annemiek is op cursus geweest bij Hans Latour om te leren zelf de website te onderhouden en bij te werken.

Tot nu toe is dit goed gelukt en wij proberen om onze website zo actueel mogelijk te houden.
Voor de stichting is er ook een facebookpagina aangemaakt..

Reis naar Gambia
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In februari 2012 is er weer een reis gemaakt naar Gambia. Een week voordat wij vertrokken kregen wij het nare bericht dat Meneer Jallow, hoofd van de lagere school na een land ziekbed was overleden. Voor ons kwam nu gelijk de vraag hoe het nu verder zou gaan met de school dus onze reis kwam precies op tijd. In Gambia was er kort tevoren een inspectie geweest van het ministerie van Onderwijs en de kleuterschool werd per direct afgekeurd, de kinderen mochten het gebouw niet meer in. Dit was niet zo verbazend want het schooltje hing van narigheid aan elkaar en onze plannen waren dan ook om een nieuwe kleuterschool te gaan bouwen als wij het geld hiervoor bij elkaar konden krijgen. Het geld voor een nieuw dak  zouden wij meenemen naar Gambia maar hiervan was mevr Jallow niet op de hoogte. Mevrouw Jallow eigenaar van de scholen wist niet meer wat te doen, niet alleen lag haar man op sterven maar ook stonden er 50 kleuters op straat. Gelukkig was daar Mafaal om haar te helpen en te ondersteunen. Na heel veel overleg en veel beloftes kon mevr. Jallow via een vriend geld lenen om in no time een nieuwe kleuterschool te bouwen op het terrein van de lagere school en nog voordat wij in Gambia aankwamen stonden er drie lokaaltjes. Ons bezoek kreeg dan ook een hele andere wending dan wat wij van tevoren hadden ingeschat. Mevr. Jallow was natuurlijk heel erg verdrietig en hoopte dat de stichting de lening van de nieuwe school zou afbetalen. Dit is waarschijnlijk de enige reden geweest waarom zij de lening heeft gekregen want zelf heeft zij totaal geen geld om dit te doen en de school zelf komt alleen maar geld tekort.  Wij hebben de nieuwe school bezocht en het zag er prima uit maar was nog niet helemaal af, het schilderwerk en de vloeren moesten nog worden gedaan maar daar was geen geld meer voor. Tijdens ons bezoek makte wij ook kennis met de nieuwe hoofdmeester Meneer Jallow (geen familie van ) , een jonge man met goede ideeën. In tussentijd had hij drie bevoegde leerkrachten aangenomen ook dit was een voorwaarde van het ministerie van Onderwijs, en was hij bezig de administratie van de school duidelijk te krijgen. Wij hebben een lijst opgemaakt met zaken die er nog geregeld moeten worden voor de school en ter plekke het schilderwerk geregeld zodat dit kon doorgaan. Mafaal kreeg ook geld om de computers van hoezen te voorzien want ze stonden dik in het stof en zouden op deze manier niet lang meegaan.Met veel plannen en een lange lijst met speerpunten zijn wij na acht dagen weer naar huis vertrokken.
Publiciteit 
Twee keer per jaar verschijnt er een nieuwsbrief.

Wij hebben een informatiefolder, affiches, een website, , filmmiddag, visitekaartjes, Twitter, Facebook, You tube en een power point presentatie.
Plannen voor 2013
In 2013 gaan wij zo snel mogelijk het geld voor de kleuterschool betalen aan mevr. Jallow zodat zij de lening kan aflossen. Wij willen de klaslokalen laten betegelen zodat het stof een stuk minder wordt. Wij willen met het schoolhoofd gaan praten over de organisatie van de school o.a de hoogte van het schoolgeld want voor Gambia is dit erg hoog en veel ouders kunnen dit niet betalen. Wij willen dat er meer kinderen naar de scholen gaan en willen dit met de meester gaan bespreken hoe dit te bereiken, wij gaan het schoolplein opknappen met bestrating en planten en spelmateriaal mar eerst proberen wij een stukje grond erbij te kopen zodat de kinderen meer ruimte hebben om te spelen. Wij willen op het plein een boom gaan planten uit naam van de stichting, Wij gaan kijken naar het skill centrum t.o. de school of wij met hun kunnen gaan samen werken zodat de kinderen na deze school hier naar toe kunnen om  een vak te leren.
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