JAARVERSLAG 2013 STICHTING COLLIE & CO  IN NOOD
Het was tot nu toe een zeer afwisselend  jaar. Wij hadden ‘te maken’ met dieren uit het wild
van egeltjes tot schildpadden, poezen en natuurlijk honden.

In 2013 hebben wij tot nu toe 10 honden opgenomen voor herplaatsing, waarvan er 6 geplaatst zijn. Alle honden zijn of gecastreerd of gesteriliseerd, vanwege de verschillende aandoeningen hadden wij te maken met vrij hoge dierenartskosten. Eén van de honden, Joules, een grote colliereu, hebben wij overgenomen van een Nederlandse stichting, die met spoed van hem af wilde, Z.g.n. omdat hij te fel op katten was, naderhand bleek dat hij een serieus diarreeprobleem had. Gelukkig hebben wij dit op kunnen lossen en heeft hij een fantastisch plekje gevonden bij lieve mensen, en jawel MET katten.
Ook Angelo, de permanente pleeghond, moest een ingrijpende (oog)operatie ondergaan. Dit jaar was niet alleen colliejaar, maar ook honden van andere rassen werden onder onze aandacht gebracht voor hulp. 2 Chihuahua’s die niet meer door hun vrouwtje konden worden verzorgd i.v.m. ziekte, een ruwharige Teckel Anton,  die vreselijk is toe getakeld door een andere hond en daardoor bijna was overleden. Hem hebben wij overgenomen van een asiel, net als Daisie, een Bichon Frisee die wegkwijnde in het asiel. Dit zijn enkele voorbeelden.

Een van onze vrijwilligers heeft een schildpad van een drukke hoofdstraat  bij ons in de buurt geplukt.
Met gevaar voor eigen leven is zij op de weg gaan staan en heeft het verkeer staande gehouden, toen heeft zij voorzichtig de schildpad opgepakt en meegenomen naar huis. Daar is tijdelijk gehuisvest in een kinderzandschelp met een laagje water en wat vers gras en fruit. Toen zijn wij op zoek gegaan naar een schildpaddenopvang en wij vonden er in de buurt. 
Pictabelli -  http://www.schildpaddenopvangpictabelli.nl/
Na een afspraak gemaakt te hebben, brachten wij Lucky naar de opvang, waar hij herplaatst zal worden.
Ook egeltjes vonden de weg naar ons – te lichte egels die niet genoeg hadden gegeten voor de winterslaap.
Mensen die ons om hulp vroegen voor hun poezen, konden wij helpen met een verwijzing naar collega’s.  Wij kregen veel verzoeken van particulieren voor herpaatsing van hun Border collie, ook deze mensen konden wij helpen met het vinden van nieuwe baasjes. Daarnaast zijn wij bij een dierenevenement geweest, mochten wij een Dierentransportambulance in ontvangst nemen van Stichting Dierenlot, die wij mogen inzetten als er weer een schildpad op een drukke weg zit. Dat zal een stuk veiliger worden met deze ambulance. Wij hebben veel voorlichting gegeven en gelukkig een niet gering aantal mensen kunnen bewegen, beter over de aanschaf van een dier na te denken en vooral van wie.
Wij mogen terug kijken op een jaar waar heel veel samenwerking was met andere stichtingen, wij ook voerdonaties en andere goederen mochten weggeven, nadat eerst onze eigen pleeggezinnen zijn verzorgd.

