JAARVERSLAG 2012

De stichting beschikt alleen over een vaste subsidie van de gemeente Mook en Middelaar. Deze wordt gebruikt voor het realiseren van de exploitatie in het lopende jaar. 

Gerealiseerd zijn in 2012 de volgende activiteiten:

Postzegels

In het kader van het jubileum is een serie van vijf velletjes postzegels - een keuze van vijf werken uit de eigen collectie - uitgegeven waarmee de Nieuwsbrieven werden gefrankeerd.

Winterexpositie

Tot Pasen 2013 was de expositie “Gekleurd zilver, de grenzen voorbij” te zien in het Gemeentehuis. Het betrof een overzicht van 40 jaar sieraden van de Molenhoekse edelsmid Maryvonne Cabanas. Er is medewerking verleend aan het jubileumboek bij de expositie.

 “70 jaar na dato , overzichtsexpositie van Enno Brokke” hangt tot Pasen 2013. De presentatie betreft een interessante keuze uit het nagelaten werk van Enno Brokke, met extra aandacht voor de periode dat hij in Middelaar en Cuijk verbleef.

PoëziePrijs / PoëziePad Plasmolen

De opening van de derde editie van deze door de gemeente gesteunde wedstrijd (met voor het eerst een Vlaming als winnaar), gecombineerd met de start van het zomerseizoen, trok veel gasten en werd zeer positief ervaren door deelnemers. Het voornemen dit de komende jaren uit te breiden tot een een nieuw KunstWeekend (met een vaste programmering begin mei) laat vanwege de aanhoudende sponsorproblematiek vermoedelijk nog enige tijd op zich wachten. De financiering voor 2013 is wel rond gekomen.

Zomerexpositie

“Kolonie uit de schaduw: 20 jaar kunst verzamelen in Mook” - honderd objecten uit de inmiddels ruim duizend werken tellende collectie - werden gekozen door bestuur en vrijwilligers van de Stichting en thematisch gerangschikt. 

Van Mourik Weekend

Het tweede weekend van november trok een flink aantal bezoekers, maar het aantal werken dat van eigenaar wisselde daalde, evenals de gemiddelde prijs van de verkochte werken. Ook dit jaar bezoekers die aangaven alleen te willen kijken maar geen budget te hebben voor aankopen. 

Collectie
Behalve met de in bijlage genoemde aankopen is de collectie in 2011 uitgebreid met 11 schenkingen: van (familie van) kunstenaars en o.a. uit nalatenschappen; 23 werken werden in bruikleen ontvangen van o.a. erven van kunstenaars en particulieren. Daarnaast werden kunsthistorische publicaties geschonken voor de documentatiecollectie.

Doordat tweemaal een collectie interessant werk werd aangeboden, is het aankoopbudget overschreden waardoor het boekjaar met een tekort is afgesloten.  
Gemeente
De stichting heeft deelgenomen aan het Toeristisch Platform en inbreng gehad in de Sectorale Structuurvisie. Er is op ambtelijk niveau een eerste contact geweest over een mogelijke toekomstige huisvesting in het centrum van Mook. De huisvestingsproblematiek die al jaren speelt (over tien locaties verspreide nood-depots) is onverminderd. 

De regel dat slechts vijf personen mogen deelnemen aan een rondleiding is erg beperkend voor belangstellenden en maakt dat we meer dan de helft van de aanmeldingen moeten weigeren terwijl de inkomsten juist nu heel welkom zouden zijn. 

Diverse contacten

De samenwerking met De Plasmolense Hof is gecontinueerd (en wordt ook in 2013 voortgezet). Het fotoboek van Maryvonne Cabanas is gepresenteerd tijdens een druk bezochte bijeenkomst in het Gemeentehuis. Er is deelgenomen aan de eerste Art Fair in Cuijk.

Zolang er geen duidelijkheid is over definitieve huisvesting, is een presentatie in EuroART- verband niet mogelijk. Wel wordt deelgenomen aan gezamenlijke PR, zoals uitgebreide vermelding op de website en in drukwerk.

Werken uit de collectie werden uitgeleend aan Museum Land van Valkenburg en Studio 104 in Nijmegen voor tijdelijke exposities.

RGV heeft de gedichtenroute rond de Mookerplas voor drie jaar verlengd.

In september werd een expositie van dertig met Molenhoek verbonden kunstwerken verzorgd in het kader van Open Monumentendag in de kerk van Molenhoek. In november werd een lezing in Molenhoek en een rondleiding in Mook verzorgd voor de Stichting CAM. 

Met het overlijden van onze penningmeester in augustus is opnieuw een vacature in het bestuur ontstaan die moeilijk in te vullen is. 

Nominatie en donatie
In november werd de Stichting genomineerd voor de eerste Stimuleringsprijs Mens en Cultuur van de provincie Limburg; de Stichting werd tweede. In december werd een cheque in ontvangst genomen van het Cooperatiefonds voor onderhoud en uitbreiding van het PoeziePad Plasmolen in de komende jaren.

Publiciteit
Een aantal grote publicaties over de stichting en verzorgd door de stichting is verschenen in o.a. Topic, De Limburger, Gelderlander, Regiodiek, Maasdriehoek en de website Langs Limburgse Wegen. Daarnaast vermeldingen op diverse internetsites en kleinere artikelen in o.a. MuseumGids Limburgse Musea, VVV-gids en folders, Kunst en Cultuur Maasduinen, Gelderlander, Geniet, Zondagkrant Maasland, Regiodiek, en de krant van ‘t Restaurantgilde van Kiste Trui.

Daarnaast is een facebookpagina gerealiseerd waarop Jacques van Mourik posthuum zijn visie geeft op de kunstontwikkelingen in zijn omgeving.
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