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Meerjarenbeleidsplan  2014 - 2017 
Stg. Steunpunt Studerende Moeders
1. Inleiding
Een nieuwe koers
De Stichting Steunpunt Studerende Moeders geregistreerd bij de KvK met nummer 24402499, is een Steunpunt voor en door ambitieuze moeders en is in 2006 belangeloos opgericht door Annemieke de Jong tijdens haar studie, omdat zij zag dat er voor de groep studerende moeders weinig steun is en om deze doelgroep een stem te kunnen geven. 

Sinds de start zetten wij ons in voor het bevorderen van de vrouwenemancipatie in Nederland. Dat hebben afgelopen jaren niet alleen gedaan door het geven van workshops en vrouwen met kinderen te informeren, adviseren en ondersteunen bij het (gaan) volgen van een opleiding maar ook door het voeren van een lobby voor meer rechten en scholingsmogelijkheden voor vrouwen met kinderen, waarvan alleenstaande moeders in het bijzonder. Zo hebben wij in samenwerking met Loesje een poster serie ontwikkeld en organiseerde wij in 2009 een ludieke kinderwagen race voor Kamerleden.
Met positieve resultaten; zo heeft Annemieke het onderwerp op de politieke agenda weten te krijgen en heeft zij binnen aanzienbare korte tijd een wetswijziging in het Hoger Onderwijs weten te realiseren ten gunste van zwangere studentes en studerende moeders. Ook heeft Annemieke al dan niet namens het Steunpunt diverse nominaties en prijzen in ontvangst mogen nemen. Waaronder: 


· Hogeschool Rotterdam Stifobor Studenten Prijs, 2007

· Libelle Ster nominatie, 2007

· Nominatie LOF Best Working Mom, 2008

· Rotterdam Idee prijs, 2008

· Nominatie Joke Smit Regeringsprijs, 2009

· Inspirerende mama van het jaar 2010, Mama Magazine

· Marga Klompe prijs, 2010

· Nominatie Aletta Jacobs prijs, 2010

· RET Aardig Onderweg Award, 2011

· Soroptimisten prijs, 2012 

· Bep Slegte Prijs, Zonta Club Rotterdam 2012


De Stichting Steunpunt Studerende Moeders verschijnt dan ook regelmatig in de landelijke en regionale pers en media. 

Probleemanalyse
Alleenstaande (studerende) moeders staan nog altijd niet voldoende op het netvlies van ministers, ambtenaren, beleidsmedewerkers en onderwijsinstellingen. Als het gaat om een de combinatie arbeid en zorg dab focust men alleen op een betere taakverdeling tussen twee partners als het gaat om het combineren van arbeid en zorg. Alleenstaande ouders, die er inderdaad ook wat dit thema betreft alleen voor staan, blijven buiten beeld. Terwijl dit een groeiende groep is met vaak een laag inkomen, waarvan 90 % vrouw is. 


Twee derde van de alleenstaande ouders heeft betaald werk. Voor hen is het extra van belang dat zij arbeid en zorg goed kunnen combineren en daarom is specifiek beleid daarvoor noodzakelijk. In plaats daarvan wordt al een aantal jaren getornd aan de toeslagenregelingen voor alleenstaande ouders, is de kinderopvang duurder geworden en is het dus voor  werkende en studerende alleenstaande ouders moeilijker geworden alle ballen in de lucht te houden. 

Alleenstaande ouders met een uitkering wordt het onmogelijk gemaakt om een opleiding te volgen op hbo niveau, waardoor hun kansen op werk dat leidt tot economische zelfstandigheid zeer klein zijn. Zelfs als ze in de avonduren studeren, wordt dat door de uitkeringsinstantie verboden of woden zij zelfs gedwongen om te stoppen omdat niet de meest efficiënte en duurzaamste maar de kortste weg naar werk voorop staat. Ons huidige onderwijssysteem is niet ingericht op studenten met kinderen. Zo hebben studenten met kinderen in het Mbo, Hbo en Wo geen recht op zwangerschap en bevallingsverlof. Hoe onderwijsinstellingen hiermee om gaan verschilt per instelling, per opleiding en per docent c.q. begeleider. Hierdoor is deze kwetsbare maar talentvolle groep afhankelijk van de willekeur van docenten en begeleiders. Wat dikwijls leid tot het nodige onbegrip en ongezonde situaties voor moeder én kind. Zo komt het voor dat zwangere jonge moeders vanuit de onderwijsinstelling te horen krijgen dat zij 6 weken na de bevalling alweer in de schoolbanken dienen te zitten. Terwijl in het cao is vastgelegd dat werknemers recht hebben op minstens 10 weken bevallingsverlof. Dit is er niet voor niets maar geld jammer genoeg niet voor studenten. En daar waar een aangepast flexibel studieprogramma wel mogelijk is voor topsport studenten en studenten met een beperking, kunnen zwangere studenten en studenten met een zorgplicht hier geen gebruik van maken. Een bevalling is zelfs vaak geen geoorloofde afwezigheidsreden. Het volgen van een opleiding in combinatie met de zorg voor kinderen vormt een extra belasting en vormt een risico op vroegtijdig uitval. Door het ontbreken van een eenduidig beleid wordt de toegang tot en het voortzetten van een opleiding belemmerd.Deze doelgroep vergt echter een eigen benadering en specifieke coaching.

Hiertoe zijn afgelopen jaren diverse gesprekken gevoerd met onderwijsinstellingen om samenwerkingsovereenkomsten af te sluiten ten einde deze doelgroep te kunnen begeleiden en tegelijkertijd als stichting financieel zelfstandig te worden. De ondersteuning van studenten met (as) kinderen is en blijft een verantwoordelijkheid van de onderwijsinstellingen, hun studentendecanen, begeleiders en studieadviseurs. Om een bewustwordingsproces op gang te brengen en hen te overtuigen van de noodzaak van een vorm van samenwerking is naast gesprekken eerder ook al een DVD gemaakt en een symposium georganiseerd waarbij wij een prijs, te weten de Ton Remmersprijs, uitgereikt aan de meest ‘gezinsvriendelijke onderwijsinstelling’ van Nederland.  
Doormiddel van betaalde samenwerkingsovereenkomsten met slechts enkele onderwijsinstellingen hebben wij duizenden vouwen met kinderen begeleid bij het (onder)zoeken van en naar scholingsmogelijkheden en zwangere studentes (waaronder tienermoeders) en studerende moeders begeleid bij het combineren van studie, werk en gezin, ten einde het versterken het studiesucces te versterken en het voorkomen van vroegtijdig uitval.  

Onderwijsinstellingen tonen grote belangstelling voor de activiteiten van de stichting, geven aan gebruik te maken van de website, studenten doorverwijzen en attenderen op onze dienstverlening maar het bieden van financiële ondersteuning hiervoor wordt vaak als problematisch ervaren. Onderwijsbudgetten staan duidelijk meer als ooit te voren onder druk. Samenwerking komt dan ook moeizaam tot stand en leverde uiteindelijk te weinig op om met ons werk door te kunnen gaan. Een reorganisatie was onvermijdelijk. De stichting was dan ook genoodzaakt een model te creëren waardoor zij haar hoofd zelfstandig boven water weet te houden. De directie heeft in overleg met het bestuur daartoe besloten de opgebouwde specifieke kennis en expertise, als enige Stichting voor deze specifieke doelgroep in Nederland, niet verloren te laten gaan en in te zetten in het kader van re-integratie en participatie voor, door en met moeders. 

Moeders, in het bijzonder alleenstaande moeders die de zorg voor kinderen willen combineren met het volgen van een opleiding en of werk, vergt zoals eerder gesteld een eigen benadering. Dat weten wij als ervaringsdeskundige als geen ander. Onze persoonlijke en motiverende gelijkwaardige benadering sloeg vanaf de start direct aan en al gauw groeide de stichting uit tot hét landelijke expertise centrum voor de combinatie studie, werk en gezin. Onze kwaliteit komt voort uit jarenlange ervaring, aandacht voor talent en opgebouwde kennis over scholingsmogelijkheden en arbeidsmarkt weten wij bijeen te brengen. 

Wij hopen hiermee een nieuwe doorstart te kunnen maken. En door te kunnen gaan met onze lobby werkzaamheden en het bevorderen van de vrouwenemancipatie die nog niet voltooid is. 


2. Het doel van de instelling
De ANBI stichting heeft geen winstoogmerk en werkt zowel landelijk als regionaal aan haar doelstelling: 
Het stimuleren en bevorderen van de scholing- en arbeidsparticipatie van vrouwen met kinderen, in het bijzonder dat van alleenstaande moeders. 

Het doel is om ervoor te zorgen dat de doelgroep: zo veel mogelijk vrouwen/ moeders door onze bemiddeling, ondersteuning of door andere activiteiten een opleiding kunnen volgen, een leerwerktraject of aan het werk kunnen en dit kunnen combineren met het gezin.

Missie
Onze missie is de emancipatie van vrouwen in het algemeen en de economische zelfstandigheid van vrouwen en alleenstaande moeders in het bijzonder.

Visie
De stichting is opgericht vanuit de visie dat het krijgen van en de zorg voor kinderen de carrièrekansen (in het bijzonder de  onderwijskansen) niet in de weg mogen staan. Onderwijs, kennis vergaren is in onze visie dé sleutel naar een betere toekomst voor zowel moeder als kind en de meest efficiënte en duurzaamste weg naar arbeid en economische onafhankelijkheid.


3. Werkzaamheden van de instelling

Om ons doel en doelstellingen te verwezenlijken doen wij het volgende: 

· Het verzorgen van duurzame re-integratie trajecten;

· Het ontwikkelen en verzorgen van workshops en trainingen;

· Informatie, advies en coaching op het gebied van loopbaan, studie en work life balance;

· Het (onder bepaalde voorwaarden) verstrekken van financiële steun voor de kosten van kinderopvang;

· Belangenbehartiging en het fungeren als belangrijk gesprekspartner om overheid, onderwijs en gemeenten te adviseren en te ondersteunen bij de bevordering van het emancipatie en participatiebeleid.


Hoofdmoot van onze dienstverlening is duurzame re-integratie waarbij wij onze expertise en know how over scholingsmogelijkheden voor moeders en arbeidsmarkt bijeen brengen. Dit stelt ons in staat om door middel van coaching, bemiddeling en ondersteuning zo veel mogelijk moeders aan een baan, opleiding of leerwerk traject te helpen die bij hen past en wat te combineren is met de zorg voor het gezin. Hiertoe zullen wij gemeenten actief benaderen en de subsidiemogelijkheden bij fondsen onderzoeken voor bijvoorbeeld het starten van een pilot bij een gemeente. 
Daarnaast zijn wij voornemens om ons netwerk uit te breiden en werkgevers te benaderen om mee te werken aan de Jukebox, mogelijk gemaakt door Rapasso, waar vraag en aanbod bij elkaar komen. 
Wij hopen met werkgevers, gemeenten en onderwijsinstellingen meer stage en leerwerk trajecten voor onze doelgroep te kunnen ontwikkelen. 


Maar het Steunpunt doet meer..
Naast re-integratie ontplooien wij ook graag andere activiteiten zoals bijvoorbeeld de publicatie van een inspirerend boek over de opleidingsmogelijkheden en rechten voor (alleenstaande) moeders. Het is de bedoeling dat hulpverleners, coaches en docenten met dit boek meer handbaten hebben om hun klanten/cliënten te begeleiden tijdens of naar scholing en of werk. Wij hopen dit boek te publiceren in 2014. 


Belangenbehartiging
Ook in de komende periode zullen wij aandacht blijven vragen voor de positie van alleenstaande en studerende moeders. Dit zullen wij doen door diverse positieve acties. Wij hebben eind 2013 een nieuwsblog gelanceerd waarop regelmatig nieuwe blog’s geschreven worden naar aanleiding van actuele ontwikkelingen. Het eerste blog ‘Keuzevrijheid’ is in samenwerking met FNV Vrouwenbond als brandbrief naar de Tweede Kamerleden evenals Minister Asscher (SZW) en Minister Bussemaker (OCW) verstuurd.  


Financiële steun kinderopvangkosten
De eigen bijdrage van de kinderopvangkosten blijkt met name voor mensen met een minimum inkomen of die enkel studiefinanciering ontvangen moeilijk op te brengen. Volgens onze visie mag de zorg voor kinderen de kans op economische zelfstandigheid niet in de weg staan. Moeders die graag een betere toekomst willen creëren voor hun zelf en hun kinderen en die dit willen doen door te werken en of een opleiding te volgen maar de eigen bijdrage voor de kinderopvang moeilijk kunnen opbrengen kunnen nu dankzij een grote sponsor een aanvraag bij ons doen tot financiële steun.
Voorwaarden hiervoor zijn: 

· Je werkt en of volgt een opleiding die aansluit op de huidige arbeidsmarkt;

· Je kind en of kinderen zijn niet ouder dan 7 jaar;

· Je hebt een aantoonbaar minimum inkomen;

· Vrouwen die in het kader van re-integratie door ons begeleid worden krijgen voorrang.


Deze sponsor heeft een leeftijdgrens neergelegd van 7 voor de kinderen. Aangezien de kinderopvang zich richt op kinderen tot 12 jaar zullen wij de komende periode fondsen, donateurs en sponsors gaan werven om hiervoor meer geld in te zamelen om zodoende ook moeders met kinderen ouder dan 7 jaar te kunnen ondersteunen. 

Het altijd al een persoonlijke wens geweest van Annemieke de Jong om een scholingsfonds op te richten voor vrouwen met kinderen.  Het is de komende periode geen prioriteit om de mogelijkheden hiertoe te onderzoeken maar wie weet dat door de voorgenomen fonds wervende werkzaamheden deze droom toch een stapje dichterbij zal komen. 

Workshops & training
Afgelopen jaren hebben wij workshops verzorgd op locatie voor o.a.; Hogeschool Inholland, VU Amsterdam, Da Vinci College, gemeente Spijkenisse, Emmen en de vereniging voor decanen in het Hoger Onderwijs (LOS HBO).
Ook voor de komende periode bieden wij deze workshops opnieuw aan en hebben wij diverse nieuwe workshops ontwikkeld voor de doelgroep en deze kunnen op maat en op eigen wensen afgestemd worden. De workshops dienen een belangrijke inkomstenbron voor de Stichting. 

Wij kunnen workshops en coaching bieden op de volgende gebieden:

· Loopbaan/jobcoaching; aan het werk en aan het werk blijven
· Lifecoaching; zingeving en het wegnemen van belemmeringen
· Studie/beroepsadvies; voor een weloverwogen keuze, incl. beroepentesten
· Work life balance; voor de juiste balans in werk, studie en gezin
· Vitaliteit; stress en burnout herstel en voorkomen 

· Matrixcoaching: effectief bij angst & leerproblemen


Een inhoudelijk overzicht is op onze website te vinden http://www.studerendemoeders.nl/activiteiten/
Wij willen een aantal workshops digitaal gaan maken, opdat deze 24-7 te volgen zijn via internet, hiervoor zullen wij ook de sponsoring en fondsmogelijkheden voor gaan onderzoeken. 


4. Organisatie-structuur 

De leden van het bestuur zijn als volgt:

- Herman Vendeloo, voorzitter & penningmeester
- Monica Afonseca, algemeen bestuurslid
- Nico van Koppen, algemeen bestuurslid 
- Judith Boschma, algemeen bestuurslid

Het team 
Op uitvoerend niveau wordt zo veel mogelijk samen gewerkt met vrijwilligers en zzp coaches die naast zelfstandige ook ervaringsdeskundige zijn. Er is op dit moment één persoon in dienst van de stichting te weten de directeur; Annemieke de Jong. Hiertoe is het cao welzijn van toepassing. Zij voert als adviseur en loopbaancoach tevens coachende werkzaamheden uit ten behoeven van de doelgroep. 
Op dit moment zijn er nog 3 zzp coaches aangesloten bij het Steunpunt die ingezet kunnen worden bij de begeleiding en coaching van de doelgroep. 


5. Financiering en schenkingsbudget

Beleid voor vermogensopbouw en plan voor financiële duurzaamheid van de organisatie 


Verkoop van producten en diensten
Allereerst is het de bedoeling dat het Steunpunt meer eigen inkomsten gaat genereren door de verkoop van met name diensten. Te denken valt aan advieswerk, coaching van de doelgroep in het kader van re-integratie trajecten en participatie, workshops en trainingen voor gemeenten, UWV, onderwijsinstellingen, werkgevers en begeleiders/coaches. Er is inmiddels een training en workshop aanbod ontwikkeld. Ook streven wij ernaar om ons boek te publiceren in 2014 wat een inkomstenbron moet gaan opleveren. Daarnaast is een vrijwilliger gevonden die zelf gebreide poncho’s wil schenken aan het Steunpunt, met de verkoop van deze poncho’s kan een kleine inkomstenbron genereert worden. Wie weet kunnen dit soort producten in de toekomst nog wel worden uitgebreid. 

Deze financiële verzakelijking is een proces dat tijd nodig heeft, maar wij gaan gemeenten en werkgevers maar ook organisaties die werkzaam zijn met de doelgroep actief benaderen met een aanbod. 
Dit is een eerste stap naar zelfredzaamheid en minder afhankelijkheid van fondsen en subsidies.


Bedrijven en grote vermogensfondsen
Daarnaast zal het Steunpunt zich richten op het aangaan van partnerschappen met het bedrijfsleven, om gezamenlijk leerwerk trajecten te realiseren, de arbeidsparticipatie evenals productiviteit van alleenstaande werkende moeders te verhogen doormiddel van jobcoaching met name op het thema work life balance en tegelijkertijd niet projectgebonden geld binnen te halen. 
Ook zal vanaf 2014 de mogelijkheden tot partnerschap onderzocht worden bij vermogensfondsen. 

Donaties en eenmalige giften
Een andere strategie die het Steunpunt kan inzetten is het vergroten van het aantal donaties. 
Vanaf december 2013 heeft het Steunpunt een nieuwe website. Tegelijkertijd is een inzamelingsactie gestart.  Ook fondsenwerving kan een doel van deze campagne zijn, met name via eenmalige donaties. 

Op dit moment komen er per jaar enkele euro’s binnen aan particuliere giften, het streven is om het aantal donaties te vergroten. Dit wil het Steunpunt doen door acties en campagnes en de mogelijkheden onderzoeken voor het inzetten van bekende Nederlanders als ambassadeur, sponsoracties door scholen en bedrijven en benefietactiviteiten. Hiervoor zullen ook vrijwilligers moeten worden aangetrokken. 


Projectsubsidies
De projectsubsidies zullen de komende jaren worden onderzocht en kunnen nog steeds een groot deel van de inkomsten vormen. Het Steunpunt wilt kan mogelijk een aanvraag indienen voor een pilot om zodoende begeleiding te kunnen bieden aan een x-tal vrouwen met kinderen uit een van de vijf grote gemeenten. Wij hopen dat hiermee de verkoop van re-integratie trajecten meer op gang zal komen. Ook zullen wij ons blijven inzetten voor het ontwikkelen van nieuwe projecten waar financiering voor gezocht zal worden bij onder andere particuliere fondsen en gemeentelijke en landelijke overheid. 

Zo hebben wij een aantal projecten en activiteiten in de toekomst gepland staan: 


Kinderopvang en hulp aan huis
Aangezien deze groep behoefte heeft aan flexibele betaalbare kinderopvang en het uitbesteden van huishoudelijk taken de scholing en arbeidsparticipatie kan bevorderen, zijn wij voornemens een gastouderbemiddeling service op te zetten. Hiermee hopen wij een geldstroom op gang te kunnen brengen en kunnen er tegelijkertijd leerwerktrajecten gecreëerd worden. Zodoende kan het mes aan twee kanten snijden. 

Deskundigheidsbevordering en groei van de Stichting
Er zijn misschien meer mogelijkheden te bedenken om ook met een ANBI status en zonder op winst uit te zijn wel een geldstroom op gang te brengen waardoor de stichting zelfstandig de broek aan kan houden en niet langer afhankelijk hoef te zijn. Vanaf januari 2014 zal Annemieke de Jong op eigen kosten een Leergang Sociaal Ondernemen gaan volgen aan de UvA. Wij hopen ons zodoende als Stichting zijnde hierin verder te ontwikkelen en te kunnen groeien. 


Bestedingsbeleid
Er is geen sprake van een ‘vermogen’ , om deze reden is er dan ook geen bestedingsbeleid.

Alle noodzakelijke uitgaven worden in overleg met bestuur afgestemd en afgewogen. 

Verwacht jaarlijks budget voor schenkingen 

Het te verwachten jaarlijks budget voor schenkingen is erg moeilijk in te schatten. Afgelopen jaren varieerde de schenkingen (particulieren) tussen de EUR 100 en EUR 1000.  Het is echter wel de bedoeling dat we de komende tijd nadenken hoe we schenkingen kunnen gaan bevorderen en hoe wij als goed doel bijvoorbeeld opgenomen zouden kunnen worden in de lijst van goede doelen van de Nationale Postcode Loterij. 


Kostenstructuur van de instelling
De kosten worden gefinancierd uit opbrengsten van begeleiding en ondersteuning welke is berekend aan (onderwijs-)instellingen alsmede uit de in de afgelopen jaren opgebouwde reserve. 
Personeelskosten: De beloning van de directeur ( op basis van de CAO     Welzijn)
Reiskosten

Huisvestingskosten: Worden niet (meer) gemaakt.
Kantoorkosten:
 Telefoon/internet/porti en kantoorartikelen.

Algemene kosten: Verzekeringen/Adviezen/vakliteratuur

Bankkosten.   


6. Vermogens-beheer
De wijze waarop uw ANBI over het vermogen kan beschikken
De anbi stichting heeft een zakelijke bankrekening:  Iban NL82RABO0118930958 
Zowel directeur als penningmeester kunnen hierover direct beschikken. De directeur is gemachtigd tot een bepaald limiet, te weten een bedrag van EUR 1000,- ; beperking naar handeling, namelijk: opstellen van offertes; afsluiten van contracten of overeenkomsten op het gebied van verkoop, onbeperkt. 
Balans en samenhang tussen schenkingsstrategie en vermogensopbouw

Wat betreft de balans en samenhang tussen schenkingsstrategie en vermogensopbouw; wij ontvangen geen legaten, erfenissen en hebben ook geen belegd kapitaal. Er is dan ook geen beleggingsstatuut. 
De jaarrekening wordt ieder opgemaakt door een accountant.  

7. Bijlagen

Als bijlagen is bij dit beleidsplan bijgesloten: 
· Jaarrekening / accountantsverklaring
· Statuten
· Uittreksel Kamer van Koophandel
Stg. Steunpunt Studerende Moeders © Opgemaakt per 20 december 2013
I. HET ACCOUNTANTSVERSLAG

1. BEOORDELINGSVERKLARING

a. (Opdracht)

Wij hebben de jaarrekening 2012 van “de Stichting Steunpunt Studerende Moeders te Rotterdam

beoordeeld. De balans sluitend met een eigen vermogen van € 38.706 en een resultaat van

€ 44.086 is opgemaakt onder verantwoordelijkheid van het bestuur van de stichting. Het is onze

verantwoordelijkheid een beoordelingsverklaring inzake de jaarrekening te verstrekken.

b. (Werkzaamheden)

Wij hebben onze beoordeling verricht in overeenstemming met Nederlands recht, waaronder

Standaard 2400 “Opdrachten tot het beoordelen van financiële overzichten”. De in dit kader

uitgevoerde werkzaamheden bestonden in hoofdzaak uit het inwinnen van inlichten bij functionarissen

van de stichting en het uitvoeren van cijferanalyses met betrekking tot deze financiële gegevens.

Door de aard en omvang van de werkzaamheden kunnen deze slechts resulteren in een beperkte

mate van zekerheid omtrent de getrouwheid van de jaarrekening. Deze mate van zekerheid is lager

dan die welke aan een accountantsverklaring kan worden ontleend.

d. (Conclusie)

Op grond van onze beoordeling is ons niets gebleken op basis waarvan wij zouden moeten

concluderen dat de jaarrekening geen getrouw beeld geeft van de grootte en samenstelling van het

vermogen van de Stichting Steunpunt Studerende Moeders per 31 december 2012 en van het

resultaat over 2012 in overeenstemming met Titel 9 Boek 2 BW.

2. ALGEMEEN

De stichting is opgericht op 6 oktober 2006 met het doel” het bieden van ondersteuning op zowel

praktisch- als psychosociaal gebied aan voornamelijk alleenstaande en aanstaande moeders met

een of meerdere kinderen, die mogelijk het moederschap met een studie willen (gaan)combineren

en voorts al hetgeen met een en ander rechtstreeks of zijdelings verband houdt of daartoe

bevorderlijk kan zijn, zulks in de ruimste zin des woords.”.

Er wordt afgezien van een uitgebreide analyse van de resultaten en de financiële positie.

In het vertrouwen aan uw opdracht naar genoegen te hebben voldaan, doch u gaarne, desgevraagd,

nadere inlichtingen verschaffend.


Hoogachtend,

E.R. Eijgelaar
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