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Bestaansrecht Roses for Children/Stichting Roos
                                           WOORD VOORAF
Dit jaar gebeurde er veel achter de schermen, waarmee bedoeld wordt dat er veel energie is gegaan naar het onderhouden van bestaande – en het aanboren van nieuwe contacten. Dat is toch het meest belangrijke onderdeel mbt het verkrijgen van stenen en het realiseren van monumenten. Afhankelijk als we zijn van de vele externe factoren gaat het met het project niet zo snel als we wel zouden willen. Al lijkt er soms niet veel te gebeuren, er is een niet altijd zichtbare positieve stroom, die steeds weer mooie dingen op ons pad brengt. De brandstichting bij het internationaal monument eind december, waarbij het hart van de cirkel 'de roos' helemaal is vernield, is niet alleen verdrietig en verbijsterend, het biedt ook nieuwe kansen. En door alle reacties merken we dat het draagvlak van ons werk zeker is vergroot. Met onstuitbare gedrevenheid gaan we verder met het verwezenlijken van de doelstelling. 
ALGEMENE INFORMATIE 

Roses for Children is een kleine stichting met een drieledig bestuur. Sinds januari 2005 beschikt de stichting over een steungroep van vrijwilligers.

Het bestuur wordt gevormd door:

Voorzitter: Rob Frank 

Secretaris:  Mirjam van Oort

Penningmeester: Sil van Oort 

Beschermheer: Herman van Veen

Logistiek adviseur: Frans Vroegop

Ambassadeur: Roos Blufpand
Gegevens:
Adres: Onderlangs 117 - 6812 CJ Arnhem
Postadres: Tempelstraat 14 - 6611AW Overasselt
Website:  www.rosesforchildren.nl 

               www.rosesforchildren.org
Email:stichtingroos@hermanvanveen.com

         rosesforchildren@kpnmail.nl

KvK:  nr. 09106753

Rek.nr:SNSbank rek.nr. NL41SNSB086.13.48.362  t.n.v. Stichting Roos, Arnhem

Roses for Children/Stichting Roos is een vrijwilligersorganisatie. Er zijn geen betaalde krachten werkzaam.

ANBI status: de belastingdienst heeft Roses for Children/Stichting Roos aangemerkt als algemeen nut beogende instelling.
Adres Internationaal Monument voor het Onbekende Kind
Terrein Delhuyzen (Yarden). Het terrein heeft geen huisnummer.

Hoge Veluwe

Apeldoornseweg 

(ten noorden van de golfclub op nummer 450)

6816 SN Arnhem

WAAROM INTERNATIONAAL MONUMENT VOOR HET ONBEKENDE KIND ?
Het Internationaal Monument voor het Onbekende Kind verwijst naar het recht van elk kind om kind te mogen zijn, het recht op een warme jeugd en goede toekomst.

Het is de bedoeling dat het Monument voor het Onbekende Kind een plek is, die troost biedt, waar mensen stil kunnen staan, bloemen kunnen leggen ter nagedachtenis aan kinderen die niet behoorden te sterven, die behoorden te fietsen, te lachen, te spelen. Een plek ter herinnering, om kinderen te kunnen eren, om stil te kunnen staan bij verdriet en terug te kunnen kijken op het leven van een kind. Een plek om al die kinderen nooit te vergeten die door verkeersongelukken, oorlogen, honger, ziektes, pech of duizenden andere redenen geen lang leven hadden en hebben.

Het monument is op de eerste plaats een plek die troost biedt. Daarnaast is het monument een middel om mensen – overal ter wereld – eraan te herinneren dat er kinderen sterven door allerlei oorzaken. Dat het er niet toe doet wie je bent of waar je woont omdat de dood van een kind intense pijn en verdriet brengt. Deze gevoelens zijn universeel. 

Met dit wereldmonument vraagt Roses for Children / Stichting Roos aandacht voor de noodzaak ons in te zetten voor wereldvrede en de rechten van kinderen, om gelijke kansen te scheppen voor alle kinderen op deze aardbol.
Daarnaast herinnert het monument ons eraan het leven te koesteren en te vieren, iedere dag opnieuw.
In het kader van de realisatie van het monument werken we in de betrokken landen samen met de overheid en een stichting die zich inzet voor kinderen. Samen zetten zij zich in voor de realisatie van het monument. Deze samenwerking tussen de betrokken stichting en de overheid kan in de toekomst vruchtbaar blijken voor deze stichting.

Met het Internationale Monument voor het Onbekende Kind als uitgangspunt wil Roses for Children blijvend aandacht genereren voor de levenssituatie van kinderen wereldwijd, bijdragen aan vrede. Daarnaast streeft Roses for Children ernaar de politiek bewust te maken van haar beleid dat onnodig lijden en sterven van kinderen tot gevolg kan hebben.
DOELSTELLING ROSES FOR CHILDREN/STICHTING ROOS
Roses for Children/Stichting Roos heeft ten doel het wereldwijd indringend aandacht vragen voor kinderen die hun kind-zijn niet kunnen of konden beleven.
Zij geeft vorm aan deze doelstelling door het realiseren van een Monument voor het Onbekende Kind in 35 landen en door het in Nederland oprichten en in stand houden van een Internationaal Monument voor het Onbekende Kind, waarin mensgrote stenen uit deze 35 landen samenkomen.
MISSIE

De stichting heeft de intentie om met de Monumenten voor het Onbekende Kind :

· een bijzondere plek te bieden ter herinnering aan de vele kinderen overal, die sterven door ongelukken, oorlog, ziekte, pech of andere oorzaken

· uitdrukking te geven lijden en sterven, rouw en troost

· uit te nodigen tot reflectie en bezinning

· duidelijk te maken dat we een gezamenlijke verantwoordelijkheid dragen jegens de 'Rechten van Kinderen'; waaronder het recht op gelijkheid zonder onderscheid van ras, geloof en nationaliteit en het recht op begrip van begrip en liefde van ouders en omgeving

HISTORIE

Juli 1999 wordt op initiatief van Herman van Veen Stichting Roos (Roses for Children) opgericht met als doelstelling: ‘Het inrichten en in stand houden van het Monument voor het Onbekende Kind’.
Op 3 juli 1999 wordt het eerste Monument voor het Onbekende Kind onthuld en krijgt het onbekende kind een plek voor altijd in de Wereld van Veen, Barger-Compascuum, Drenthe.

2002 volgt een nieuw initiatief en dat betekende voor bestuur en vrijwilligers van Stichting Roos de uitdaging om letterlijk en figuurlijk over grenzen heen te gaan door het verwezenlijken van een groot monument, een wereldmonument: het Internationaal Monument voor het Onbekende Kind.

In datzelfde jaar wordt de eerste steen – afkomstig uit Zweden – op terrein Delhuyzen geplaatst.

2003 arriveren stenen vanuit Aruba, Frankrijk en Polen.

2004 worden stenen uit Egypte, Engeland, IJsland, Peru en Tibet geplaatst. Dit eerste deel van het monument wordt vervolgens op 26 september 2004 onthuld door HKH Prinses Irene.

2005 komt een steen uit Duitsland aan en worden in Nybro/Zweden, Munster/Duitsland en Gdansk/Polen de eerste drie monumenten in het buitenland geopend.

2006 wordt vanwege het internationaal karakter van het project de naam gewijzigd in Roses for Children. Een steen uit Bosnie neemt haar plek in het wereldmonument in. Datzelfde jaar wordt in het Vredespark in Tuzla een Monument voor het Onbekende Kind onthuld.

2007 komt er een steen uit Israel in Arnhem aan en wordt het Monument voor het Onbekende Kind in TelAviv/Israel feestelijk onthuld.
2008 wordt de doelstelling aangepast:

Roses for Children/Stichting Roos heeft ten doel het wereldwijd indringend aandacht vragen voor  kinderen die hun kind-zijn niet kunnen of konden beleven. Zij geeft vorm aan deze doelstelling door het realiseren van een Monument voor het Onbekende Kind in 35 landen en door het in Nederland oprichten en in stand houden van een Internationaal Monument voor het Onbekende Kind, waarin mensgrote stenen uit deze 35 landen samenkomen.

Een steen uit Bali/Indonesie vindt haar weg naar Arnhem.

De onthulling van het Monument voor het Onbekende Kind in Pretoria/ZuidAfrika is een feit.
2009 wordt een steen uit Rwanda naar Nederland vervoerd en in het wereldmonument geplaatst. Datzelfde jaar wordt er een Monument voor het Onbekende Kind geopend in Oranjestad/ Aruba en in Reykjavik/IJsland.

En op 26 september 2009 wordt het vijfjarig bestaan van het Internationaal Monument voor het Onbekende Kind gevierd. 

Bij deze gelegenheid worden er twee bij het monument geplaatste steenzetels onthuld door Minister Jan Pronk, Herman van Veen en Lenny Kuhr. In de toekomst zullen de ze steenzetels bekleed worden met kleine stenen uit alle landen in de wereld, die niet in de grote stenencirkel van het monument zijn vertegenwoordigd.
2010 arriveert een steen uit ZuidAfrika in Arnhem.
2011 gevolgd door een steen uit Roemenie.
2012 vindt de onthulling van het Monument voor het Onbekende Kind in Sovata/Roemenie plaats.
2013 nieuwe website ziet het licht.
2014 steen uit Ierland arriveert en wordt geplaatst. 

Het tienjarig bestaan van het wereldmonument wordt gevierd op 28 september. m.m.v o.a. Kinderombudsman Marc Dullaert.
Roos Blufpand wordt ambassadeur voor Roses for Children.
2015 wordt het Monument voor het Onbekende Kind in Vesoul/Frankrijk onthuld.
Brandstichting bij het internationaal monument op de Veluwe. Verdrietig, groot kostenplaatje, veel media aandacht.
ACTIVITEITEN EN ACTIE

Behalve huisconcerten en themadag organiseren, waarvan opbrengst voor de stichting was, gebeuren er ook andere dingen.
Door nare omstandigheden moet de stichting zich terugtrekken van het benefietconcert door BSUR.

Vrijwilligers Yvonne en Lily begeleiden het afstudeerproject van een studente HBO Pedagogiek.

De aanzet voor een Roos and Rosestour om  de stichting en haar ambassadeur meer bekendheid te geven, wordt gemaakt. In 2016 zullen er in 7 grote Nederlandse steden muzikale workshops worden gegeven aan kwetsbare en/of kansarme kinderen, in de avond gevolgd door een concert voor ouders/verzorgers, mensen uit de lokale politiek en andere geïnteresseerden. De kinderen zullen aan het concert deelnemen.

Op de dag van de Rechten van het Kind delen we in Arnhem lichtjes uit en gaan gesprekjes aan.

Wereldlichtjesdag: een mooi samenzijn bij het monument op terrein Delhuyzen.  

Steeds meer Rooscontactstichtingen in het buitenland geven gehoor aan onze oproep. Dit jaar werd er lichtjesdag gevierd in o.a. In Vietnam, Suriname, Peru, Indonesie, Ijsland, Senegal, Frankrijk.

De Roses for Children zeilboot meert aan in Grenada,waar Roosvrijwiliger Kiki les geeft aan, en muziek maakt met kinderen met leerproblemen. De info over Roses for Children is aanleiding voor veel gesprekken over verlies en hoop.
STENEN/MONUMENTEN/LANDEN
STENEN

Monumentreis Frankrijk: oktober 2015 

MONUMENTEN/LANDEN

Frankrijk: in Vesoul is door 'Association Familles en Deuil d’un Enfant' een prachtig monument gemaakt, dat tijdens een indrukwekkende , goed bezochte ceremonie op 10 oktober is onthuld. 
Argentinie: nog niet veel vooruitgang mbt transport steen. Contactstichting heeft zich door omstandigheden terug moeten trekken (prioriteit eigen stichting). 
Peru: het voornemen om het monument in 2015 klaar te krijgen, is niet gelukt. We gaan er in 2016 opnieuw voor.
Engeland: het plan om het monument in de 'Abbey garden' in Glastonbury te plaatsen , ligt nu op de stapel bij English Heritage.
Indonesië: het streven om in 2015 het monument in Ubud te onthullen, is niet gelukt.  Er komt een kink in de kabel en in overleg met stichting Sjakitarius wordt in december besloten om het monument niet in Ubud maar in Singaraja te plaatsen. 
Rwanda: hier is nog steeds geen voortgang in het project. 
Brazilie: In februari van dit jaar ontvangen we het schokkende bericht van de plotselinge dood van Rooscontactpersoon Nanko van Buuren. Dit betekent voor Stichting Ibiss herbezinning t.a.v. De projecten van Nanko in de favela's. Dit houdt in dat op dit moment de realisatie van het monument door Ibiss nog onduidelijk is. Dit staat los van de problemen (drugsoorlog) in de favela, die het oprichten van het monument al steeds bemoeilijken. In 2016 zal overleg zijn met Ibiss Nederland over wat wijsheid is mbt het monument.
Senegal: Een geschikte steen vinden in Senegal is niet gemakkelijk en duurt daarom voort. Inmiddels is wel de plek voor het monument duidelijk. Het zal een plaats krijgen in Godaguene (op 100km van Dakar), als een stilte plek in een nog aan te planten bamboebos van 200x200 meter. (startvoorjaar 2016)
Suriname: in Suriname is er contact gelegd met de eigenaar van een steengroeve, die zijn medewerking wil geven mbt een steen uit Suriname.

Zuid Afrika: in juni bezoekt Wilna van contactstichting Tshwane Leadership Foundation het internationaal monument in Arnhem.
Rusland: in de Kaukasus wordt door Rooscontactpersoon Vladimir van stichting   stichting Belaya Rosa (=Witte Roos) volop gezocht naar een steen. Ook zijn de eerste stappen gezet richting oprichting monument.
Groenland: in een ontmoeting met de Groenland sjamaan Angaangaq (Ice Wisdom) is de keuze voor de steen, die in Arnhem de kinderen van Groenland zal vertegenwoordigen, nu definitief gemaakt. Op dit moment ligt deze steen nog bovenop de Grootmoederberg in Groenland
Ierland: In Tuam vindt een eerste ontmoeting met de voorzitter van het Children's Home Committee. Totdat de onderzoekcommissie klaar is met onderzoek naar de situatie in het het verleden in de 'Mother and babyhomes' in heel Ierland, kan er nog niets worden ondernomen. Het eerste rapport verschijnt waarschijnlijk juni 2016.
Vietnam: hier zijn in december door Rooscontactpersoon Maarten Kop de eerste stappen gezet ivm steen en monument.
USA: steenreis Oregon staat voor januari 2016 gepland.
IN DE MEDIA
BINNENLAND

Benefiet BSUR Groningen:  Roder Journaal dd 31-01-2015 'In actie voor Roses for Children'. De Krant dd . 30-01-2015 'We doen dit voor alle kinderen in de wereld'.
Wereldlichtjesdag                                                                                            Arnhemse Koerier: dd. 08-12-2015 'Wereldlichtjesdag 2015 – Roses for Children/stichting Roos'.                                                                                      Gelderland: dd. 12-12-2015 ' Samen kaarsjes opsteken voor overleden kinderen in Arnhem'.  (mbt Wereldlichtjesdag)
Brandstichting bij monument:                                                                  Gelderlander: dd. 18-12-2015 'Kindermonument in brand gestoken'.                                                                                                        Telegraaf: dd.19-12-2015 Monument voor Onbekende Kind vernield. 'Wie doet nu zoiets'  TV: SBS 6 dd. 21-12-2015 'Woede over beschadiging monument in Arnhem'.                                                          Gelderlander: dd 26-12-2015 'In brand gestoken monument niet verzekerd'. Gelderlander: dd. 28-12-2015 'Actie voor vernield kindermonument'
BUITENLAND

Ierland: Tuam Herald dd  27-05-2015 'Garden of remembrance for deceased children will be located in Tuam.'
Frankrijk: La Presse de Vesoul dd -08-10-2015 'Une stèle à l'enfance brisée.'              Lést Republicain: dd. 11-10-2015 'Un enfant doit jouer et rire'.                                     La Presse de Vesoul dd.15-10-2015  'A ces enfants qui náuraient pas dû mourir'. 
BESTAANSRECHT STICHTING
Aanleiding voor het de bouw van een Internationaal Monument voor het Onbekende Kind is de levenssituatie van veel kinderen op de wereld.

Wereldwijde aandacht voor het kind is noodzakelijk. Om dit mogelijk te maken, om het onbekende kind een naam te geven, is het goed als iedereen dichtbij huis’ begint. Heel concreet bij kinderen met namen, ouders met gezichten.

Kinderen hebben recht op iemand die van hen houdt, recht op steun van zorgzame volwassenen en recht op waardering om wie ze zijn of wie ze mogen worden.

Waar dan ook in de wereld hebben kinderen recht op te groeien in goede gezondheid en verdienen zij de kans om zich te ontplooien op alle gebied.

Maar overal op de wereld leven miljoenen kinderen op straat of doen gevaarlijk en zwaar werk, werken in de prostitutie of zijn kindsoldaat. Kinderen zouden veilig en geborgen moeten opgroeien, naar school gaan in een gezonde omgeving, maar veel kinderen krijgen niets van dit alles.

Ze wonen in oorlogsgebieden of gebieden die door natuurgeweld worden getroffen. Werken op het land, zijn verkoper op straat, moeten in een ruziesfeer of in extreme armoede leven.

Het stemt ons verdrietig en geeft ons energie er iets aan te doen. Er de aandacht op te vestigen, door de oprichting van het Internationaal Monument in Nederland en de Monumenten voor het Onbekende Kind  in het buitenland en de daaraan gekoppelde activiteiten die door Roses for worden Children organiseerd, want…

Kinderen moeten krijgen waar ze recht op hebben. Verbeteringen in levensomstandigheden en toekomstperspectief.

Iedereen kan een rol spelen bij het creëren van een betere wereld, een wereld met respect voor de rechten van het kind.

Een wereld waarin een kind ten volle kind mag/kan zijn.
