Jaarverslag 2017 van de Stichting Papua Erfgoed

De Stichting “Papua Erfgoed” is statutair gevestigd in Leiden. 

De doelstellingen van de Stichting zijn: 
a. Het in Nederland aanwezige Papua cultureel erfgoed te inventariseren,  
    behouden en digitaal toegankelijk te maken

b. Behulpzaam te zijn bij de verwezenlijking van de doelstelling van de  
    Stichting Collectie PACE

Bestuur:
Het bestuur bestaat uit: Piet Bots, voorzitter; Rogier Smeele, secretaris en penningmeester; Koen de Jager, lid; Fred Gales, lid.
Het contactadres is: Rogier Smeele, secretaris, Email: rsmeele@xs4all.nl
Het postadres is: R. Smeele, Witte Rozenstraat 45 D, 2311 XT  Leiden 

Beloningsbeleid:

Bestuursleden ontvangen geen vergoeding voor hun werkzaamheden. Gemaakte kosten kunnen vergoed worden.
Beleidsplan:

Zie hiervoor het Meer-jaren Beleidsplan.
Werkzaamheden 2017:

Het bestuur verricht haar werkzaamheden overeenkomstig de doelstelling van de Stichting.
Het bestuur vergaderde dit jaar meerdere keren bij de bestuursleden aan huis (Leiden, Nieuwegein en Amsterdam) en had onderling regelmatig telefonisch en e-mail contact.

Bestuursleden waren eveneens aanwezig bij de vergaderingen van de Stichting Collectie PACE. Bij de Stichting Collectie PACE fungeren als voorzitter en secretaris resp. de heren Feije Duim en Huub Lems. 
Nadat in 2016 de boekencollectie is overgedragen aan de Universiteitsbibliotheek Utrecht bleef in de Deken Roesstraat nog een aantal dozen met o.a. documenten over alsmede een aantal artefacten. Een deel van dit restant is inmiddels verhuisd naar een opslagmogelijkheid in Hillegom. In de Deken Roesstraat ligt nu nog een restant dat, i.v.m. de verkoop van het pand, begin 2018 dient te worden opgehaald en verplaatst zal moeten worden naar vermoedelijk de opslag in Hillegom.
Dit jaar is nagedacht over hoe de Stichting Papua Erfgoed en de Stichting Collectie Pace de samenwerking verder zou kunnen stroomlijnen. Voorgesteld werd, om de leden van het bestuur van de Stichting Papua Erfgoed deel te laten uitmaken van het bestuur van de Stichting Collectie Pace en de leden van het bestuur van de Stichting Collectie Pace deel te laten uitmaken van het bestuur van de Stichting Papua Erfgoed. 

Deze bestuursmutaties zullen onderwerp zijn van verdere besprekingen in 2018. 
Van juni t/m september 2018 zal een tentoonstelling gehouden worden in Wierum over Ds. F.C. Kamma, zendeling in voorm. Nederland Nieuw-Guinea. De vraag of wij daar aan mee wilden werken werd, i.o.m. Sticht. Collectie Pace, positief beantwoord.


Van de West Papua Action Auckland uit Nieuw-Zeeland bereikte ons het verzoek, foto’s uit onze collectie beschikbaar te stellen voor een publicatie over Papua. Wij zullen hieraan meewerken.

Ook gaven wij toestemming om enige foto’s uit onze collectie te gebruiken voor een boek-in-wording over Sibbele Hylkema OFM, missionaris in Nieuw-Guinea/Irian Barat/Irian Jaya. De auteur van het boek is Ida Hylkema.
De foto- en dia collectie van Stichting Papua Erfgoed wordt gedigitaliseerd. Dit wordt uitgevoerd door Klaas Schoof. De collectie wordt geplaatst op Flickr en is te bekijken op de link https://www.flickr.com/photos/58984807@N08/albums/with/72157681103844765 
In 2017 zijn 4 collecties boeken, documenten, artefacten en fotomateriaal door giften aan de collectie toegevoegd. (van Stralen-Geelen, Hamster, Neher en Wawejay)

In verband met het overlijden van Fred Korwa, lid van het Comité van aanbeveling, heeft Drs. Vien Sawor aangegeven akkoord te gaan met het innemen van de opengevallen plaats in het Comité. 

Vertegenwoordiging:
In 2017 was de Stichting Papua Erfgoed op de navolgende bijeenkomsten vertegenwoordigd:  

Voorlichting Papuareis Makor Reizen (13-01-2017)
Intern overleg op kantoor Hapin inzake 45-jarig jubileum (22-03-2017)
Standhouders bijeenkomst Veteranendag in Den Haag (13-04-2017)
Paasviering Papua’s Sticht. Copan (17 april 2017)
Bijeenkomst PKN met als gast Filep Karma (09-05-2017)        
Begrafenis Ds. Jaspert Slob, best.lid Sticht. Collectie Pace (20-05-2017)
Begrafenis Fred Korwa, Lid Comm. van aanbeveling Pace (23-06-2017)
Nationale  Veteranendag in Den Haag (24-06-2017)
Bespreking met auteur Geert van der Kolk inzake roman Papua (18-08-2017)

Familiedag Papua’s in Deventer van Sticht. Copan (02-09-2017)
Boekpresentatie Roman Papua van Geert van der Kolk (26-10-2017)
Bijeenkomst PKN verslag bezoek aan Papua van Ds. Frans Weeda (03-11-2017)
Jubileumdag Hapin 45-jarig bestaan (25-11-2017)
Overleg Veendata inzake website (14-12-2017)

Kerstviering Papua’s Sticht. Copan (16-12-2017

In verband met opslagmogelijkheden worden in het algemeen geen nieuwe collecties meer aangenomen. Een uitzondering kan worden gemaakt voor kleinere stukken en foto- en filmmateriaal en zaken van buitengewone waarde voor de collectie.

De contacten met donateurs en andere belangstellenden werden onderhouden door het uitbrengen van 2 Nieuwsbrieven; één in mei en één in november 2017.
Ook werden nieuwe publicatie (boeken) over Papua en West Papua dan wel voormalig Nederlands Nieuw-Guinea op de website van Papua Erfgoed www.papuaerfgoed.org geplaatst.

Andere activiteiten:

Het bestuur beheert de website en database van de Stichting Papua Erfgoed (PACE) en werkt samen met de Stichting Collectie PACE.

Plannen: 

De bovenstaande werkzaamheden continueren en uitvoeren.

Goedgekeurd op   2 januari 2018
Voorzitter: Piet Bots                                Secretaris: Rogier Smeele
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