Kort jaar verslag 2017 van stichting Ecce-homo Nederland
Als we terug kijken op 2017 kunnen we niet anders zeggen dat we terug mogen zien op een gezegend jaar. In mei mochten we een prachtig project afronden in het Elpis gebouw. Veel werk verzet in drie weken. In oktober mochten we starten met het bejaarden project. In Capalna zijn we gestart met de renovatie van een gebouw wat de burgermeester ter beschikking heeft gesteld. Een oud gebouw maar wel wat moois van te maken. Het is de bedoeling dat dit gebouw gebruikt gaat worden voor de bejaarden mensen, maar ook voor de jongeren. Het wordt een Multi functioneel gebouw. Bijvoorbeeld als er een begrafenis is kunnen de mensen nergens heen om een rouwdienst te houden, geen gelegenheid om een kopje koffie te drinken enz. Er zijn veel eenzame bejaarden die nergens naar toe kunnen gaan voor sociaal contact. Daar komt nu verandering in. In oktober zijn we gestart met de renovatie. De ontmoetingsruimte is nagenoeg al helemaal klaar en er wordt al gebruik van gemaakt. De keuken is nagenoeg ook helemaal klaar. Helaas was er niet genoeg tijd om het toilet aan te leggen. Nu moeten ze nog buiten in een houten hokje hun behoeften doen. Ook de verwarming moet nog aangelegd worden. Wij hopen dit b.L.w in mei 2018 te mogen doen.  Nu we dit gebouw hebben in Capalna geeft ons dit vele mogelijkheden. We zijn al begonnen met bijscholing. We hebben een vrijwillige lerares die zich enkele middagen beschikbaar stelt om een aantal kinderen bijles te geven. Hiermee geven we enkele kinderen de kans om wat verder te komen. Daarnaast zijn we een cursus Engels gestart voor alle jongeren die er gebruik van willen maken. Er zijn veel ideeën om dit gebouw zo functioneel mogelijk te maken. We starten met Bijbel studies voor diversen groepen. Voor lichting betreft gezondheid, bejaarden ochtend enz. Ondanks dat er met vrijwilligers wordt gewerkt ontkomen we niet aan diversen onkosten. Bijvoorbeeld de inrichting van de onderzoekskamer, verwarming, Electra enz. om de bejaarden te bezoeken brandstofkosten. Vele handen maken ligt werk, of vele bijdrages groot of klein kunnen het werk mogelijk maken. 
Transporten 2017
In 2017 mochten we 4 transporten verzenden naar Roemenië. Veel kleding en voedsel zijn er verstuurd, zoals chocopasta, appels, uien enz. We zijn dankbaar dat er nog steeds bedrijven zijn die belangeloos producten beschikbaar stellen. Daarnaast is er school meubilair, kantoor meubilair, computers en bouwmaterialen verstuurt. Voor het tbc kindertehuis toilet artikelen, voor het bejaarden tehuis incontinentie en andere materialen zoals lakens, dekens en schoonmaakmiddelen. Een ieder hartelijk dank die een bijdrage heeft gedaan in welke form dan ook, zonder uw medewerking konden we deze transporten niet doen. Geweldig dat we deze 4 transporten mochten doen, maar helaas om de transportkosten te dekken zijn er te weinig financiële middelen..
Acties in Nederland.
We zijn dankbaar met de gedane acties van de JV van de oud gergem van ‘s-Gravendeel. Ze hebben ook dit jaar weer een kledingbeurs gehouden met de prachtige opbrengst van 833,00 euro. We willen de dames die dit mogelijk maakten hartelijk dank zeggen. 10 november is er door de zelfde JV weer pannenkoeken restaurant georganiseerd. Het was weer een drukte van belang en erg gezellig. Het restaurant heeft het prachtige bedrag van ruim 1780, euro opgebracht.  Geweldig dat  op deze manier ge jeugd hun  naasten willen ondersteunen en hiermee gehoor geven aan de Bijbelse oproep om onze naasten lief te hebben.
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Ook in Roemenië zijn er verschillende activiteiten geweest ter ondersteuning van onze projecten. In mei is er een fancy-fair gehouden in het centrum van de stad DEJ. We hadden vergunning gekregen van de burgermeester om midden in het centrum onze fair te houden. Dit was een groot succes en voor ons ongelooflijk om mee te maken. We hadden in Nederland diversen artikelen gekocht. Op een faillissement kochten we toiletborstels, 70 stuks. In 5 minuten waren ze weg, zelfs enkele politie agenten stonden in de rij om er 1 te bemachtigen. Was een leuke dag met de geweldige opbrengst van 11000 lei is RO 2400 euro. In oktober mochten we dit weer doen, maar nu mochten we ook het evangelie gratis uitdelen die we van het gbs hadden gekregen. Dit was een mooie ervaring. Er was van alles te doen. Het resultaat was 9400 lei iets meer dan 2000 euro We zijn zeer dankbaar met dit resultaat. Met de opbrengst van de fair konden we verschillende projectkosten dekken. Deze fairs waren mogelijk door de 10 vrijwilligers (studenten) uit Dej.  Er is al een vergunning afgegeven voor dv 11 mei 2018 om dan weer een fair te houden.  
Illisiua tbc kindertehuis.
Dankbaar zijn we dat we 2017 financieel rond konden krijgen om al de rekeningen van kaas en melk te betalen. Het blijft van groot belang dat het welzijn van deze tbc kinderen niet verloren gaat. Wij hopen dan ook dat in 2018 er voldoende mag binnen komen om dit project te continueren. De kinderen waren zeer blij en dankbaar dat we in oktober weer met appels kwamen. Grote ogen toen ze zagen hoe groot die appels uit Nederland wel niet waren, en dan die smaak van die jonagold wauw. Ook mochten we 500 kg chocopasta en uien voor de winter geven. Mutsen en sjaals en handschoenen (nieuwbreiwerk) uit Holland werden ook in dank afgenomen.

