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Stichting Toko Neba
Ter  verbetering  van de rechten  van het kind in Indonesië 



Beschrijvend jaarverslag 2020

Het bestuur van de stichting kwam in 2020 4 maal bijeen en hadden de bestuursleden veel tussentijdse kontakten ivm de Coronacrisis.

De verkopen en de donaties in de winkel, hebben in 2020  daling laen zien veroorzaakt door de coronacrisis. Verwacht wordt dat dit in 2021 niet geheel hersteld zal zijn. De winkel van Bronbeek is een trouwe klant van Toko Neba. De meeste aankopen worden via Toko Neba geregeld. De verkopen via de webwinkel vertoond een stijgende lijn, mede dankzij de instensieve aandacht die de winkel krijgt via de social media.

In het voorjaar is er weer een volle container van 40ft aan houtsnijwerk, boeddha beelden en tuinmeubelen en accesoires gearriveerd, in gekocht in 2019 door Denny Rulos, een van de vrijwilligers van Toko Neba.

Ook deze keer is met zorg ingekocht en zijn het vooral de kleine bedrijfjes waar we tegen redelijke prijzen de producten kopen. Eerlijke handel, voor een eerlijke prijs zodat de handelaren met hun winst hun eigen kinderen naar school kunnen sturen.
Met de winsten die  gemaakt worden in onze eigen winkels wordt volledig geinvesteerd in de projecten van Stichting Child Support Indonesia.

In het voorjaar en najaar zijn er in verband met de restricties, geen  voorjaarsverkopen en kadootjesmarkten georganiseerd. Deze acties trekken normaal altijd weer veel koopjesjagers en zijn het mooie gelegenheden op promotie te maken en voorlichting te geven over de projecten.

Afgelopen zomer hebben we diverse kookworkshops georganiseerd en diverse Yogabijeenkomsten op het terrein van Toko Neba. Beiden waren succesvol en zullen, indien mogelijk, in 2021 gecontinueerd worden. 

In 2021  zullen we de ingeslagen weg blijven bewandelen en hopen van harte dat de verkopen weer verder zullen aantrekken als de crisis voorbij is.
Ede, 10-03-2021
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