Kort jaarverslag 2021 van Ecce-Homo Nederland
Ondanks alle maatregelen en zorgen rondom het coronavirus mogen we terugzien op een mooi gezegend jaar.
Transporten
In 2021 mochten we 2 keer een transport versturen naar Roemenië. In totaal werd er 28 ton aan goederen verzonden naar Roemenië. Het vele voedsel en kleding werd uitgedeeld door onze sociaalwerkers in Roemenië. Maar ook andere materialen vonden hun weg naar Roemenië. Waaronder de bijbels die we van GBS hadden ontvangen. Een gedeelte is in Uncesti uitgedeeld.
Sponsor projecten
De sponsorprojecten zoals basic live, basic-medical, cup of milk en happymeal mochten we ook dit jaar weer doen. Dankzij giften en donaties kunnen we deze projecten blijven doen. Het is voor velen een zegen dat er naar hen werd om gezien en dat ze kleding en voedsel mochten ontvangen.
Voor 2022 hopen we dat we ook weer voldoende financiële middelen ontvangen om deze projecten te continueren.
Uncesti Moldova (RO)
Begin 2021 is de een Romney loods (13,5 x20) van Snoei opgebouwd door een Roemeens bedrijf. Dit met een hoge korting op het arbeidsloon. De kosten zijn gesponserd door de donateur van de loods.  In juni zijn we gestart met de voorbereidingen voor de bouw van de kerk.  De fundering voor de toilet groep is ook gestort.
In oktober zijn we met een groep geweest en hebben we de vloer in de loods gelegd en een begin gemaakt met de tussen wand. Ook is de verlichting en de elctra in de loods geinstaleert.
De heftruck die we gerenoveerd hadden in 2020 is nu in gebruik in Uncesti.
Acties in 2021
Er zijn verschillende activiteiten geweest in 2021 maar door de coronacrisis minder dan normaal.
Fair in Dej Roemenie
Door de corona crisis zijn er geen fairs geweest in Roemenië.
Kledingbeurs ’s-Gravendeel.
In overleg met de kringlooploods in s,Gravendeel hebben we geen kleding beursen gedaan. We mogen nu samen werken met de kringloop waar we zeer dankbaar voor zijn. We zijn dankbaar met hun donatie.
Verkoping beenmode
Eind  ? is er een verkoping van beenmode geweest. Door de aangescherpte maatregelen op dat moment kon er alleen besteld en opgehaald worden. Het bracht het mooie bedrag op van  ??
Collecte diaconie Herv Oud-Beijerland.
In april werdt er in beide kerken gecollecteerd voor het werk van Ecce-Homo. We zijn zeer dankbaar met de collecte die totaal 4000 euro heeft opgebracht.
Pannenkoeken restaurant ‘s-Gravendeel
In november werden er weer een voorbereidingen getroffen  door de JV van O.G.G. in Ned. te ’s-Gravendeel voor de pannekoeke actie en bloemen veiling en fruitverkoop. 
Door de ernstige omstandigheden van diversen gemeenteleden uit diversen kerken in s,Gravendeel werd er besloten om deze actie niet door te laten gaan.

Bouwmaterialen.
Ook dit jaar mochten we veel bouwmaterialen ontvangen.
Schuifpui voor de kerk, veel hout en andere materiaal.  Van de herv kerk de toezegging voor 70 stoelen die we in 2022 kunnen gaan laden.  Veel materialen van stichtinghand ontvangen en diversen materialen gekocht tegen korting.
U ziet dat we terug mogen zien op een zeer bijzonder gezegend jaar 2021 ondanks de crisis. We hopen dat ook 2022 een gezegend jaar mag worden.
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