Jaarvergadering bestuur Stichting Marypages over het jaar 2022
 
  Datum: vrijdag, 12 mei 2023
  Tijd: 14.00 – 15.00 uur
  Locatie: Zonnebloemstraat 20, 6942 WX Didam, Nederland

Agenda
 
1. Opening en mededelingen door de voorzitter
De voorzitter opent om 11.00 uur de vergadering en heet alle bestuursleden van harte welkom op de 15e jaarvergadering van de Stichting Marypages sinds de oprichting op 30 augustus 2007.
 
2. Ingekomen stukken
Het financieel overzicht van de penningmeester over 2022 en een verslag van de jaarvergadering op 20 april 2022 van de secretaris.
    
3. Punten voor de nieuwsbrief 2022
Wij bedanken alle donateurs voor hun financiële steun in het afgelopen jaar. Alleen met uw hulp kon Marypages blijven voortbestaan.
Marypages heeft op Facebook al bijna 6.000 volgers. Elke maand komen er zo gemiddeld 25 nieuwe volgers bij, dankzij het werk van de secretaris.
Ongeveer 60.000 mensen van over de gehele wereld bezoeken elke maand Marypages. Dat is 720.000 bezoekers per jaar.
Verder hebben wij onze donateurs en volgers de mogelijkheid geboden om via ons, tegen een donatie van 10 euro, een gebed te laten voorlezen door een priester bij de grot in Lourdes en dit gebed eventueel te ondersteunen door het bij Maria laten branden van een kaars.

4. Toekomst en ontwikkelingen Marypages
Wij zetten nu elke dag mooie afbeeldingen van de heilige Maagd Maria, Jezus, feestdagen van bedevaartplaatsen, feestdagen van heiligen- en zaligverklaarden, mooie gebeden en nog veel meer op zowel Facebook als Instagram, in het Nederlands en Engels.
De voorzitter en verder dagelijks bezig om steeds meer pagina’s ook vertaald naar de andere 9 talen van Marypages. De nadruk ligt hierbij op gebeden en Maria, de Heilige Maagd.

 
5. Financieel verslag inkomsten en uitgaven (penningmeester)
Het financieel verslag wordt toegelicht door de penningmeester en zonder verdere op- en/of aanmerkingen goedgekeurd, vastgesteld, ondertekend en gepubliceerd door de secretaris onder dankzegging aan de penningmeester.
 
6. Goedkeuring notulen jaarvergadering 20 april 2022
De notulen worden zonder verdere op- en/of aanmerkingen goedgekeurd, vastgesteld, ondertekend en gepubliceerd door alle bestuursleden, onder dankzegging aan de secretaris en daarna gepubliceerd.

7. Rondvraag
Omdat wij een Anbi-instelling zijn (Een ANBI is een non-profitorganisatie, die zich nagenoeg geheel inzet voor het algemeen belang), biedt Google Grants ons de mogelijkheid om kosteloos voor maximaal $10.000,- per maand te adverteren op Google AdWords. Hierdoor zou onze site nog meer bekend worden en ons nieuwe donateurs kunnen opleveren. De penningmeester zal deze mogelijkheid onderzoeken en trachten te verwezenlijken.
De penningmeester deelt mede, dat vooral de gebeden op onze site door velen worden bezocht.
Het aantal bezoekers van Marypages is in een jaar tijd verdubbeld.
De secretaris vraagt of het mogelijk is op zowel Facebook als Instagram een donatieknop te plaatsen. De penningmeester zal die mogelijkheid onderzoeken.


8. Sluiting door de voorzitter
De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng.

