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Stichting De Kattenhulpdienst

De doelstelling van Stichting De Kattenhulpdienst is zich optimaal inzetten met betrekking tot  dieren(nood)hulp in de breedste zin van het woord, ten behoeve van de zwerfkatten in de provincie Limburg. Daarbij wordt gestreefd naar een zo groot mogelijke kwaliteit en professionaliteit van de hulpverlening. 

Enige toelichting: een basisdoel van onze stichting is neutralisatie (sterilisatie/castratie) van zwerfkatten zodat toekomstig dierenleed wordt voorkomen. Ook in 2023 hebben we hier onze schouders onder gezet en zo veel mogelijk zwerfkatten laten neutraliseren. 
Daarnaast is een speerpunt van Stichting De Kattenhulpdienst het verlenen van dierennoodhulp en de opvang en verzorging van kittens en zieke en gewonde zwerfkatten. Uiteraard neemt ook dit veel van onze tijd en financiële middelen in beslag. 
Naast het zo snel en efficiënt mogelijk gehoor geven aan de meldingen die we via de burgers, bedrijven en instellingen binnenkrijgen, zijn we ook bezig de organisatie te versterken via het werven van meer vrijwilligers. Zo kunnen de taken beter worden verdeeld en krijgen we de mogelijkheid om naast het buitenwerk en de directe zorg voor de katten, ons te richten op financiering van al deze activiteiten. 
De inzet en betrokkenheid van de vrijwilligers is groot, waardoor ook diverse extra taken van de grond konden komen de afgelopen jaren: voorlichtingsmateriaal is geprofessionaliseerd en er is veel actie ondernomen om sponsorwerving uit te breiden. 
Daarnaast handelen we de meldingen over zwerfkatten die wij binnenkrijgen zo zorgvuldig mogelijk af, waarbij voorlichting geven (mondeling, via de website, facebook, e-mail en onze folder) ook een belangrijk onderdeel vormt ter preventie van dierenleed (belang van neutralisatie van huiskatten, probleemgedrag enz.). 
Elke vrijwilliger zet zich naar vermogen in. Zonder hen zou Stichting De Kattenhulpdienst niet naar behoren functioneren en samen blijven we ons sterk maken voor de zwerfkat. Deze kwetsbare dieren mogen niet aan hun lot worden overgelaten.                                                                            
