Jaarverslag 2023 natuurcentrum De Boshoek

Educatie:

Januari: In samenwerking met het NME met als thema vogels kijken bezochten 250 kinderen De Boshoek. Vrijwilligers van De Boshoek hielpen mee met de begeleiding van de kinderen.

Roy van Hutten organiseerde de voorjaar natuurcursus en had een grote groep met enthousiaste deelnemers.

In september kwamen 40 kinderen het einde van het schooltuin seizoen in De Boshoek vieren.

Ook het Groene Café, waar men iedere eerste zaterdag een ander thema over de natuur behandeld kan rekenen op een grote belangstelling. De natuur thema’s worden door de KNNV Natuurvereniging Afd. Waterweg-Noord georganiseerd.

Educatief onderhoud:

Onze collectie beheerder Leo Man in ’t Veld en tevens de kunstenaar, die de inrichting van natuurcentrum De Boshoek verzorgt heeft zijn jaarlijkse schouw uitgevoerd.
Het betreft rum 400 objecten en met name de wilg bij het Midden-Delfland diorama was zwaar aangetast door houtworm.  Hij gaat nu de boom verwijderen en een nieuwe Wilg van polystyreen en purschuim maken. Ook in het diorama met als thema “licht in het duisternis “ werd in een stronk ongedierte aangetroffen. Deze zal ook vernieuwd worden.
Verder hadden een aantal dieren schimmel op de poten en snavels. Een konijn met lichte vraat gaat een aantal weken de vriezer in.
Uit de schouw blijkt, dat met name mottenballen en onze insecten vangers heel efficiënt
werken en onze collectie goed beschermen.

Onderhoud natuurcentrum De Boshoek:

Zowel de keuken als een groot gedeelte van de gang zijn opnieuw geschilderd.
 Bij de entréé is een drempel/ oprijplaat geplaatst.
Door onze duurzaamheidgroep zijn infrarood panelen in de keuken en kantoor geplaatst en aangesloten.
Tevens zijn de jaarlijkse onderhoud werkzaamheden verricht om een gebouw ter grootte van De Boshoek in goede staat te houden. Ook de tuin vergde weer de nodige arbeid.

Bezoek:

Veel natuur organisaties maken gebruik van De Boshoek. Zo kwamen een groot aantal natuurorganisaties uit Schiedam bijeen om te kijken of er niet ruimte was voor een samenwerking. Daaruit bleek dat er wel behoefte bestond om een alliantie op te richten. Het GBAS. Ook de partij voor de dieren Schiedam/Vlaardingen in oprichting gaan gebruik maken van De Boshoek.


