
Jaarverslag 2024: natuurcentrum De Boshoek
In januari en februari kwamen schoolklassen vanuit het NME ( Code Groen ) naar Natuurcentrum de Boshoek met als thema “vogels”kijken.
In juni brachten de eerste klassen van het Spieringshoek Scholengemeenschap in het kader van duurzaamheid een bezoek aan Natuurcentrum de Boshoek,
Ook de kinderen van de schooltuinen bij boerderij de Raat eindigen het seizoen 2024 in de Boshoek.
Tevens startte Roy van Hutten de basis voorjaar en najaar natuurcursus. Er was zoveel belangstelling dat de cursus overschreven werd.  De voorjaar cursus eindigde bij het NME waar het leven in de sloot het thema was.
Helaas constateerde Hans van Mechelen ( de imker ) dat door een virus twee volken het niet overleefd hadden. Hans heeft tevens te kennen gegeven dat hij door tijdsgebrek wilde stoppen. Gelukkig hebben we weer een nieuwe imker gevonden. Zij heet Jolanda Bekkers en is gedurende het najaar door Hans begeleid.
Het druk bezochte Groene café, hetgeen iedere eerste zaterdag in de maand door Natuurlijk Waterweg Noord ( KNNV ) georganiseerd wordt. Iedere keer worden er interessante thema’s behandeld en zijn voor een ieder toegankelijk.
Wat de lente betreft is het voor de vrijwilligers, die in de tuin werken, altijd spannend met wat er weer opkomt en nieuw is en welke planten er mogelijk verdwenen zijn. Dat behoort bij  de ontwikkeling in een natuurtuin, maar met hetgeen wat er  in 2024 allemaal bloeide zijn we zeker tevreden en dat geld tevens voor onze geautomatiseerde sproei installatie. 
Verder brachten gebruikers van de Ark, bewoners van Kethel-Oost, De Koffiekan en de  Lions Club Schiedam te Riviere  een bezoek aan Natuurcentrum de Boshoek.  
Veertien Schiedamse organisaties hebben na een aantal keren  vergaderen besloten om te gaan samenwerken en de GBAS ( Groen-Blauwe Alliantie ) opgericht. In overleg wordt er een manifest opgesteld. Ook deze bijeenkomsten vinden in Natuurcentrum de Boshoek plaats.
Ook zullen de Vrienden van park Kethel en Beatrixpark even als de partij voor de Dieren Schiedam/Vlaardingen voor hun bijeenkomsten  gebruik van Natuurcentrum de Boshoek maken.



We kunnen constateren dat steeds meer personen, zowel jong als oud Natuurcentrum de Boshoek weten te vinden en met name  de verkoop van onze honing kan op veel belangstelling rekenen. Zo’n twintig tal organisaties maken regelmatig of minder gebruik van de Boshoek.

Helaas hangt er momenteel een donkere wolk boven het natuurcentrum, omdat we in de maand december van de gemeente Schiedam de boodschap kregen dat het huidige contract opgezegd werd. In eerste instantie was de boodschap dat de Boshoek plaats moest maken voor een nieuw te bouwen school. Het verzet door de hoofdgebruiker           ( Natuurlijk Waterweg Noord ) en vanuit de Boshoek kan maatschappelijk en ook politiek op veel steun rekenen. Een petitie werd inmiddels door duizenden sympathisanten ondertekend en op politiek niveau maakt het veel los. Hoe uiteindelijk in 2025 de uitkomst wordt blijft nog in het ongewisse, maar als na  veertig jaar de uitkomst wordt om Natuurcentrum de Boshoek te sluiten zou het voor de vele vrijwilligers en  gebruikers keihard aankomen.
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